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Východoslovenský KNV v Košíiciach bol vytvorený 

v zmysle zákona č. 36/1960 Zb. o novom územnom členení 

štátu. K zdokonaleniu riadenia štátneho aparátu a zvýše- 

niu ekonomiky národného hospodárstva prispel zákon č. 65/ 

1960 Zb,. o národných výboroch, ktorý vstúpil v platnosť 

12. 6. 1960. : 

Podľa vládneho nariadenia č. 71/1960 Zb. o rozšíre- 

nií právomoci a zodpovednosti národných výborov ako aj 

o usporiadaní a činnosti štátnych i volených orgánov zria- 

duje prvé ustanovujúce plenárne zasadnutie Východoslovenské- 

ho KNV v Košiciach dňa 17. 6. 1960 finančný odbor, ako svoj 

výkonný a kontrolný orgán. 

Pri Východoslovenskom KNV v Košiciach jestvovala fi« 

nančná komisia, ktorá bola zriadená na 1. riadnom plenár- 

nom zasadaní Východoslovenského KNV dňa 17. 6. 1960, ako 

jedna z iniciatívnych, výkonných a kontrolných orgánov 

národného ýýboru. Prvé riadne zasadnutie finančnej komi- 

sie sa uskutočnilo dňa 14. 7. 1960. 

Komisie národných výborov sa v zmysle zákona č. 65/ 

1960 Zb. o národných výboroch chápu ako iniciatívne vý- 

konné a kontrolné orgány národného výboru, preto odbory 

národného výboru boli viazané pokynmi príslušných komisií. 

Nakoľko komisie boli v zmysle citovaného zákona definované 

ako výrazná forma priamej účasti pracujúcich na riešení 

a plnení úloh celého národného hospodárstva, nemohlo sa 

bez priamej účasti finančnej komisie Východoslovenského 

KNV rozhodovať o žiadnej dôležitej otázke na finančnom 

úseku. 

Nový zákon č. 69/1967 Zb. o národných výboroch, ktorý 

vstúpil v platnosť 1. 1. 1958 nepriniesol podstatné orga- 
nizačné zmeny na finančnom úseku riadeného národnými vý- 

bormi. Išlo len o menšie vnútorné zmeny v štrukturálnom 

usporiadaní finančného odboru. Podstatne však bola posilne- 

ná právomoc komisií a odborov ako orgánov socialistickej 

Štátnej moci a správy na všetkých stupňoch národných vý- 

borov. 

K zániku finančnej komisie a finančného odboru Výcho- 

doslovenského KNV v Košiciach došlo v súvislosti s uzáko-
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nením Československej federácie, keď zákon SNR č. 72/1969 
Zb. z 27. júna 1969 zrušil na Slovensku KNV dňom 1. júle 

1969. 

Pracovnou náplňou a úlohou finančnej komísie bolo 

plniť všetky úlohy s financovaním výstavby hospodárskych 

a kultúrnych zariadení spravovaných NV v kraji. Komisie 

pracovala na základe vlestného plánu práce a jej hlľavnou 

úlohou bolo : 

8a/ príprava a zostavoveanie návrhov rozpočtu na jednotlivé 

roky 

b/ rozpis rozpočtu a finančných plánov poednikov 

e/ sústavné hodnotenie priebehu plnenia rozpočtu s 080- 

bitným zrieteľom na aktívnu MM príjaov 

d/ posudzovanie ročných výsledkov hospodárenia 

8e/ využívanie a zveľadôvanie ochrany národného majetku 

f/ vybavovanie odvolaní /ako II. stupňový orgán/ protí 

rozhodnutiav finančného odboru Vsl. KNV 

9/ dozerať na správne uplatňovanie daňových zákonov. 

Všetky základné úlohy týkajúce sa plánu rozvoja 
8 rozpočtu kraja i jeho plnenie prerokovávala spoločne 

s dálšími komísiami prí Vsl. KNY. 

Pracovnou náplňou a úlohou finančného odboru boh : 

a/ na základe vládnych smerníc a opatrení zostavovať poli- 

ticko-hospodárske pokyny k vypracovávaniíu návrhov dlho- 

dobých päťročných a ročných plánov a rozpočtov v kraji 

b/ riadiť s usmerňovať vypracovávanie plánov a rozpočtov 

ONV e podriadenými organizáciami 

©/ vypracovávať návrhy súhrnných plánov a rozpočtov za celé 

hospodárstvo rauonów'knjlnpndwtúvm. 

ŠPK a MF 

d/ vo vlastných plánoch určoval jednotlivým W 

základné úlohy a objemy finančných prostriedkov. 

-  Finančný odbor vykonával svojú činnosť pnotnďhhtvol 

týchto oddelení :
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odd, štátnych príjmov 

odd,. majetkové 

odd. ůčtóvnoj evidencie 

odd, revízne 

Oddelenie štátnych príjmov bolo radou Vsl. KNV na 

zasadnutí dňa 11. 7. 1967 zrušené a bolo vytvorené nové 

revízne oddelenie k vykonávaniu revízií v hospodárstve 

podriadených organizáciach,. 

Uznesením rady Vsl. KNV č. 167/1967 bol zriadený 

odbor štátnych financií Vsl. KNY s účinnosťou od 1. 7. 

1967. Tento odbor sa vytvoril delimitáciou funkcií v rám- 

ci FO a zvyšením počtu pracovníkov v rezorte MF. Pri tome- 
to odbore jestvovalo oddelenie štátnych daní a poplatkov 

zriadené radou Vsl. KNV na zasadnutí dňa 11., 7. 1967,. 

Hlavnou pracovnou náplňou odboru štátnych financií 

bolo speavovať a kontrolovať príjmy a výdavky štátneho 

rozpočtu a hospodárskych organizácií. Z hľadiska záujmov 

štátneho rozpočtu kontrolovať dane z obratu, zo mzdy 

a ostatných daní a poplatkov tvoriace príjmy ústredného 

rozpočtu, Usmerňovať odvwody do štátneho rozpočtu, vyko- 

návať kontrolu cenových zrážok a prirážok v bblasti za- 

hraničného obchodu ako aj dotácie k maloobchodným cenám. 

Tiež dohliadať na správnosť vykonávania daňových revízií 

v oblasti finančných vzťahov podnikov k štátu. 

Finančná komisia, finančný odbor aji odbor štátnych 

financií Vsl. KNV za svojho pôsobenia plne zabezpečovali 

realizáciu základných smerov finančnej politiky v oblasti 

hospodárstva NV vo Vsl. kraji. 

ÚV KSČ uznesením zo dňa 7. - 8. apríla 1960 o rozší- 

rení právomoci a zodpovednosti NV dal základnú smernicu 

pre prebudovanie systému NV a presun právomoci a riadia- 

cej činnosti z vyšších stupňov NV na nižšie. V zmysle 

toho bol vytvorený Vsl. kraj a nové okresy. Vzniknuté 

zmeny zapríčinili rozsiahle presuny v správe národného 

majetku,. Na základe uznesenia vlády č. 264/1960 rada KNV 

uznesením č. 1373-6/1V.-1960 ustanovila likvidátora a lik- 
vidačnú komisiu na vysporiadanie majetku práv, záväzkov 

a prevodou národného majetku. Práce vykonávané likvi«-
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dačnou konisiop možno zadeliť do dvoch skupín. Do prvej 

patrili práce vykonávané pod jej priamym vedením. Jed- 

nalo sa o© súpisy majetkov, prevody na nové vzniknuté KNV 

a jeho podriadené rozpočtové organizácie. Do druhej sku- 

piny zaradujeme práce vykonávané v hospodárskych organi- 

záciach, Išlo o mimoriadné inventerizácie majetku a prí» 

sľušné prevody vykonané na základe dohody medzi odovzdá- 

vajúcou a preberajúcou organizáciou. Okrem toho sústre- 

dovala spisový materiál z jednotlivých odborov Košické»- 

ho KNV do miestnosti ústrednej spisovne KNV. 

Vychádzajúc zo zákony č. 71/69 Zb. o územnom čle- 

není Slovenska, vláda SSR uznesením zo dňa 6. 6. 1969 

č. 169 /bod c/ poverila likvidačným organom MsNV v Ko- 

šiciach pre likvidáciu Vsl. KNV,. MsNV v Košiciach pre- 

vzal dňom 1. 7. 1969 likvidačnú podstatu Vsl. KNV a tak 

sa stal osobným úradom pracovníkov likvidačnej skupiny. 

Likvidačná skupíina sa takto stala súčasťou likvidačného 

orgánu a až do ukončenia svojej činnosťi tvorila samo- 

statnú organizačnú jednotku pbetavenú na roveň odboru. 

Likvidačná skupina pozostavala : 

a/ z pracovnej skupiny pre účtovné vykonávanie delimi— 

tácií 

b/ z pracovnej skupiny pre usporiadanie majetku a zá- 

väzkov KNV 

c/ z pracovnej skupiny pre usporiadanie spisovej agen- 

dy, vrátanie píšomností účtovníctva, 

Jej hľavnou úlohou bolo : 

a/ uspóriadať majetok, ktorý sa do 30. 6. 1969 nepre- 

viedol do správy, alebo viastníctva iných organizá— 

cií 

b/ usporiadať pohľadávky a záväzky, ktoré zostali neuspo- 
riadané po 30. 6. 1969 a boli prenesené na likvidačný 

orgán 

c/ zabezpečiť riadnu kontrolu účtovných dokladov. 

Časť spisového materiálu finančného odboru Vsl,. KNV 

spolu so spisovým materiálom finančného odboru Košického
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kraja bola prevzatá zo spisovne Vsl. KNV do ŠOBA v Ko- 

šiciach v roku 1975. Ostatnú najväčšiu časť spisového. 
materiálu finančného odboru Vsl. KNV prevzal ŠOBA v Ko- 

šiciach dňa 16. 9. a 23. 9. 1980. Pred usporiadaním a vnú«- 

tornou skartáciou FO Vsl. KNV spolu obsahoval 141 bm. ar- 

chívneho materiálu. ' 

Pri vnútornej skartácii sme sa pridržiavali pre- 

dovšetkým historickej hodnoty. Vnútorná skartácia bola 

prísna a z jestvujúceho materiálu sa vylúčilo všetko ne- 

podstatné, nemajúc historickú hodnotu, nadpočetné dupli- 

káty, veľké množstvo účtovného materiálu povahy "S"“, Ar- 

chívny materiál finančného odboru je uložený v 390 kra- 
biciach. Odbor štátnych financií obsahuje jednú krabicu, 

spisový materiál z činnosti finančnej komisie Vsl. KNV je 

úložehý v 20 krabiciach, Likvidačná komisia z roku 1960 

obsahuje 5 krabíc archívneho materiálu. Likvidačná sku«- 

pina pre likvidáciu Vsl. KNY obsahuje 1 krabicu archív- 

neho materiálu. Pri triedení a usporiadaní spisového ma- 

teriálu sme sa riadili spisovým plánom a poriadkom platným 

pre KNY. Zachovaný archívny materiál FO sa usporiadal : 

podľa vecných skupín. Spisy finančnej komisie Vsl. KNV 

sú rozdelené na dve skupiny.,. Prvú tvoria úradné knihy, 

druhú spisy všeobecné. 

Stav zachovalosti archiválií je dobrý, vďaka skorému 

archívnemu sprístupneniu /uskladneniu v suchých priesto- 

roch, odstráneniu kovových spôn a uloženiu do nových spi- 

sových obalov/. Po vykonanií sprístupňovacích prác dostal 

spisový materiál FO Vsl. KNV z rokov 1960 - 1969 túto 

štruktúru : 

51 Všeobecne /zásadné, spoločné i samostatné veci od« 

borov, oddelení i jednotlivých agend/ 

53 - Vnútorná organizácia orgánov NV a organizácií nimi 

riadených S 

57 Školenia, inštruktáže, výcvik 

y 

58 Štatistika, výkazníctvo
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59 Sosialistické aůťaženie_ 

60 Sťažnosti, podnety a oznámenia pracujúcich 

64 Živelné pohromy 

67 Trestná právomoc orgánov NV 

70.2 Základná evidencia inventárneho zariadenia 

71 Ceny 

72.4  Národný majetok /nadobudnutie/ 

72.2 Národný majetok /prevody/ 

72.3  Národný majetok /sceudzenie/ 

72.6 Národný majetok /ostatné/ 

99 Rôzne 

102.2 Zápisnice o rokovaní NV - uznesenia pléna Vsl. KNV 

102.3 Zápisnice o rokovaní NV - uznesenia rady Vsl. KNV 

102.4 Uznesenia vyšších zastupiteľských a štátnych orgánov 

129 Previerky a revízie v orgánoch NV a podriadených 

organizácií 

176 Rozpočty /všeobecne/ 

176.1 Päťročné finančné plány NV /zostavenie, rozpisy/ 

176.2 Ročné rozpočty NV /zostavenie, normy/ 

176.3 Doplnkové rozpočty



176.4 

177 

177.1 

477.2 

177.3 

177.4 

177.5 

178.1 

178.4 

178.5 

178.8 

180 

180.2 

481.1 

182. 1 

621.9 
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Rozbory plnenia rozpočtov, komplexné ročné rozbory 

Finančné plány /všeobecne/ 

Päťročné finančné plány podnikov 

Ročné finančné plány /prerokovania, rozpisy/ 

Pasporty o podnikoch 

Fond rozvoja miestného hospodárstva 

Komplexné rozbory a bežné rozbory 

Všeobecné veci štátnych príjmov 

Registre, výkazy, likvidácia nedoplatkov 

Miestne dane a poplatky 

Pohľadávky 

Veci konfiškačné a bývalý fond národnej obnovy 

Veci účtovnej evidencie štátnych príjmov 

Veci peňažníctva a poisťovníctva 

Pôžičky novomanželom 

Osobné spisy zamestnancov 

621.10 Evidencia zamestnancov /absencie/ 

Predpokladáme, že táto štruktúra je prehžadná a dá 

sa v nej pomerneé ľahko orientovať. Bádateľovi je možné 

rýchlo predložiť požadovaný archívny materiál k štúdiu. 

Inventárnu jednotku tvoria obyčajné spisy jedného ročníka. 

Vtedy keď“je rozsah spisov v rámci jedného ročníka urči- 

tej spisovej značky neveľký sú spisy viacerých ročníkov 

spojené do jednej inventárnej jednotky /20, 21, 22, 23,
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24, 25, 34, 35, 46, 57, 58, 69, 80, 81,82, 114,115,126, 

127, 138, 142, 147, 148, 149, 150/ a tak tvoria výnimku 

v zmysle základných pravidiel pre prácu s archívnym ma- 

teriálom. Pri spisoch finančnej komisie inventárnu jed- 

notku tvorí v prvej skupine každá jedná úradná kniha 

v druhej skupine ročník spisov. Vzhľadom na to, že spi- 

sový materiál OŠF, LK Vsl. KNV a L$ pri MsNV pre likvi- 

dáciu Vsi. KNV je obsahovo malý, spisy sa nedsiili na 

vecné skupiny a tiež sa k ním nerobíili registre. Spĺay 

sú opatrené číslami v chronologickom poradí a v rámci 

roka axiatujé určité číselné rozpätie. Bádateľ, ktorý má 

záujem o niektorý spis, musí udať inventárnu jednotku 

a číslo spiísu, ktoré je uvedené v zátvorke, K inventáru 

FO a FK sú vyhotovené zvlášť registre. Čísla v registroch 
odkazujú na inventárnu jednotku. ' 

Vytriedenie a usporiadanie vykonala a čiastkový in« 

ventár vypracovala Magdaléna Bražinová, archívárka ŠOBA 

v Košiciach v roku 1983/19684.



a 41 - 

Zoznam použitých skratiek 

Československá automobilová doprava 

Československé automobilové opravovne 

Československý Červený kríž 

decentralizovaná investičná výstavba 

drobné krátkodobé predmety 

domov mládeže 

finančná komisia 

finančný odbor 

hospodárska organizácia 

Inžinierske stavby 

jednotne hospodáriaci roľníci 

jednotné roľnícke družstvo 

Krajský investičný útvar 

Krajský národný výbor 

Krajská odborová rada 

Krajská organizácia pre rozvoj a techniku 

krajská pobočka 

Krajský podník pre poľnohospodárske a lesnícke 

meliorácie 

Krajský poľnohospodársky projektový ústav 

Krajský poľnohospodársky ústav 

Komunálne služby 

Komunističcká strana Slovenska 

Komunistická strana Československa 

Krajský ústav národného zdravia 

Krajské vodohospodárske rozvojové inveastičné 

stredisko 

likvidačná komisia 

likvidačná skupíra 

Ľudové spotrebné družstvo 

Ministerstvo financií 

Miestne hospodárstvo 

Miestny národny výbor 

Ministerstvo obchodu 

Ministerstvo plánovania 

Ministerstvo potravinárskeho priemyslu
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Ministerstvo poľnohospodárskeho, lesného a vod- 

ného hospodárstva 

majstrovstva sveta 

Mestský národný výbor 

Ministerstvo zdravotníctva 

národné hospodárstvo 

národný výbor 

Okresný investorský útvar 

Okresný národný výbor 

Okresná správa ciest 

Okresný stavebný podnik 

Okresné stredisko prípravy poľnohospodárskych 

investícií 

Okresná správa štátnych ciest 

odborná škola 

odbor štátnych financií 

odborné učilište 

Okresný ústav národného zdravia 

Okresné vodohospodárske stredíisko 

Okresná vodohospodárska správa 

Park kultúry a oddychu 

Poľnohospáddárska majstrovská škola 

Poľnohospodársky nákupný a zásobovací podnik 

Poľnohospodárske odborné učilište 

Revolučné odborové hnutie 

Stredná lesnícka technická škola 

Slovenská národná rada 

Stredná priemyselná škola strojnícka 

Stredná priemyselná technická škola 

Strojová a traktorová stanica 

Stredná všeobecná škola 

Štátna banka Československa 

Štátne divadlo 

Štátne mejetky 

Štátna mzdová komisia 

Štátna plánovacia komisia 

tuberkulóza



» 1E ú 

učňovská škola 

Ústredie knížnej kultúry 

Ukrajínské národné dívadlo 

ústav národného zdravia 

Ústredný výbor Komunistickej strany Československa 

výrobno-finančný plán 

veľkoobchodná cena 

Veľká októbrová socialistická revolúcia 

vládna rozpočtová rezerva 

Východoslovenský 

Východoslovenské vodovody a kanalizácie 

Základná deväťročná škola
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VÝCHODOSLOVENSKÝ KNV V KOŠICIACH 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápĺenica 

\Záňleóica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

finančná komisia 

í9560 - 1969 

1. Úradné knihy 

— 4960 1 

z 1. riadnej schôdze zeo dňa 14. 7. 1960 

z 2. riadnej schôdze zo dňa 27. 7. 1960 

Z 3. riadnej schôdze ze dňa 23. 8. 1960 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa 7. 9. 1960 

z 5. riadnej schôdze zo dňa 1. 10. 1960 

zo 6. riadnej schôdze zo dňa 25. 19. 1960 

zo 7, riadnej schôdze zo dňa 6. 12. 1960 

1961 

z 9. riadnej schôdze zo dňa 28. 2. 1961 

z 10, riadnej echódžo zo dňa 20. 4. 1961 

z 11. riadnej schôdze zo dňa 16. 5. 1961 

z 12. riadnej schôdze zo dňa 21. 6. 1961 

z 13. riadnej schôdze zo dňa 8. 8. 1961
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14 

15 

16 

17 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisníica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zép;snica 

Zápianiěa 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisníica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

- 18 % 

zo 14. riadnej schôdze zo dňa 30. 8. 1961 

z 15. riadnej schôdze zo dňa 27. 10. 1961 

zo 16. riadnej schôdze zo dňa 14. 11. 1961 

1962 ' : 2 

z 1. riadnej schôdze zo dňa 29. 1. 1962 

z 2. riadnej schôdze zo dňa 3. 4. 1962 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa 15. 5. 1962 

z 5. riadnej schôdze zo dňa 4. 6. 1962 

zo 6. riadnej schôdze zo dňa 9. 7. 1962 

zo 7. riadnej schôdze zo dňa 17. 9. 1962 

z 8: riadnej schôdze zo dňa 12. 11. 1962 

z 9. riadnej schôdze zo dňa 29. 12. 1962 

1963 

z 1. riadnej schôdze zo dňa 27. 2. 1963 

z 2. riadnej schôdze zo dňa 2. 4. 1963 

Z 3. riadnej schôdze zo dňa 7. 5. 1963 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa 29. 5. 1963 

z 5. riadnej schôdze zo dňa 24. 6. 1963



29 

33 

35 

43 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Žápisnica 

Zápisňica 

Zápisníica 

Zápisúňica 

Zápisníica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

% 19 - 

Zzo 6. riadnej schôdze zo dňa 6. 8. 1963 - 

zo 7. riadnej schôdžc zo dňa 5. 10. 1963 

z 8. riadnej schôdze zo dňa 12; 11. 1963 

z 9. riadnej zehôdze za dňa 5. 12, 1963 

z 10. riadnej schôdze zo dňa 17. 12. 1963 

1964 

z 1. riadnej schôdze zo dňa 30. 1. 1964 

z 82. riadnej schôdze zo dňa 23. 2. 1964 

p 
4 

z 3. riadnej schôdze zo dňa 15; 4. 1964 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa 14. 5. 1964 

z 5. riadnej schôdze zo dňa 17. 7. 1964 

zo 6. ŕiudnoj schôdze zo dňa 8. 9. 1964 

zo 7. riadnej schôdze zo dňa 30. 9. 1964 

z 8. riadnej schôdze zo dňa 29. 10. 1964 

z 9. riadngj schôdze zo dňa 26. 11. 1964 

z 10. riadnej schôdze zo dňa 15. 12. 1964 

1965 5 

z 1. riadnej schôdze zo dňa 14. 1i. 1965



52 

53 

61 

62 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisníca 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Záěianiea 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zépianica' 

Zápisnica 

Zápisnica 

» 11 > 

z 2. riadnej schôdze zo dňa 25f 2. 1965 

z 3. riadnej schôdze zo dňa 30. 3.'1965 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa 27. 4. 1965 

Z 5. riadnej schôdze zo dňa 9. 6. 1965 

zo 6. riadnej sthôdze zo dňa 13. 7. 1965 

zo 7., riadnej schôdze zo dňa 2. 9. 1965 

z 8. riadnej schôdze zo dňa 27. 9. 1965 

z 9. riadnej schôdze zo dňa 3. 11. 1965 

z 10. riadnej schôdze zo dňa 30. 11. 1965 

z 11. riadnej schôdze zo dňa 18. 12. 1;&5 : 

1966 | 6 

z 1. riadnej schôdze zo dňa 4. 1. 1966 

z 2. riadnej schôdze zo dňa 24. 2. 1966 

z 3. riadnej schôdze zo dňa 30. 3. 1966 

zo 4.s riadnej schôdze zo dňa 18. 5. 1966 

z 5. riadnej schôdze zo dňa 23. 6. 1966 

zo 6. riadnej schôdze zo dňa 23. 8.v1966 

zo 7. riadnej schôdze zo dňa 26. 19. 1966 

z 8. riadnej schôdze zo dňa 11, 11. 1966



63 

73 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

zinisnzcn 

Zápisnica 

1960 

- 1ý - 

z 9. riadnej schôdze zo dňa 29. 12. 1966 

1967 7 

z 1. riadnej schôdze zo dňa 25. 4. 1964 

z 2. riadnej schôdze zo dňa 27. 9. 1967 

z 3., riadnej sthôdze zo dňa 26. 10. 1967 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa 29. 11. 1967 

1968 

z 1. riadnej schôdze zo dňa 1. 2. 1968 

z 2. riadnej schôdze zo dňa 29. 3. 1968 

z 3. riadnej schôdze zo dňa 29. 5. 1968 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa 15. 8. 1968 

z 8. riadnej schôdze zo dňa 25. 12. 1968 

2. Spisy 

1 « 29 8 

Plán práce pracovnej skupiny pre platené služby 

obyvateľstvu pri FK Vsl. KNV na II. polrok 1964 

/4/, záznamy © previerkách vykonaných členmi FK 

v podnikoch a organizáciach riadených NV /7-10/, 

správa FK Vsl. KNV k návrhu rozpočtu Vsl., kraja 

na rok 1961 /22/, návrh MF k posudzovaniu prebyt- 

kov hospodárenia a úhrade neplánovaných strát na 

NV /23/, správa FK Vsl. KNV o6 organizačnom za-
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bezpečení vyhotovenia komplexných rozborov hospo- 

darenia NV Vsl,kraja /24/, návrh plánu práce FK 

Vsl,. KNV na II. polrok 1960 /25/, správa FK Vsl.. 

KNV o výsledku inventarizácie a stave správy ná- 

rodného majetku v roku 1960 /26/, predpisy vzťa- 

hujúce sa na činnosť FK Vsl. KNY /29/. 

1961 i « 21 9 

Správa FK Vsl. KNV o predbožných*výslodkoch hospo- 

dárenia Vsl. kraja za rok 1960 /6/, správa FK Vsl. 

KNV o finančnej situácii v podnikoch miestneho sta- 

vebníctva /9/, správa FK Vsl. KNV o postupe prác 

pri prepočte 3. päťročného plánu /11/, ročný kom- 

plexný rozbor hospodárania NV /13/, správa FK Vsl. 

KNV o výsledkoch hospodárenia NV Vsl. kraja za 1. 

štvrťrok 1961 /16/, plán práce FK KNV na 1. polrok 

1961 /19/, zvýšenie finančných prostriádkov na akciu 

Z“ pre ONV Vsl. kraja /21/. 

22 » 33 ' 10 

Správa FK Vsl. KNV o výsledkoch—plnenia plánu a roz- a 

počtu rozvoja hospodárstva Vsl. kraja za 1. štvrť- 

rok 1961 /22/, správa FK Vsl. KNV © postupe prác 

pri zostavovaní návrhu plánu a ťrľozpočtu hospo- 

dárstva riadeného NV na rok 1962 /23/, správa FK 

Vsl. KNV o výsledkoch pinenia plánu a rozpočtu 

rozvoja hospodárstva Vsl. kraja za III. štvrťrok 

1961 /24/, správa FK Vsl. KNV o výsledkoch plnenia 

rozvoja hospodárstva a rozpočtu Vsl., keaja /27/. 

návrh plánu práce a rokovaní FK Vsl. KNV na II. 

polrok 1961 /30/, správa FK Vsl. KNY o komplex- 

nom rozbore hospodárenia NV Vsl,. kraja za rok 

1961 /32/.



1962 1i « 33 11 

Ročný rozpis finančného plánu KPPÚ v Košiciach /3/, 

správa z previerky týkajúcej sa komplexného rozbo- 

ru činnosti Pedagogického inaštitútu v Prešove /6/, 

správa plánovacej a finančnej komisie Vsl. KNV 

© výsledkoch plnenia plánu rozvoja hospodárstva 

a rozpočtu Vsl. kraja /7/, správa inventarizačnej 

komisie Vsl. KNV o výsledkoch inventarizácie ná- 

rodného majetku k 31. 12. 1961 /9/, správa FK Vsl. 

KNV o výsledkoch hospodárenia NV Vsl. kraja za 1. 

štvrťrok 1962 /140/, správa FK Vsl. KNV o likvidá- 

cii nedoeplatkov na poistnom za členov JRD vo Vsl. 

kraji /141/, správa FK Vsl. KNV o finančnom zabezpe«- 

čení výrobných úloh ŠM na rok 1962 /14/, zdôvodňu- 

júca správa KVRIS v Košiciach vo veci zvýšenia 

rozpočtu na hydrogeologický prieskum /16/, správa 

MF o výsledkoch hospodárenia podľa štátneho rozpoč- 

tu v roku 1961 /22/, správa FK Vsl. KNV o plnení 

rozpočtu NV Vsl. kraja v roku 1962 /24/, správa 

FK vsl. KNV o návrhu na finančné vysporiadanie 

hospodárenia NV Vsl. kraja v roku 1961 /28/. 

š4 - 65 12 

Správa ŠBČS v Košiciach o plnení plánu nákupu JRD 

Vsl,. kraja /37/, správa FK Vsl. KNV © plnení rozpoč- 

tu NV Vsl. kraja za I. - III. štvrťrok 1962 /39/, 

úprava návrhu plánu a rozpočtu pre Vsl. kraj na 

rok 1963 /43/, politickoorganizačné opatrenie FK 

Vsl. KNV k vypracovaniu ročných komplexných rôzbo- 

rov /46/, plán zasadnutí FK Vsl. KNV na II. polrok 

1962 /51/, návrh FK Vsl. KNV na zmeny a presuny 

v rozpočtoch NV Vsl. kraja /53. správa FK Vsl. KNV 

o návrhu rozpočtu Vsl. kraja /58/, správa o výsled- 

koch previerky plnenia úloh FO ONV v Michalovciach 

/6B4, pokyny FK Vsl. KNV k zabezpečeniu vládneho 

uznesenia č. 1061 a 1074/1962 /65/%
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1963 1 « 38 13 

Uznesenie finančnej a rozpočtovej komisie SNR k sprá- 

ve o zásobovaní podnikov miestneho hospodárstva a vý- 

robných družstiíev /1/, uznesenie finančnej a rozpočto- 

vej komisie SNR k rozborom plnenia opatrení na zníže- 

nie rozostavanosti v decentralizovanej investičnej 

výstavbe v roku 1962 /3/, správa FK Vsl. KNV o suma- 

rizácii a návrhu na sprogresívneniíe rozpočtu v zmysle 

uznesenia vlády č. 61/1963 na rok 1963 /8/, správa MF 

o vývoji platených služieb obyvateľstvom v roku 1962 

/9/, správa FK Vsl. KNV © rozpise upraveného rozpočtu — 

Vsl. kraja na rok 1963 /14/, správa finančnej a rozpočto- 

vej komisie SNR o uplatňovaní prémiového systému v pod—'; 

nikoch miestneho hospodárstva /18/, správa FK Vsl. KNV 

o plnení rozpočtu NV Vsl. kráaja za 1. pôlrok 1963 S 

/20/, rozbor FK Vsl. KNV vývoja a využívania výrobných 
zásob v podniíkoch miestneho stavebníctva vo Vsl. kra- * 

ji /223/. plán práce FK Vsl. KNV na 1. polľrok 1963 

/23/., politicko-hospodárske smerníce plánovacej a fi- 

nančnej komisie k vypracovaniu návrhu plánu rozvoja 

hospodárstva a rozpočtu Vsl. kraja na roky 1964-1965 

/25/, správa FK Vsl. KNY o plnení rozpočtu NV Vsl. 

kraja za 1+ + 3. štvrťrok 1963 /31/, správa FK Vsl. 

KNV © plnení rozpočtu NV Vsl. kraja za III. štvrťrok 

1963 /33/. 

      

    

39 - 50 14 

Správa plánovacej a finančnej komísie © organizačnom 

zabezpečení prepočtu cien v hospodárstve plánovanom 

NV Vsl. kraja k 1. 1. 1964 /41/, žiadosť ONV v Tre- 

bišove o prechodnú finančnú výpomoc /42/, plán 

práce finančnej komisie Vsl. KNY na II. polrok
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1963 /43/, správa FK Vsl. KNV o rozpíse ukazova- 

teľov rozpočtu NV Vsl. kraja na rok 1963 /46/, po- 

liticko-organizačné opatrenia FK Vsl. KNV na za- 

bezpečenie ročných komplexných rozborov v hospo- 

dárstve NV Vsl. kraja za rok 1963 /47/, návrh 

smerníc MF pre vykonávanie zmíen v rozpočtoch NV 

/49/, návrh rozpočtu finančnej komísie Vsl. KNV za 

hospodárstvo riadené NV Vsl. kraja na rok 1964 /50/. 

1964 1i - 356 15 

Správa plánovacej a finančnej komisie Vsl. KNV 

o výsledkoch súpisu a vytriedenia materiálových 

zásob po inventúre k 1. 1. 1964 /2/, návrhy MF na 

financovanie národného hospodárstva /7/, správa FK 

Vsl. KNV o výsledkoch plnenia rozpočtu Vsl. kraja 

za 1. polrok 1964 /9/, plán práce finančnej komi- 

sie Vsl. KNV na 1. polrok 1964 /10/, správa Krajskej 

komisie ľudovej kontroly a štatistiky v Košiciach 

o plnení štátneho národohospodárskehá plánu Vsl. 

kraja za 1. štvrťrok 1964 /11/, opatrenia FK Vsl. 

KNV na zabezpečenie likvidácie nedoplatkov na 

poistnom za členov JRD vo Vsl. kraji /13/, pokyny 

FK Vsl. KNY pre obeh účtovných dokladov na Vsl. KNV 

/15/, správa FK Vsl. KNV © príprave ročnej inventa- 

rizácie národného majetku /16/, záznam z previerky 

FK Vsl. KNV vykonanej v Krajskom investorskom útvare 

v Košiciach /19/, plán práce FK Vsl. KNV na II. 

polrok 1964 /24/, správa FK Vsl. KNV © rozpise 

rozpočtu a finančných plánov NV Vsl. kraja na rok 

1964 /25/., politicko-organizačné opatrenia FK Vsl. 

KNV na vykonanie ročných komplexných rozborov za 

rok 1964 /27/. 

1965 1 « 25 16 

Návrh smerníc MF pre hospodárenie NV v roku 1965 /4/.



žiadosť rady ONV v Barďejove o poskytnutie finančných 

prostriedkov z finančnej rezervy Vsl. KNV /9/, sprá- 

va FK Vsl. KNV o výsledku vykonaných prevíerok v by- 

tovom hospodárstve Vsl. kraja /11/, rozbor príčin 

nízkej rentability a stratovosti v podnikoch komu- 

nálnych služieb Vsl. kraja /13/, správa FK o výsled- 

koch plnenia rozpočtu a fŤinančných plľánov Vsl. kra- 

ja za 1. polrok 1965 /16/, plán práce finančnej ko- 

misie Vsl. KNV na 1. polrok 1965 /17/, návrh pláno- 

vacej a finančnej komisie na stanovenie sadzieb od- 

vodov z prírastku hrubého dôcčhodku hospodárskym or-. 

ganizáciam riadeným NV Vsl. kraja /20/, správa FK 

Vsl. KNV o plnení rozpočtu NV Vsl. kraja za I. » 

III. Štvrťrok 1965 /21/, návrh plánu a rozpočtu 

plánovacej a finančnej komisie rozvoja hospodárstva 

riadeného NV Vsl. kraja na rok 1966 /24/, návrh 

ročného plánu rozvoja hospodárstva na Slovensku 

/25/. 

  

26 - 41 17 

Správa FK Vsl. KNV © rozpočte NV Vsl. kraja za rok 1965 

/28/, politicko-organízačné pokyny FK Vsil. KNV na vy- 

konaniíe hodnotenia výsledkov hospodárenia NV za rok 

1965 /30/, správa FK Vsl. KNV o zásadách hospodárenia 

NV v roku 1965 /31/, plán práce FK Vsl. KNV na II. 

polrok 1965 /32/, smerné úlohy plánovacej a finančnej 

komiísie pre vypracovanie návrhu plánu rozvoja a roz- 

počtu hospodárstva riadeného NV Vsl. kraja /35/, 

plán rozvoja hospodárstva Vsl. kraja na rok 1966 

/40-442/. 

1966 1i « 29 18 

Správa o výsledku vykonaných previerok využívania 

rozpočtových prostriedkov na úseku platených aj ne- 

platených služieb v rozpočtových organizáciach



miestneho hospodárstva /1/, uznesenie finančnej 

a rozpočtovej komísie SNR zo dňa 3. V. 1966 /3/, 

pokyny MF k deľbe práce medzi Štátnou plánovacou 

komísiou a MF v oblasti NV /5/, rozbor devízových 

výsledkov z cestovného ruchu na Slovensku za rok 

1965 /7/, výsledky finančného hospodárenia podni- 

kov, organizácií a NV na Slovensku za rok 1965 /9/. 

správa o výsledku kontroly stavu správy národného 

majetku vo Vsl. pekárňach a cukrárňach v Košiciach 

/140/, žiadosť n. p. ČSAO v Košiciach o udelenie 

výnimky k vykonávaníu odvodov /11/, prehľad hlavných 

úloh NV na úseku finančného hospodárenia /14/, sprá- 

va o výsledkoch previerky hospodárenia v nových pod- 

mienkách zdokonalenej sústavy riadenia /16/, krajská 

štatistická bilancia peňažných príjmov a výdavkov 

obyvateľstva Vsl. kraja za 1. štvrťrok 1966 /20/, 

správa plánovacej a finančnej komisie Vsl. KNV 

© rozpise smerných úloh a limitov pre vypracovanie 

návrhu vykonávacieho plánu na rok 1967 /24-25/, 

štátny záverečný účet ČSSR za rok 1965 /29/. 

30 - 56 19 

Správa FK Vsl. KNV o finančnom vysporiadaní výsled- 

kov hospodárenia NV Vsl. kraja za rok 1965 /30/, 

stanoviísko FK Vsl. KNV k fakturovaniu a plateniu do- 

dávok pre investičnú výstavbu /32/, správa KP-ŠBČS 

v Košiciach o rozvoji služieb pre obyvateľstvo, pod- 

níkmi miestneho hospodárstva vo Vsl. kraji /38/, 

návrh úloh štátneho rozpočtu v zdokonalenej sústave 

riadenia hospodárstva vypracovaný MF /39/, správa 

z previerky činnosti FO ONV v Poprade /41/, šspráva 

o uplatňovaní dane z motorových vozidiel vo Vsl. 

kraji /42/, návrh FO Vsl. KNY na zmeny a presuny 

v rozpočtoch NV Vsl. kraja /45/, návrh FK Vsl. KNV 

na úpravu záväzne stanovených ukazovateľov rozpočtu 

a finančných plánov v rozpočtocť ONY a Vsl. KNY 

/48/, plán práce finančnej komisie Vsl. KNV na II.



so 

- 26 - 

polrok 1966 /51/, správa o výsledkoch previerky 

príčin nízkej rentability v podniku Reštaurácie 

Kežmarok /53/, správa o výsledkoch previerky hospo- 

dárnia v podnikoch komunálnych služieb v okrese 

Spišská Nová Ves /54/, správa FK Vsl. KNV © roč- 

nom hodnotení výsledkov hospodárenia NV Vsl. kraja 

za rok 1966 /55/, pokyny FK Vsl, KNV na vykonanie 

zhodnotenia výsledkov hospodárenia za rok 1966 /56/. 

1967 1 « 24 20 

Skúsenosti z financovania miestnych štátnych orgánov 

vo Veľkej Británii - štúdia vypracovaná pracovníkom 

Vysokej školy ekonomickej v Prahe /3/, predbežná 

krajská bilancia peňažných príjmov a výdavkov obyva« 

teľstva na rok 1966 /9/, správa plánovacej a finanš— 

čnej komisie k rozpisu úloh vykonávacieho plánu roz- 

voja hospodárstva Vsl. kraja na rok 1967 /11-12/, 

 štátny záverčný účet za rok 1966 /15/, správa pláx 

novacej a finančnej komisie o rozpíse smerných úlôh - 

a liímitov pre vyprácovanie plánu a rozpočtu na rok 

1968 /21/, správa plánovacej a finančnej komísie 

o pinení plánu rozvoja hospodárstva a rozpočtu Vsl. 

kraja za 1. polrok 1967 /23/. 

25 - 42 21 

Zvýšenie rozpočtu pre ONV Vsl. kraja » schválené 

uznesením FK Vsl. KNV /26/, Imrich Tomočej, Vysoké 

Tatry « rozhodnutie vo veci vyrubu dane z príjmov 

/27/, rozbor Vsl. KNV stavu hospodárstva a perspek- 

tívy jeho rozvoja do roku 1970 vo Vsl. kraji /29/, 

presun rozpočtových prostriedkov z kapitoly 28 - 

sociálne zaÉezpečenio Vsl. KNV pre odbory sociál- 

neho zabezpečenia ONV Vsl.kraja /32/, správa FO 

Vsl. KNV o tvorbe a použití prostriedkov fondu 

rezerv a rozvoja NV Vsl. kraja za obdobie od 1, 1 - 

31. 10. 1967 /33/, správa FO Vsl. KNV o príčinach



. 
- 27 - a 

- 
pomalého postupu predaja bytov do osobného vlastníctva 

občanov /36/, plán práce FK Vsl. KNV ná II. polrok 

1967 /38/. správa FK Vsl. KNY o výsledkoch hospo- „ 

dárenia Vsl. kraja za rok 1967 /39/., správa FO Vvsl. - 

KNV k návrhom na zmeny 8 presuny v rozpočtoch NV : 
Vvsl. kraja /41/, inforratívna správa FO Vsl. KNV 

o postupe likvidácie pohľadávok zo stavebnej obnovy 

vo Vsl. kraji /42/. 

1968 1 - 21 22 

Žiadosť KIÚ v kKošiciach o prísun finančných 
prostriedkov na financovanie bytovej a občianskej 

výstavby /1/, žiadosť Múzesa ukrajinskej kuľtúry 

vo Svídníku o présun finančných prostriedkov na 

inštaláciu stalej expozície /4/, správa ústrednej 

inventarizáačnej komisie Vsl. KNV o výsledkoch ročnej 

inventarizácie národného majetku /5/, úprava plánu 

investičnej výstavby a finančného limitu /subvencie/ 

pre rozpočtové organizácie z rezerv Vsl. KNV /9/, 

návrh na prepožičanie štátneho vyznamenaníia pre s. 

Jána Jakubiča, predsedu FK ONYV v Humennom /11/, 

uvoľnenie finančných prostriedkov z VRR pre okrasy 

Vsl. kraja na zabezpečenie niektorých investičných 

úloh /12/, správa ONV v Michalovceiach o stave vyba- . 

venia a návrhu riešenia výstavby športovo-rekreačnej 

oblasti na vodnom diele "Domaša“ /14/, informatívna 

správa KP-ŠBČS v Košiciach o niektorých problémoch 

hospodárenia v OPP v Humennom /15/, správa FO Vsl. 

KNV k návrhu na zmeny a presuny v rozpočtoch NV vsl. 

kraja /16/, zvýšenie rozpočtu pre ONV Vsl. kraja 

/18/, plľán práce FK Vsl. KNV na II. polrok 1968 /21/. 

1969 1í +5 a3 

Úprava niektorých záväznych ukazevateľov pre zosta- 

venie rozpočtu na rok 1969 /68/, informácia MF 

k niektorým otázkam dálšieho postupu v súvislosti



so zrušením krajských národných výborov /2/, žia- 

dosť n. p. ČSAO v Košiciach o poskytnutie finan- 

čnej pôžičky na výstavbu "Opravovne Košice C" /41/, 

vyhodnotenie výsledkov práce a plnenia úloh FK Vsl. 

KNV za roky 1964 - 1969 /5/.
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Miestny register 

Bardejov 53 

ČSSR 69, 80 

Domaša 88 

Humenné 9, 88 

Kežmarok 69 

"Košice 18, 42, 69, 80, 88, 93 

Michalovce 18, 88 

Poprad 69, 80 

Praha 80 

Prešov 18 

Slovensko 53, 69 

Spišská Nová Ves 69 

Svidník 88 

Trebišov 30 

Veľká Británia 80 

Východoslovenský kraj 1, 9, 18, 30, 42, 53, 69, 

80, 88 

Vysoké Tatry 80
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Vecný register 

bilancia peňažných príjmov 6$9, 80 

cestovný ruch 69 

daň 

» z motorových vozidiel 69 

- z príjmov 80 

finančný plán 

» návrh 9, 30 

- plnenie 9, 18, 53 

- rozpis 18 

inventarizácia 

- ročná 42 

- stavu správy NM 1 

komplexný rozbor 1, 9, 30, 42 

likvidácia nedoplatkov 16, 42 

predaj bytov 80 

prepočet cien 360 

rentabilita a stratovosť v podnikoch 

rozpočet 

- návrh 1, 30 

- plnenie 30, 53 

- rozpis 42 

- zmeny 80, 88 

- zvýšenie so 

sadzby odďvodov 53 

služby obyvateľstvu 1, 30 

53, 69



Štátne majetky 18 

Štátne vyznamenanie 88 

štátny záverečný účet ČSSR 69, 80
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VÝŠHODOSLOVENSKÝ KNV O V  KOŠICIACH 

finančný odbor 

1960 - 1969 

51 VŠEOBECNE /zásadné, spoločné i samostatné 
vecií odborov, oddelení i jed- 

notlivých agend/ 

1960 | * 1 « 47 1 

— Správa o© výsledkoch hnutia finančných odborov "Za 

rozvoj hospodárstva v celom okrese v 3. štvrťroku 

1960" /4/, správa ŠBČS o finančnom a úverovom vý- 

vojií k 1. 10. 1960 /6/, osnova vyhlášky o© uklada- 

ní hmotných sankcií za nadmerné znečisťovanie ov»- 

zdušia /9/, informačné správy pre odbory NV Vsl. 

kraja « finančný spravodaj /16/. 

1961 1 « 47 1 

Politickoorganizačné opatrenia k zabezpečovaniu 

dálšieho rozvoja služieb platených bbyvateľstvom 

Vsl,. kraja /2/, správa o tvorbe a dodržiavaní cien 

v miestnom hospodárstve Vsl. kraja /12/, prehľad 

niektorých právnych noriem vybraných štátov socia- 

listického tábora /13/, metodická pomôcka k pre- 

hlbeniu rozborovej činnosti MNV /15/. 

1962 1i « 33 2 

Smernice MF k rozpisu a kontrole límitov decentra- 

lizovanej výstavby v roky 1962 /1/, správa o stave 

poskytovania platených služieb obyvateľstvom v ok- 

rese Bardejov /8/, zápis z celoštátnej porady ve-



a E « 

dúcich oddelení účtovnej evidencie FO KNY konanej 

v Prahe /40/, zdôvodňujúce podklady k návrhu plánu 

nákladov a tvorby zisku na rok 1963 za ŠM /17/, 

správa o porušení disciplíny na úseku školstva 

a kultúry a úseku MH /25/, pokyny k predloženiu 

návrhov rozpočtu NV na rok 1962 /30/. 

1963 i » 25 K 

Vyúčtovanie prostriedkov vládnej rozpočtovej rezervy 

/5/, správa © porušení finančnej disciplíny a ne- 

hospodárnom používaní rozpočtových prostriedkov 

v niektorých organizáciach riadených Vsl. KNV /7/., 

hlľaávné smery komplexných rozborov hospodárenia NV 

/9/, pokyny k účtovaniu poistného JRD /18/, zápis 

z celoštátnej porady vedúcich oddelení účtovnej 

evidencie FO KNV konanej v Prahe /19/, výkazy o sta- 

ve technicko<-administratívnych pracovníkov v pod« 

nikoch riadených NV v jednotlivých okresoch Vsl, 

kraja /20/, poskytnutie finančnej a materiálnej 

výpomoci na opravy a výstavbu bytov v oblasti 

Uličsko-ubľanskej doline vo Vsl,. kraji /22/. 

1963 26 - 55 4 

správa ŠBČS o rozostavanosti a uvádzaní základných 

fondov do prevádzky v obľasti investičnej výstavby 

vykonávanej KIÚ v Košiciach /28/, politickoorgani- 

začné opatrenia na zabezpečenie ročných komplexných 

rôzborov v podnikoch riadených ONV Spišská Nová Ves 

/314/, smerniíce MF k rozpisu a kontrole finančných 

limitov na limitované stavby v roku 1963 /43/ 4 - 

1964 i « 15 4 

Správa FO o porušovaní finančnej disciplíny pri ude- 

ľovaní prémií v Okresnom stavebnom podniku Spišská 

Nová Ves /3/, pokyny ÚKK v Prahe k spracovávaniu



výkazov krajských podnikov knižného obchodu /6/, 

pokyny k úprave bežnej účtovnej evidencie v pod- 

nikoch miestneho priemyslu a komunálnych služieb 

/13/ + 

1964 16 - 26 5 

Správa o stave a vedení účtovnej evidencie na NV 

a v organizáciach nimi riadených /16/, financovaníie 

podnikov a NV v roku 1965 - smernice MF /18/, me- 

todické pokyny MZ pre stanovenie potrebných zásob 

v zdravotníckych rozpočtových organizáciach /20/, 

"vysvetlivky niokterých'uetanoveni pre hospodárenie 

s investičnými limitmi NV v roku 1964 /22/, pokyny 

ŠPK k vypracovaniu návrhu štátneho plánu rozvoja 

národného hospodárstva na rok 1965 a 1966 /25/. 

Správa plánovacieho odboru Vsl. KNV o riešení mzdo«- 

vých problémov Krajského projektového ústavu v Ko- 

šiciach /6/, správa odboru zdravotníctva Vsl. KNV 

o zjednodušení styku médzi OÚNZ a finančnými od- — 

bormi pri vybavovaní regresnej agendy /7/, návrh 

MO na upatnenie nových zásad plánovitého riadenia 

vo vybraných podnikoch Reštaurácie a jedálne /10/, 

opatrenia MF k urýchleniu pomoci oblastiam na juž- 

nom Slovensku postihnutými záplavami /13/. 

1965 SK « 34 6 

Návrh účtovnej osnovy pre podniky miestneho hos- 

podárstva platnej od 1, 1. 1966 /17/, stanovisko 

FO Vsl. KNV k návrhu na novú organizáciu podnikov 

Reštaurácie a Uhoľné sklady /18/, referát FO Vsl. 
KNV k plánu rozvoja hôspodárstva a rozpočtu kraja



na rok 1965 /22/, správa o dosiahnutých výsledkoch 

experimentálneho overovania zdokonalenej sústavy 

planovitého riadenia národného hospodáŕetva NV Vsl. 

kraja /24/, zásady ŠBČS na úseku osobnej a hmotnej 

zainteresovanosti v novej sústave planovitého ria- 

denia NH /27/, návrh súborného plánu rozvoja služieb 

na obdobie tretieho päťročného plánu /29/. 

1966 1 - 34 7 

Správa o čerpaní finančných prostriedkov určených 

na údržbu bytového fondu /3/, zápis z rokovania 

aktívu funkcionárov, hospodárskych a finančných pra- 

covníkov NV zo dňa 20. 1. 1966 /4/, zápisnica Zzo za- 

sadnutia Náhradovej komisie KIÚ v Košiciach /9/, 

pokyny MF k výkupu a poskytovaniu finančnej náhra- 

dy pri výkupe cigánskych chatrčí /15/, úprava FO 

k vedeniu účtovných výkazov v podníkoch riadených 

NV /20/, správa Povereníctva SNR pre financovanie 

© hospodárení a činnosťti osvetových zariadení /27/ . 

35 - 59 8 

Správa FO ONV v Humennom © pripravenosti rozpoč- 

tových organizácií na jednotnú účtovnú osnovu /39/, 

správa FO Vsl. KNV o prieskume v osvetových zaria- 

deniach NV Vsl. kraja /43/, správa o© odpise nákla- 

dov na nerealizované projekty v KIÚ v Košiciach 

/48/, správa © pripráavenosti finančných pracovníkov 

k uskutočneniu prestavby účtovníctva v hospodárskych 

organizáciach Vsl. kraja /49/, pravidlaá pre vedenie 

vnútropodnikového účtovníctva v stavebných organi- 

záciach /52/, pripomienky, návrhy a námety Vsl. 

KNV a jeho orgánov k tézam ÚV KSČ pre prípravu 

XIII. zjazdu KSČ /56/.



-&- 

1967 1 « 20 9 

Upozornenie MZ pre FO NY na nové ceny zlata, striebra 

a ich zliatín platné od 1. 1. 1967 /3/, rozbor čere- 

pania finančných prostriedkov v osobnej a náktadnej 

doprave n. p. ČSAD Košice /8/, súhlas vlády na za- 

vedenie cenových dotácií niektorých výrobkov byto- 

vej výstavby /9/, správa FO Vsl. KNV o zabezpečení 

úloh súvisiacich s činnosťou NV na úseku ľudovej 

kontroly /12/, upozornenie FO Vsl. KNY na nový 

spôsob fakturovania v investičnej výstavbe /14/, 

pokyny k finančnému vysporiadaniu výsledkov hospo- 

dárenia v organizáciach riadených Vsl. KNV /16/. 

1968 í - 3 : 9 

Hmotné zabezpečenie pracovníkov pri účasti na poli- 

tickom školení » smernice MF /1/, návrh Vsl. KNV 

na rozšírenie ekonomického rozvoja okresov Svidník, 

Stará Ľubovňa a Vranov n/Topľou /3/. 

4 « 20 10 

Pravidlá vnútropodnikových vzťahov v rámci n. p. 

ČSAD Košice /4/, rozbor tvorby a rozdelenia hrubého 

dôchodku vyhotovený ŠBČS za rok 1967 /8/, rozvoj 

ekonomiky Vsl. kraja - pripomienky a návrhy Z vý»- 

ročných členských schôdzí a okresných konferencií 

KSS /11/4 návrh pravidiel ekonomických vzťahov 

na úseku zahraničného obchodu v roku 1969 /12/, 

záznam Z pracovnej porady týkajúcej sa výstavbvy 

rekreačnej obľasti "Domaša" /14/, návrh jednotného 

katalógu prác hospodársko-techníckých pracovníkov 

v priemyselnej výrobe /17/, návrh modelu ekonomic- 

kého a organizačného zabezpečenia rozvoja kultúry 

vypracovaného Ústavom pre výskum kultúry a verejnej 

mienky v Bratislave /20/.
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1969 i - 3 10 

Úprava týkajúca sa odvodov z prírastku miezd štát- 

neho rozpočtu v roku 1969 /1/, správa © ukončení 

prác pracovnej skupiny pre účtovné vykonávanie de- 

limitácie a spracovanie účtovných uzávierok NV za 

1. polrok 1969 /3/,. : 

53 Vnútorná organizácia'crgánov NV a organizácií 

nimi riadených 

1960 1 « 30 ži 

Správa Zásobovacej a odbytovej základne v Košiciach 

o delimitácii majetku k 31. 12. 1960 /11/, žZápis- 

nice o delimitácii majetku medzi KPPÚ v Košiciach 

OSPPI v Bardejove /3/, medzi KPPÚ v Košiciach 

STS v Kežmarku /8/, medzi KPPÚ v Košiciach a OSPPI 

Michalovciach /12/, medzi KPPÚ v Košiciach a STS 

Prešove /18/, medzi KPPÚ v Košiciach a OSPPI 

Trebišove /24/, medzi KPPÚ v Košiciach a STS 

Trebišove /26/. Č 
o
0
n
 

1961 1 « 12 11 

Žiadosť ONV v Trebišove o dotáciu finančných pros- 

téiedkov na úhradu faktúr vzniknutých prí delíimi- 

tácii miestnej cukrárňe /2/, nedodržanie dohody 
o finančnom vyrovnaní nedoplatkov medzi podnikmi 

miestneho hospodárstva v okrese Trebišov /5/, žia- 

dosť © poskytnutie finančných prostriedkov na pre«- 

plateňio majetkovej hodnoty delimitovanej z Jednoty 

ĽŠD Poprad do KS Spišská Nová Ves /7/, delimitačná 

dohoda o prevzatí do správy Prírodovedeckej stanice 

Šariské Michaľany ONV v Prešove /10/, delimitačná 

dohoda medzi Štátnym hudobným vydavateľstvom v Prahe



13 

14 

. M š 

áln. p. Slovenská kníha v Prešove /12/. 

1962 1 « 21 i — 

Dohody o delimitácii poľnohospodárskeho a lesného 
školstva a školských majetkov mertzi odborom poľ« 

nohospodárstva a odborom školstva a kuľltúry ONV 

v Jelšave, Revúcej a Štítniku /1-4/, vyjadrenió FO 

Vsl. KNV k delimitačným dohodám medzi Vsl. pekár- 

ňamií v Košiciach a n. p. Zdroj Košice /14/, správa 

FO o plnení vládneho uznesenia týkajúceho sa orga- 

nizácie a financovania podníkov pôdohospodárstva 

/2/. 

1963 4 - 2 : 12 

Delimitácia majetku medzi poľnohospodárskymi a fi«- 

nančnými odbormí ONV Vsl. kraja /14/, delimitačné 

dohody medzi KPPÚ v Košiciach a jednotlivými pod- 

nikmi OSPPI vo Vsl. kraji /2/. 

53.1 : 43 
Protokoly o delimitácii majetku Okresnej správy 

štátnych ciest v Michalovciach, Košíiciach, Poprade 

a Prešove /3/, delimitačné protokoly o prevode 

majetku, plánu a rozpočtu z jednotlivých okresných 

podnikov ČSAD na krajský podník ČSAD n. p. Košice 

/4/, návrh na schválenie delimitačného protokolu 

medzi OSČS a n. p. ČSAD Michalovce /7/, dohody o de- 

limitácii škôl II. cyklu, školských a kultúrnych za«- 

riadení podľa uznesenia vlády č. 229/1963 medzi 

VYsl. KNV a ONV Poprad /8/, Bardejov /9/, Michalovce 

/20/ «



N — 12 « 14 14 

Dohody o delimitácii škôl II. cyklu, školských 

a kultúrnych zariadení podľa uznesenia vlády č. 

229/1963 medzi Vsl. KNY a ONV Prešov /12/, Košice 

/43/ , Trebišov /14/. 

15 « 19 15 

Dohody o delimitácií škôl II. cykli, školských 
a kultúrnych zariadení podľa uznesenia vlády č. 

229/1963 medzi Vsl. KNV a ONV Spišská Nová Ves /15/, 

Humenné /16/, Rožňava /17/ « 

1963 20 - 22 16 

Dohoda o delimitácii majetku Závodných detských 

jaslí v Prešove medzi odborom školstva a kultúry 

a odborom zdravotníctva ONV v Prešove /21/. 

1964 1 -«<.4 16 

Dohoda o delimitácii internátnej budovy medzi Pe- 

dagigickým inštitútom v Košiciach a Domovom mlá- 

deže v Košiciach /2/, smernice na vykonanie deli- 

mitácie v podnikoch a rozpočtových organizáciach 

potravinárskeho priemyslu /4/. 

1965 1 - 8 16 

Rozhodnutie o zrušení POU v Bystrom n/Topľou /1/, 

záznamy o vykonanej delimitácii majetku PMŠ vo 

Fričovciach /3/, zrušenie POU v Smižanoch na zák- 

lade uznesenia rady Vsl. KNV /6/, delimitácia sprá- 

vy majetku POU v Michaloveiach /8/.
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19 

20 
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1966 i > 3 17 

Záznamy © delimitácii POU v Drienovci /4/, záznamy 

o priebehu delimitácie jednotlivých OVH$ v kraji 

/2/ « 

1967 e 17 

Správa FO o začlenení krajských a okresných komi- 

sií ľudovej kontroly do NV Vsl, kraja /1/. 

1969 1 « 13 17 

Pokyny MP a MF SSR k delimitácii plánu, rozpočtu 

a majetku bývalých KNV na Slovensku /1/, správa 

o vykonávaní delimitácie finančných plánov a roz- 

počtov na KNV /5/, zápisnica o delimitácii finan- 

— čného plánu a rozpočtu Vsl. KNV za kapitolu 16 - 

kultúra 304 

14 - 45 18 

Zápisnice o delimitácii finančného plánu a rozpočgý 

Vsl, KNV v Kôšiciach na nástupné orgány za kap. 

6 + stavebníctvo a kap. 40 - občianská bytová 

výstavba /14/, zápisnice o© delimitácii finančného 

plánu a rozpočtu Vsl. KNV podľa jednotlivých ka- — 

pitol /15/. 

57 Školenia, inštruktáže, výcvik 

1951-1969 1 « 26 é 19 

Oznámenie FO Vsl. KNV v Košiciach o zriadení špe- 
ciálneho šesťsemestrového kurzu v Prahe pre pra»-



a d 

covníkov FO /14/, plán Závodnej školy práce FO 

na II. polrok 1961 /2/, návrh plánu individuálneho 

štúdia pracovníkov pre veci finančné na rok 1961/ 

62 /6/, správa o zvyšovaní kvalifikácie kádrov 

ŠBČS vo Vsl, kraji /10/, vzorové osnovy pre školenie 

pracovníkov NV v rámcei Závodnej školy práce /13/, 

vysvedčenia absolventov desaťdňového školenia 

k problematike vedášnia účtovnej evidencie v roz- 

počtových organizáciach /14/, plán vnútrostraníckej 

výchovy členov KSS a ostatných pracovníkov FO Vsl. 

KNY /16/, témy pre záverečné práce štvorsemestrál- 

neho kvalifikačného štúdia kontrolórov /18/, zá- 

verečné písomné práce pracovníkov kontrolných or- 

gánov NV © absolvovaní dvojročného pomaturitného 

štúdia pri Vsl. KNV v Košiciach /23-26/. 

1969 : > 20 

Záverečné písomné práce npracovníkov kontrolných 

orgánov NV o absolvovaní dvojročného pomaturitné- 

ho štúdia pri Vsl. KNV v Košiciach /27-44/. 

45 - 69 21 

Záverečné písomné práce pracovníkov kontrolných 

orgánov NV o absolľlvovaní dvojročného pomaturitnés 

- ho štúdia pri Vsl. KNV v Košiciach /45-569/. 

70 + 81 22 

Záverečné písomné práče pracovníkov kontrolných 

orgánov NV o absoľlvovaní dvojročného pomaturitné- 

ho štúdia pri Vsl. KNV v Košiciach /70-91/.



21 

22 
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92 « 112 23 

Záverečné písomné práce pracovníkov kontrolných 

orgánov NV o obsolvovaní dvojročného pomaturitné- 

ho štúdia pri Vsl. KNV v Košiciach /92-112/. 

58 Štatistika, výkazníctvo 

1962-1969 1 « 22 24 

Pokyny Ministerstva potravinárskeho priemyslu 

o vypracovaní štatistiky v roku 1962 /1/, zoznam 

JRD Vsl,. kraja k 1, júnu 1962 /4/, správa Kraj- 

ského oddelenia štátnej kontroly a štatistiky“ 

o plnení štátneho národohospodárskeho plánu za 

rok 1962 /6/, krajská štatistická bilancia pe- 

ňažných príjmov a výdavkov obyvateľstva Vsl. kra- 

ja za 1I. a III. štvrťrok 1964 /16/, štatistický 

výkaz o počte automobilov v taxislužbach jednot«- 

livých okresov Vsl. kraja /12/. štatistické vý- 

kazy o pracovníkoch oddelení účtovníctva ONV Vsl. 

kraja a Vsl,. KNV /20/, metodické pokyny z roku 1969 

pre FO KNV k predkladaniu účtovných výkazov hos> 

podárskych organizácií riadených NV /21/. 

59 Socialistické súťaženie 

1960-1969 i « 13 25 

Správa o vyhodnotení socialistickej súťaže na úseku 

poľnohospodárstva vo Vsl., kraji za III., čtvrťrok 

1960 /1/, smôrnice pre organizovanie krajskej so- 

cialistickej súťaže podniíkov riadených NV na rok 

1960 /2/, Štvrťročné správy z jednotlivých okresov



Vsl. kraja týkajúce sa vyhodnotenia súťaže "Za 

rozvoj hospodárstva v celom okrese"“ /4/, ročné 

správy z jednotlivých okresov Vsl. kraja o plnení 

súťaže "Za rozvoj hospodárstva v celom okrese“ /7/. 

polročné správy z jednotlivých okresov Vsl. kraja 

o plnení súťaže "Za rozvoj hospodárstva v celom 

okrese" /12/, vyhodnotenie socialistickej súťaže 

na úseku zúrodňovania pôdy za IV. štvrťrok 1961 

a I. štvrťrok 1962 /13/« 

14 « 21 26 

Správa © vyhodnotení súťaže "Za rozvoj hospodárstva 

v okrese" za rok 1962 /15/, plán akcie "Z“ na rok 

1962 /16/, socialistická súťaž Okresných vodohos- 

podárskych správ Vsl. kraja za 1II. polrok 1962 - 

vyhodnoteníie /17/ . 

22 - 44 27 

Správa o vyhodnotení súťaže "Za rozvoj hospodárstva 

v okrese“ za I. polrok 1963 /22/, správa o výsledkoch 

socialistickej súťaže o "Červenú zásťtavu a Štan- 
dardu KOR“ za I. polrok 1964 v podnikoch riadených 

NV /25/, socialistické záväzky FO Vsl. KNV k XIII. 

zjazdu KSČ /27/, správa o výsledkoch socialistickej 

súťaže o "Červenú zástavu“a"Štandardu KOR“ za I. 

polrok 1965 v podnikoch riadených NV /28/, vyhodno- 

tenie socialistickej súťaže o "Červenú zástavu" 

a "Štandardu KOR“ za rok 1966 /36/, informácia od- 

boru obchodu Vsl,. KNV o príprave propagácie k MS 

v lyžovaní vo Vysokých Tatrách v roku 1970 /38/, 

uznesenie rady Vsl. KNV v Košiciach o prepožičaní 

titulu "Podnik socialistickej práce“ n. p. Reštaurá- 

cie Prešov /40/, udelenie odmeny MsNV v Košiciach 

za výsloáky dosiahnuté v súťaži "“Na počesť 50. vý- 

ročia VOSR“ /41/, správa k vyhláseniu medziokresnej
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súťaže "Červená dopravným nehodám“ /42/, správa 

o priebehu socialistickej súťaže v n. p. Reštaurá- 

cie a Uhoľné sklady vo Vsl. kraji za rok 1968 /43/. 

60 Sťažnosti) podnety a oznámenia pracujúcich 

1960-1969 1í « 100 28 

Pokyny k vládnej vyhláške č. 150/1958 Ú. v. o vyba- 

vovaní sťažností pracujúcich /1/, Sokolovská Margi- 

ta - sťažnosť vo veci odpredaja rodinného domu /4/, 
Husár Martin - sťažnosť vo veci ocenenia pozemku 

/8/, správa Vsl. KNV v Košiciach o vybavovaní sťaž- 

nosti občanov v II. polroku 1960 /10/, vyšetrenie 

sťažnosti na Michala Šmudovského, riaditeľa školy 

v Trnave pri Laborci vo veci pridoĺenia stavebného 

pozemku /11/, Litvin Ján - sťažnosť vo veci náhrady 

za nehnuteľnosti /32/, Kosek Ján - sťažnosť vo veaci 

prepadnutia majetku v prospech štátu /35/, Kmec 

Juraj + sťažnosť vo veci vymáhania daňového nedop- 

latku /39/, správa Vsl. KNV v Košiciach o vybavo- 

vaní sťažnosti pracujúcich v II. polroku 1965 /46/, 

Poľanová Alica - sťažnosť vo veci oprávnenosti 

prevodu nehnuteľnosti do vlastníctva štátu /54/, 

Tulejová Mária - sťažnosť vo veci pôdohospodárskej 

dane /63/, Demko Peťter - sťažnosť vo veci prepadnutia 

majetku v prospech štátu /71/, správa o prešetrení 

sťažnosti vo veci nedostatkov zistených na MNYV vo 

Vernári, okr. Poprad /78/, Lukačíková Alžbeta - 

sťažnosť vo veci náhrady za vyvlastnený pozemok 

/80/, správa o prešetrení anonýmnej sťažnosti vo 

veci finančného hospodárenia MNV v Pečovskej Novej 

Vsi, okr. Prešov./81/, Lísakovský Ján - sťažnosť vo 

veci pridelenia pozemku do osobného užívania /84/, 

Očenáš Dezider - sťažnosť vo veci náhrady za vy-



vlastnený dom /89/, Formáneková Oľga - sťažnosť 

vo veci konfiškácie majetku /94/, správa Vsl. KNV 

v Košiciach o vybavovaní sťažností v roku 1967 /97/. 

64 Živelné pohromy 

1960,1963-1968 1 - 62 29 

Krajský výkaz škôd spôsobených živelnými pohromami 

v roku 1960 /3/, Tančín Peter - žiadosť o poskytnu« 

tie štátnej podpory pri živelnej pohrome /4/, žia- 

dosti občanov o poskytnutie štátnej podpory pri 

„ živelných pohromách /6-21/, zásady poskytovania fi« 

nančnej pomoci občanom postihnutým povodňou /23/, 

zápisnica Z rokovania o povodňových škodách v ok«- 

rese Humenné a Bardejov /24/, žiadosti občanov 

o poskytnutie štátnej podpory pri živeľných pohro- 

mách /25-28/, návrh na poskytnutie štátnej podpory 

za škody spôsobené Žživelnými pohromami v roku 1965 

v okrese Bardejov /29/, novelizácia vyhlášky č. 

1914/54 Ó. ve © štátnej podpore pri živeľných pohro- 

mách /37/, prehľad © škodách spôsobených povodňou 

v okrese Spišská Nová Ves v roku 1966 /39/, poskyt- 

nutie finančných prostriedkov ONV v Staraj Ľubovni 

z VRR na škody spôsobené živelnými pohromami /68/. 

N 

67 Trestná právomoc orgánov NV 

1962-1967 1 - 47 so 

Návrh na začatie trestného stíhania proti MNV v Krí- 

žovej Vsi za rozkrádanie národného majetku /1/, Mi- 

chal Stanko - súdne konanie vo veci náhrady škody



za utrpený úraz /2/, správa o trestnej činnosti Va- 

lérie Vinceziovej, mzdovej účtovníčky v pobočke Rud- 

ného projektu v Košiciach /3/, Martin Tobiáš - vy- 

Šetrovanie vo veci poškodzovania majetku v socialis- 

tickom vlastníctve /4/, Baláž a spol. - rozkrádanie 
liehu v Octárni v Rožňave /9/, Alexander Saček, uči-ä 

teľ Osobitnej školy v Prešove - podanie žaloby o náhra- 

du škody /12/, Beata Ivančinová - vyšetrovanie roz- 

krádania socialistického majetku /13/, inštrukcie | 

k zabezpečeniu postupu pri postihu osôb, ktoré sa \ 

dopustili trestného činu opustenia republiky /14/, i 

správy o finančných škodách zapríčinených trestnou ň 

činnosťou v okresoch Vsi. kraja /37/, oznámenie o tres—\ ) 

tnej činnosti Ladislava Otvôšiho, bývaleho riaditeľa \ 

POU v Drienovci /46/. 

70.2 Základná evidencia inventárneho zariadenia 

1960 i ú 31 

Správy GNV Vsl. kraja o výsledkoch inventarizácie 

hospodárskych prostrícsdkov za rok 1960 /1/, správa 

KPPÚ v Košiciach o výsledku inventerizácie hospo- 

dárskych prostriedkov k 31. 12. 1960 /2/, správy 

— e výsledkoch inventarizácie národného majetku v jed«- 

notilivých podnikoch mesta Košíc /5/, správy o výsled- 

koch invertarizácie hospodárskych prostriedkov jed« 

notlivých podníkov mesta Prešov /6/, inventarizácia 

 hospodárskych prostriedkov v Liečebni TBC vo Vysokých 

Tatrách /7/. — 

1961 1 « 6 3s2 

Správy ONV Vsl. kraja o výsledkoch inventarizácie



 hospodárskych prostriedkov /2/, výkazy a správy ONV 

Vsl. kraja © stave a ochrane národného majetku /3/,. 

správa inventarizačnej komisie Vsl. KNV o výsledkoch 

inventarizácie /4/. 

1962 1i -«?7 33 

Súhrnné správy ONV Vsl,. kraja o výsledkoch inventa- 

rizácie hospodárskych prostriedkov /1/, správy o 

výsledkoch inventarizácie hospodárskych prostriedkov 

organizácií spravovaných Vsl. KNV /2/ ,súhrnná správa 

ústrednej inventarizačnej komisie Vsl. KNV v Košiciach 

o výsledkoch inventarizácie hospodárskych prostried- 

kov za rok 1962 /5/. 

- 

1963 | L - 2 ' 34 

qunntnrtz&eia hoapodórckych prostriedkov jednotli- 

vých PMŠ Vsl. kraja /1/, inventarizácia hospodárskych 

prostriedkov jednotlivých SPTŠ Vsl. kraja /2/. 

k OE | 35 

Inventarizácia hospodárskych prostriedkov stredných 

škôl spravovaných Vsl. KNV v Košiciach /3-4/ 

5 - 7 3s6 

Inventarizácia hospodárskych proatrtodkovkooobitných 

ZDŠ Vsl. kraja /5/, inventarizácia hospodárskych 

prostriedkov Jodnotlivých POU Vsl. kraja /6/, inven- 

tarizácia hospodárskych prostriedkov jednotlivých 

UŠ Vsl. kraja /7/. 

8 « 15 37 

Inventarizácia hospodárskych prootriodkov jednotli-
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vých DM Vsl. kraja /8/, správy o výsledku inventa- 

rizácie v jednotlivých hospodárskych oerganizáciach 

riadených Vsl,. KNV /9/,súhrnná správa ústrednej in- 

ventarizačnej komisie Vsl. KNY v Košiciach o výsled- 

koch inventarizácie hospodárskych prostriedkov za rok 

1963 /10/. : 

19654 ž + 5 ' 3s8 

Ročný rozpis inventarizačných prác ústrednej inven- 

tarizačnej komisie Vsl.,. KNY /1/, inventarizácia hos- 

podárskych prostriedkov rôzných stredných škôl spra- 

vovaných Vsl,. KNV /4/, inventarizácia hospodárskych 

prostriedkov jednotlivých POU Vsl. kraja /5/. 

6 « 10 39 

Inventarizácia hospodárskych prostriedkov jednotlivých 

DM Vsl. kraja /6/, inventarizácia hospodárskych 

prostriedkov jednotlivých PMŠ Vsl. kraja /7/, inven- 

tarizácia hospodárskych prostriedkov jednotlivých 

UŠ Vsl. kraja /8/, inventarizácia hospodárskych : 

pro„trzadkov osobitných ZDŠ Vsl. kraja /9/,súhrnné 

správy ON Vsl. kraja o invenňntarizácii hospodárskych 

prosíriedkov /10/. 

+ 

# 

41 - 19 : 40 

Správy o výsledku inventarizácit hospodárskych 

prostriedkov organizácií spravovaných Vsl. KNV /11/, 

súhrnná správa ústrednej inventarizačnej komisie Vsl. 

KNV o výsledkoch inventarizácie hospodárských prostried- 

kov NV a v podnikoch nimií riadených /13/, ročná sprá- 

va Vsi. KNV o inventarizácii hospodárskych prostried- 

kov /14/.



- 51 - 

31 1965 1 -«7 40 

Súhrnná správa ústrednej inventarizačnej komisie 

Vsl. KNV v Košiciach o výsledkoch inventarizácie 

hospodárskych prostriedkov /1/, inventarizácia 

hospodárskych prostriedkov jednotlivých UŠ Vsl, 

kraja /4/, inventarizácia hospodárskych prostried- 

kov jednotlivých DM Vsl. kraja /6/, inventarizácia 

hospodárskych prostriedkov jednotlivých POU Vsl. 

kraja /7/ . 

8 -9 j 41 

Ročná inventarizácia hospodárskych prostriedkov 

jednotlivých stredných škôl Vsl. kraja /8/ ,súhrnné 

správy ONV Vsl. kraja o inventarizácii hospodárskych 
prostriedkov /9/. 

10 « 11 42 

Správy o výsledku inventarizácie hospodárskych 

prostriedkov organizácií správovaných Vsl. KNV 

/10/, inventarizácia hospodárskych prostriedkov 

jednotlivých PMŠ Vsl. kraja /11/. 

sa 1966 1 - 3 42 

Inventarizácia hospodárskych prostriedkov jednot- 

livých POU Vsl. kraja /1/, ročná inventarizácia 

hospodárskych prostriedkov osobitných ZDŠ Vsl. kra- 

ja /2/, inventarizácia hospodárskych prostriedkov 

jednotlivých DM Vsl. kraja /3/. 

4 - 8 45 

Ročné správy o výsledku inventarizácie organizácií 

spravovaných Vsl. KNV /4/,súhrnné správy ONV Vsl.
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kraja o inventarizácii hospodárskych prostriedkov 

/5/, správy o inventarizácii hospodárskych pros- 

triedkov jednotlivých stredných a učňovských škôl 

Vsl. kraja /6-7/. 

9 « 14 44 

Ročná 1nventar12ácia nospodárskych prostrisdkov jed«- 

notlivých SPTŠ Vsl. kraja /9/, správa © výsledku in- 

ventarizácie hospodárskych prostríecdkov FO Vsi. KNY 

/a8/. 

4967 1í « 10. úú 

Správa ústrednej inventarizačnej komisie Vsl. KNY 

v Košiciach o výsledku inventarizácie hospodárskych 
prostriedkov /3/, zoznam pohľadávok zistených FO Vsl. 

KNV pri ročnej inventarizácii /4/, správy o inven- 

tarizácii hospodárskych prostriedkov jednotlivých 

ZDŠ, UŠ a DM Vsl. kraja /8-10/. 

11 « 12 45 

Správy o výsledku inventarizácie hospodárskych pros- 

triedkov jednotlivých stredných škôl Vsl. kKkraja /11/, 

správy ONV Vsl. kraja © inventarizácii hospodárskych 

prostriedkov /12/. 

j 13 « 16 46 

Ročné správy o výsledku inventarizácie hospodárskych 

prostrisedkov organizácií spravasvaných Vsl. KNV /13/, . 

inventarizácia hospodárskych prostriedkov jednotli< 

vých SPTŠ, PMŠ a OU Vsl. kraja /14-16/.
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74 Ceny 

1960-1968 1- 22 47 

Úpráva veľkoobchodných cien k 1. 1. 1964 - smer- 

nice /2/, pokyny k úprave veľkoobchodných cien 

v miestnom hospodárstve a výrobných družstvách 

k 1, 1. 1964 /4/, náplň práce FO pri kontrolách 

správností veľkoobchodných cien - pokyny /7/, sprá- 

va o plnení vládneho uznesenia č. 632/61 o celkovej 

úprave veľkoobchodných cien /9/, úprava veľkoobchod- 

ných cien a prepočet plánu na nové ceny /12/, pre- 
počet cien v miestnom stavebníctve k 1. 4. 1964 

/45/, prepočet plánu a rozpočtu na nové VOC - po- 

kyny /282/. 

23 - 36 48 

Finančný rozpočet OÚNZ Vsl. kraja po prepočítaní 
na nové ceny /23/, sadzobník cenových prirážok 

a zrážok na rok 1967 /24/, sadzobník cenových pri- 

rážok a zrážok na rok 1968 /32/, stanovenie pevného 

finančného odvodu z dodávok pre vývoz do kapitalis- 

tických štátov a Juhoslávie - pokyny /33/, sadzobník 

cenových prirážok pre vývoz dodávok do socialistic- 

kých štátov /34/. 

72.1 Národný majetok /nadobudnutie/ 

1960- 1965 í -«7 49 

Štvrťročné výkazy poštátnených majetkov z jednotli- 
vých okresov Vsl. kraja z rokov 1960 /1/, 1961 /8/. 

1962 /3/, 1963 /4/, 1964 /5/, polročné výkazy poštát- 

nených majetkov z jednotlivých okresov Vsl. kraja /6/,
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ročné hlásenia z okresov Vsl. kraja o zriadovani 

práva osobného užívania pozemkov /7/. 

72.2 Národný majetok /prevody/ 

19650 1 « 10 so 

Výpis z návrhu Poverenictva pôdohospodárstva o pri- 

delení budov pre poľnohospodárske a iesnícke školy 

/24/, prevod cenného majetku - pokyny /2/, adminis- 

trátívny prevod Vsl, pivovarov v Košiciach do sprá- 
vy Vsl. KNV « výmer /5/, administratívny prevod 

ne P. Vsl. mlyny'a pekárne do správy Vsl. KNY « vý- 

mer /6/. 

1961 1 « 34 : 50 

Administratívne dohody © prevode správy národného 

majetku medzi KVRIS a OVHS /1/, medzi KÚNZ a O1Ú 
/2/, medzi Vsl. pekárňami a GIÚ /3/, medzi Liečeb- 

ňou TBC vo Vysokých Tatrách a ONV Poprad /4/, kúp- 

nopredajná zmluva medzi M, Vančišinovou a GIÚ « 

schválenie /14/, medzi Valériou Bielikovov a KS 

Vranov » schválenie /16/, medzi Jurajom Zárikom 

a 01Ú /20/, administratívne dohody o prevode sprá- 

- vy národného majetku medzi Vsl. pekárňami a PNZP 

v Košiciach /27/, medzi KVRIS a OVS /28/$ Vsl. pe- 
kárňami a PNZP /29/, kúpnopredajná zmluva medzi 

PhDr. Juliusom Vaškom a OÚNZ v Prešove - schválenie 

/314/, medzi Jurajom Andrejovom, Pavlom Chochoľom a 

a O1Ú v Michalovciach - schválenie /33/, medzi He- 

lenou Karpiškovou a MNV v Michaloveiach /34/. 

k
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1962 1 « 41 50 

Administratívne dohody o prevode správy nánodného' 

majetku medzi FO KNV v Košiciach a FO ONV v Rožňave 

/14/, medzi OÚNZ a ZDŠ v Rožňave /2/, medzi KPÚ a By- 

" tovým podníkom mesta Košíc /3/, medzi MNYV v Stťropko- 

ve a Vsl. pekárňami v Košiciach /4/, medzi PKO v Ko«- 

šiciach a Bábkovým divadlom v Košiciach /7/, medzi 

KPÚ v Košiciach a Mestským bytovým podnikom v Pre«- 

šove /8/, medzi FO Vsl. KNY a Domácimi potrebami 

v Prešove /10/, medzi KVRIS a 0V$ v Košiciach /12/, 

medzi odborom sociálneho zabezpečenia ONV v Poprade 

a Domovom dôchodcov v Batizovciach /13/, medži 0I1Ú 

a Domovou správou v Michalovciach /14/, medzi Že- 

leznorudnými baňami v Spišskej Novej Vsi a MNV v Rož- 
ňave /18/, medzi OIÚ v Michalovciach a MNV v Úbreži 

/22/, správy ONV v Trebišove o majetkovoprávnom vy- 

sporiadaní bývalých JRD v okrese /32/. 

1963 £ « 51 s 

Administratívne dohody o prevode správy národného 

majetku medzi Vsl. KNY v Košiciach a Závodmi 29. sau«- 

gusta v Partizánskom /1/, medzi Krajským podnikom 

poľnohospodárskych meliorácií v Košiciach a Auto«- 

mobilovými závodmi v Letňanoch /2/, medzi KNMRIS 

v Košiciach a 0VS v Rožňave /3/, medzi OIÚ a Domo- 

vou správou v Poprade /4/, medzi ONV v Trebišove 

a Vsl. pekárňami v Košiciach /5/, medzi OIÚ v Mi- 

chalovciach a Poľnohospodárskym učňovským stredis- 

kom v Sobranciach /6/, medzi MNYV v Košarovciach 

a Vsl. pekárňami v Košíciach /7/, medzi FO Vsl. KNV 

a 01Ú v Košiciach /8/, medzi OIÚ v Bardejove a MNV 

v Rokytove /10/, vládne uznesenie k majetkovoprávnemu 

a finančnému prevodu JRD do ŠM /33/, prevod majet- 

kov bývalých JRD do ŠM - pokyny k finančnému vyspo- 

riadaniu /51/.



1964 1i - 34 51 

Administratívne dohody o prevode správy národného 

majetku medzi n. p. Mlyny v Piešťanoch a n. p. Vsl. 
pekárnňne Košice /6/, medzi MsNV a PKO v Košiciach 

/7/., medai KVRIS a OVS v Košiciach /8/, kúpnopredaj- 

ná zmluva medzi Jozefom Hrúžon a KIÚ v Košiciach « 

schválenie /10/, medzi Vojtechom Spieglom a KIÚ 

v Košiciach - schválenie /21/, medzi Ottom Leschom 
a n. p. Reštaurácie Košice - schválenie /29/,. 

35 - 73 52 

Administratívne dohody o prevode správy národného 

majetku medzi IS n. p. Košice a KIÚ v Košiciach /38/% 

medzi KVRIS v Košiciach a 0V$ v Michalovciach /39/, 

medzi KIÚ v Košiciach a MsNV Spišská Nová Ves /40/, 

medzi SPTŠ v Moldave n/Bodvou a KIÚ v Košiciach /42/, 

medzi MsNY v Gelniíci a FO ONV v Spišskej Novej Vsi 

/48/, medzi KVRIS a OVS v Košiciach /50/, medzi MsNV 

a 0VS$ v Humennom /54/, medzi KIÚ a FO MsNYV v Koši- 

ciach /56/, kúpnopredajná zmluva medzi Reginou Fa- 

biánovou a O0V$ v Humennom » schválenie /68/, medzi 

Michalom Štefančíkom a OIÚ v Michalovciach - schvá- 
lenie /70/, medzi Deziderom Vojakovičom a MNYV v Mok- 

ranciach » schválenie /73/. 

1965 i - 66 52 

Administratívne dohody o prevode správy národného 

majetku medzi FO ONYV a Melioračným družstvom mlá- 

deže v Michalovciach /1/, medzi KVRIS v Košiciach 

a 0VS v Poprade /2/, medzi KIÚ v Košiciach a MNV 

v Michaľanoch /6/, medzi KIÚ a Dopravným podnikom 

v Košicíiach /26/, medzi KIÚ v Košiciach a MNY v Re-. 

vúcej /33/, medzi KVRIS a 0V$ v Košiciach /46/, me- 

dzi KIÚ a FO MsNV v Košiciach /49/, kúpnopredajná 

zmluva medzi Štefanom Molnárom a ONV v Prešove - 

schválenie /55/.



1966 1 - 34 53 

Administratívne dohody o prevode správy národného 

majetku medzi ŠM a SPTŠ v Michalovciach /3/, kúpno- 

predajná zmluva medzi Rudolfom Bernišom a KIÚ v Ko- 

šiciach - schválenie /5/, medzi Cypriánom Štrbom 

a MNYV v Lemešanoch - schválenie /7/, medzi Máriou 

Trnčákovou a MNV v Studenci - schválenie /13/, medzi 

Júliusom Michalekom a MNV vo Vyšnom Slávkove - schvá- 

lenie /14/, medzi Máriou Chlopákovou a MNV v Krčove - 

schválenie /15/, medzi Michalom Šterbinským a Kovo- 

spracujúcim podnikom v Prešove » schválenie /17/, 

medzi Alžbetou Magaščovou a MNV v Spišskej Novej Vsi 

/198/,medzi Jozefom Ondovčíkom a ONV v Humennom - 

schválenie /19/, medzi Jánom Dronzekom a KIÚ v Ko- 

šiciach - schválenie /20/, medzi Júliou Sterankovou 

a KS mesta Bardejov » schválenie /27/, bezplatný 

„prevod vlastníctva športových zariadení vo Vysokých 

Tatrách na TJI-Slovan v Starom Smokovci /33/. 

1967 i « 19 54 

Kúpnopredajná zmluva medzi Helenou Kalafusovou 

a KIÚ v Košiciach -schválenie /2/, hospodárska 

zmluva © bezplatnom prevode verejných táborísk do 

správy a užívania MsNV v Starom Smokovci /4/, hos- 

podárska zmluva o© prevode správy národného majetku 

medzi FO Vsl. KNV a Železnorudnými baňami n. p. 

Spišská Nová Ves /13/, zápisnica o kontrole predaja 

bytov Domovou správou v Ražňave /18/, administrá- 

tívna dohoda o prevode správy národného majetku 

medzi Želežnorudnými baňami a VVaK v Spišskej Novej 

Vsi /19/. 

1968 i e 17 54 

Hospodárske zmluvy o prevode správy národného majetku 

medzi FO Vsl. KNV a SVŠ v Rožňave /1/, medzi POU.
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v Čečejovciach a ŠM vo Veľkej Ide /3/, medzi n. p. 

Zdroj v Rožňave a FO Vsl., KNV /4/, medzi FO Vsl. 

KNV a UŠ v Kežmarku /6/, medzi FO Vsl.. KNV a UŠ v Rož- 

ňave /7/, rozhodnutie o určení správcovstva sekunýár— 

nych topných rozvodov na Luniku V. « VI. v Košíciach 

/33/« 

1959 Ž - 3 54 

Hospodárske zmluvy © prevode správy národného majetku 

medzi Odovnými závodmi kpt, Nálepku v Prešove a ONV 

v Bardejove /1/, medzi Vsl. KNV v Košiciach a POU 

v Spišskej Novej Vsi /8/. 

72.3 Národný majetok /scudzenie/ 

1962-1966 koedp — 55 

Dohoda © bezplatnom scudzení národného majetku me«- 

dzi ONV v Prešove a ČSČK /1/, medzi Pozemnými stav- 

bami ne p. Poprad a Zväzarmom v Poprade /2/, predaj 

rodinných domov vo Vsl. kraji - schválenie návrhu 

na poskytnutie finančných zľav /6/, uznesenie rady 

Vsls KNV o určení obcí v kraji—v ktorých môže byť 

poskytnutá zľava z ceny rodinných domov pri ich od- 

predaji /10/, odpredaj rodinných domov vo Vsl. kraji + 

správa za I, štvrťrok 1965 /13/, informatívna správa 

o priebehu odpredaja rodinných domov v okrese Micha«- 

lovce /14/, správa o© postupe vykonávania odhadov 

rodinných domov občanom vo Vsl. kraji /19/, prehľad 

o predaji rodinných domov - správy z jednotlivých 

okresov Vsl. kraja /21/.
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72.6 Národný majetok /ostatné/ 

1960 1í « 5 56 

Uznesenie Ľudového súdu v Trebišove o povolení zmeny 

zápisu vlastníctva v pozemkovej knihe /14/, pokyny 

k stanoveniu náhrady za vyvlastnenie a zmluvné pre- 

vody nonevitoet% /2/, harmonogram prác Vsl,. KNY na 

odstránenie nedostatkov v správe národného majetku 

/S/ « 

1961 1 « 29 56 

Správa o výsledku previerky vykonanej na majetkovom 

oddelení FO ONV v Bardejove /1/, správa o výsledku 

previerky vykonanej na mejetkovom oddelení FO ONV 

v Humennom /8/, dodržiavanie cenových predpisov pri 

vyvlastňovaní a výkupe nehnuteľností od občanov - 

pokyny /15/, vládne uznevenie o riešení prevodu 

pôdného fondu z vlastníctva JRD do vlastníctva ŠM 

v roku 1962 /25/, majetkovoprávne vysporiadanie JRD, 

ktoré prešli do správy ŠM /27/, harmonogram prác 

Vsl. KNV na odstránenie nedostatkov v správe národ- 

ného majetku /29/. 

1962 1 - 26 56 

Správa o výsledku previerky vykonanej na majetkovom 

oddelení FO ONV v Bardejove /3/, pokyny k postupu 

vybavovania sťažností vo veci oceňovania dohodového 

majetku /6/, správa FO Vsl. KNV o výkupe nehnuteľ- 

ností od súkromníkov /11/, výkup nehnuteľností od ob- 

čanov na výstavbu vodnej nádrže "Orlík“ /15/, vy- 

vlastňovanie pozemkov a budov na výstavbu ZDŠ a cesty 

v Starej Ľubovni /18/, Andrej Tomáš, Falkušovce - 

vlastnícke právo k nehnuteľnostiam /19/, zápisnica
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z pracovnej porady pracovníkov mejetkových oddelení 

FO KNY konanej v Prahe /23/, Andrej Paľo, Humenné « 

náhrada za nehnuteľnosť /24/, správa © výsledku pre«- 

vierky vykonanej na majetkovom oddelení FO ONY v Hu»- 

mennom /25/, koňtrolná správa o dodržiavaní zásad 

preberania pôdného fondu do vlastníctva ŠM /26/. 

19653 . « 3 56 

Správa © doržiavaní zákonov na Úseku súdnej ochrany 

majetku v socialistickom vlastníctve v okrese Micha«- 

lovce /14/, uznesenie rady ONV v Rožňave o prevode 

súkromných nehnuteľností do socialistického vlastníc- 

tva /3/, správa FO o vykonanej previerke na majetko- 
> vom odäpleni MNY v Malčiciach /5/, Ján Kuderjavý, 

Svidník « odpredaj pozemku do socialistického vlastníc- 

tva štátu /9/, správa o výsledku previerky vykonanej 

FO na mejtkovom oddelení MNYV v Kačanove /12/, vládne 

uznesenie o úprave mejtkovoprávnych vzťahov medzi 

čsl. štátom á ROH /13/, smernice o dodržiavaní postu«- 

pu pri financovaní nákupu zásob v národnom hospodár«- 

stve v roku 1964 /17/. 

1964 1 « 16 57 

Andrej Bruňo, Pozdišovce » usporiadanie vlastníctva 

stavebného pozemku /1/, vládne uznesenie o správe 

a ochrane národného majetku « správa FO o jeho do- 

drežiavaní /3/, uznesenie Ľudového súdu v Rožňave 

o povolení zmien zápisu vlastníctva v pozemkovej 

knihe /4/, majetkovoprávne a finančné vysPoriadanie 

O SRD prevzatých do ŠM /14/, kompetenčný spor o sprá« 

vu prevádzkového objektu v Košiciach medzi Obnovou- 

Vkus v Košiciach a Vsl. obchodným domom s obuvou 

v Prešove /15/.
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1965 1 - 37 : 57 

Hospodárne využívanie automobilov v socialistických 

organizáciach - vládne uznesenie /2/, kúpnopredajné 

zmluvy modzi čsl. štátom a Dr. Hlavčákovou zo Spiš- 

skej Novej Vsi /5/,. a Annou Zimermanňnscvou z Michalo- 

viec /7/, a Júliusom Šegulom z Revúcej /8/., a Ľu« 

borom Sodomkom z Humenného /9/, pokyny MF k zásad- 

ným otázkam v majetkovej agende /12/, predaj staveb- 

ných pozemkov v okrese Michalovce - zápisniíca Z pre«- 

vierky /14/, odpredaj redinných ďomov zo socialistic- 

kého vlastníctva do osobného vlastníctva občanov v ok- 

rese Michalovce /18/, správa © výsledku previerky 

vykonanej na majetkovom oddelení FO ONV v Košiciach 

/29/4 

1966 : e . 58 

Anton Trzcionka, Kežmarok - náhrada za nehnuteľnosť 

odpredanú čsl. štátu /4/, predaj rodinných domov 

zo sočialistického vlastníctva do osobného vlastníce- 

tva občanov v okrese Poprad /4-<5/, poskytovanie fi«- 

nančných náhrad pri výkupe cĺganských chatrčí /10/, 

návrh vyhlášky MF o poskytovaní finančnej pomoci 
pri výstavbe rodinných domov /12/, majetkové vyspo- 

riadanie súkromných nehnuteľností v Čemernom, okres 

Michalovce /143/, správa o predají rodiínných domov 

zo socialistického vlastníctva do osobného vlastníc- - 

tva občanov v okrese Michalovce /14/, správa o čer- 
paní fisorčných prostriedkov k oprave vykupených 

nehnuteľností /20/, predaj rodinných domov zo socia- 

lístického vlastníctva do osobného vlastníctva ob- 

čanov v okrese Humenné /22/, pravody socialistických 

nehnuteľností do vlastníctva cudzincov - pokyny 

/30/, stanovisko FO Vsl. KNV k navrhovaným prevodom 

pôdného fondu do ŠM /31/.
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1967 1i « 47 58 

Dohody o kúpe nehnuteľností od občanov súvisiace 

s výstavbou Fakultnej nemocnice v Košiciach /3-16/, 

správa o predaji rodinných domov zo socialistického 

vlastníctva do osobného vlastníctva občanov v okrese 

Bardejov /28/, v okrese Košice /29/, v okrese Micha- 

lovce /30/, v okrese Spišská Nová Ves /31/, v okre- 

se Trebišov /32/, správa o stave a ochrane národného 

majetku v okrese Trebišov /38/, Ondrej Čech, Ľubeník 

náhrada za nehnuteľnosť odpredanú čsl, štátu /39/, 

finančné náhrady poskytnuté občanom Vsl. kraja za 

vyvlastnené pozemky /40/, žiadosť Vinárskych závodov 

v Košiciach o vydanie rozhodnutia vo veci správy 

národného majetku /45/, zápisnica Z celoslovenskej 

pracovnej porady vedúcich majetkových oddelení FO 

KNV na Slovensku /46/. 

1968 1 « 50 59 

Uznesenie rady Vsl. KNV o prechodnom zvýšení cien 

stavebných pozemkov /4/, majetkovoprávne vysporiadanie 

pozemkov na Kalinčiakovej a Turgenevovej ulici v Ko- 

šiciach /8/, náhrady za vyvlastnenie pôdy z poľnohos- 

podárskeho pôdneho fondu pre individuálnu bytovú 

výstavbu /12/, náhrady za pozemky určené na indiví- 

duálnu bytovú výstavbu pri spoluvlastníctve - poky- 

ny /16/, usporiadanie verejných zbierok NV - pokyny 

/18/, pokyny MF k spôsobu financovania nákladov na 

studne a vodovodné prípojky /21/, Štefan Vinčúr, 

Humenné » pridelenie pozemku do osobného užívania 

/22/, Pavol Bodnár, Nižný Žipov - náhrada za právo 

osobného užívania pozemku /23/, zápisnica z celo- 

štátnej porady pracovníkov majetkových oddelení FO 

KNY konanej v Bratislave /24/, majetkovoprávne vy- 

sporiadanie pozemkov v Košickej Novej Vsi - pokyny 

/26/, v Gemerskej Hôrke - pokyny /34/, uznesenie
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rady ONV v Michalovciach o predaji rodinných domov 
zo aocinltstxekóho vlastníctva do osobného vlastníc- 

tva občanov v okrese /37/, František Pástor, Vyšná 

Hutka - odvolanie vo veci pridelenia pozonku do osob- 

ného užívania /48/. 

1969 1 « 3 59 

Ján Gefart, Zborov - odvolanie proti rozhodnutiu FO 

ONV v Bardejove vo veci odpedaja rodinného domu /1/, 

rozhodnutie vo veci spravovania budovy miestneho mly- 

nu v Harichovciach Za/, Anna Dobiášová, Prostov - 

sťažnosť vo veci pridelenia pozemku /3/. 

99 Rôzne 

1960-1968 Í - 8 60 

 Politickoorganizačné zabezpečenie pláonia uznesení 

ÚV KSČ prijetých k zúrodňovaniu pôdy vo Vsl. kraji 

/2/, informatívna správa o novej organizácii leká- 

renskej služby od 1. 7. 1960 /2/, prevádzkove spra- 

vodajstvo - vestník miestneho hospodárstva za rok 1960 

/4/, za rok 1961“ /8/. 

9 « 28 . 61 

Politickoorganizačné zabezpečeniíec jarných poľnohos- 

podárskych prác vo Vsl. kraji /9/, rôzne pokyny pre 

vedúcich FO KNV týkajúcich sa financií /10/, Bulletin 

ŠBČS v Košiciach týkajúci sa finančnej agendy /11/, 

prevádzkove spravodajstvo s- vestník miestneho hos- 

podárstva za rok 1962 /12/, správa FO Vsl. KNV o sta- 

ve a úrovni vnútropodnikového chozraščotu na úseku



59 

_u- 

stavebníctva a miestneho hospodárstva vo Vsl, kraji 

/145/, organizačný poriadok ČSAD, n. p. Košice /17/, 

koncepcia riešenia otázok občanov cigánskeho pôvodu 

vo Vsl. kraji do roku 1970 /18/, správa ONV v Humen- 

nom © rozvoji a zabezpečení služieb pracujúcim /20/, 

Bulietin Vsl. KNV v Košiciach týkajúci sa finančnej 

agendy NV /25/, hlavné smery a zásady rozvoja kul- 

túrno-výchovnej práce po XIII. zjažde KSČ vo Vsl. 

kraji do roku 1970 /327/. 

102.2 Zápisníce o rokovaní NV - uznesenia pléna 

Vsl. KNV : 

1960-1966 : - 62 

Uznesenie © plnení plánu rozvoja hospodárstva kraja 

v roku 1960 /1/, o výsledkoch ročných komplexných 

rozborov hospodárenia NV Vsl. kraja /2/, o schválení 

plánu rozvoja hospodárenia a rozpočtu Vsl. kraja na 

rok 1962 /3/, © zabezpečení žatvy a nákupu obilia 

vo Vsl. kraji /4/, © rozvoji služieb poskytovaných 

podnikmy MH Vsl. kraja /5/, © vypracovaní návrhu 

plánu rozvoja a rozpočtu hospodárstva Vsl. kraja na 

roky 1966-1970 /7/. 

102.3 Zápisnice o rokovaní NV - uznesenia rady 

Vsl. KNV 

1960 $ - ý 62 

Uznesenia o© reorganizácii štatistickej služby /2/, 

o pláne školenia poslancov - pracovníkov NV /3/, 

o organizačnom zabezpečení správneho vykonávania
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komplexných rozborov hospodárenia NV Vsl. kraja /6/., 

o zabezpečení školenia poslancov a -enuvaných členov 

komisií Vsl,. KNV T/ 

1961 : 1 + 12, 62 

Uznesenia © schválení investičnej úlohy na výstavbu 

sídliska "Podhradová“ v Košiciach /1/, o výsledkoch 

plnenia plánu rozvoja hospodárstva Vsl. kraja za 

- rok 1960 /3/, © stave a zameraní výroby v horských 

a podhorských oblastiach Vsl. kraja /4/, © priebehu 

jarných poľných prác v roku 1961 /7/, o kádrových 

„ zmenách na odboroch pôdohospodárstva, šŠškoistva a kul« 

túry Vsl. KNV /10/. 

1962 í - 6 ž 62 

Uznesenia © kontrole a hodnotení plnenia plánu v hos- 

podárstve NV /4/, o opatreniach na zabezpečenie rých. 

lejšieho hospodárskos-sociálneho rozvoja Uličsko-ubľan- 

skej doliny /2/, o finančnom zabezpečení výrobných 

úloh ŠM na rok 1962 /4/, © výstavbe telovýchovných 

zariadení vo Vsl. kraji /5/, © rozpise plánu rozvoja 

hospodárstva a rozpočtu Vsil. kraja na rok 1962 /6/4 

1963 1 « 24 63 

Uznesenia © plnení plánu kontrol v II. polroku 1962 

v zmysle uznesenia rady Vsl. KNV /3/,4 o výsledkoch 

skúšebného overovania novej mzdovej sústavy v podni- 

koch MH Vsli kraja /4/, © zabezpečovaní dálšieho 

rozvoja služieb v okresoch Košice a Spišská Nová Ves 

/$6/, © zriadení nových podnikov a rozpočtových or- 

ganizácií na úseku ciest a dopravy /10/, o vyhod- 

notení socialistickej súťaže "Zvleľadóvanie miest 

a dedín“ /11/, © zriadení Krajskej organizácie pre
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rozvoj a zavádzanie novej techniky v podnikoch MH 

Vsl. kraj; /43/, © organizácii podníkov dopravy vo 

Vsl,. kraji /22-23/. 

1964 i « 27 63 

Uznesenia © plnení úloh na úseku cestnej dopravy v ro«- 

ku 1963 /2/, o plnení plánu akcie "Z"“ v roku 1964 /5/ , 

o© stave zlepšenia služieb poskytovaných obyvateľstvu 

na úseku MH vo Vsl. kraji /9/, © vykonaní delimitácie 

liečební TBC vo Výšnych Hágoch /10/, © udelení čestné- 

ho uznania miestnym ľudovým knižniciam v kraji /12/, 

© zavedení novej mzdovej sústavy robotníkom pridru«- 

ženej výroby v ný p. Cesty Košics /17/, o© stave 

výstavby elektrickej rýchlodráhy Košice - VSŽ k 1. 

10, 1964 /19/, o zmene názvu obce Drahov na Dargov 

/28/ « — e 

1965 i « 28 64 

Uznesenia o nedostatkoch pri vykenávaní údržby byto- 

vého fondu v meste Kešice /2/, o výsledkoch individu«- 

álnej bytovej výstavby v roku 1964 /3/, o pripravách 

manifestácie na hraniciach vo Vyšnom Nemecku /6/, 

o výsledku previerky hospodárenia s bytmi vo Vsl. kra- 

ji /9/, © znížení úhrady za užívanie bytov v prípadoch 

nízkej kvality bytov v jednotlivých kategóriách /13/, 

© usporiadaní osláv k 20. výročiu trvania Štátneho 

divadla v Košiciach /14/, o perspektívnom rozvoji na 

úseku pamiatkovej starostlivosti a ochrany prírody 

— vo Vsl. kraji do roku 1970 /18/, o© plnení plánu 

výstavby v poľnohospodárstve /21/, o vydaní zborníka 

“20 rokov výstavby Vsl: kraja"“ /25/, o© schválení 

návrhu štátútu chranenej krajinnej oblasti Slovenský 

raj /28/.



1966 : 1 - 15 64 

Uznesenia © odpise nákladov na nerealizované projekty 

v ČSAD v Kešiciačh /4/, © udelení krajských cien v ro- 

ku 1966 za najlepšie dieťa v oblasti umenia /3/, © re- 

alizácii koncepcie pekárenského priemyslu schválenej 

uznesením vlády č. 407/64 /8/, o výsledkoch hospodá«- 

renia a skúsenostiach pri zavádzaní novej sústavy ria- 

denia v podnikoch miestneho hospodárstva /10/,0 výsled- 

koch uplatňovania nových zásad riadenia v podniku ČSAD 

v Košiciach /11/, o odpise nákladov na nerealizované 

projekty v KIÚ v Košiciach /12/, o© schválení organi- 

. začného poriadku Krajskej psychologickej kliniky v Ko- 

šiciach /13/. 

16 « 30 65 

Uznesenia o vyhodnotení riaditeľov divadiel vo Vsl. 

kraji /48/, © rozpise náborových úloh štátneho a kraj- 
ského náboru na rok 1966 /19/, © opatreniach pre prí- 

pravu a zabezpečenie majstrovstiev sveta v lyžovaní 

v roku 1970 vô Vysokých Tatrách /20/, o plnení uzne- 

senia ÚV KSČ o racionálnom využíti pôdného fondu vo 

Vsl,. kraji /21/, © schválení investičnej úlohy na 

stavbu slobodárne OÚNZ v Prešove /24/, © zabezpečení 

investičnej výstavby stavebnou výrobou a výrobou 

stavebných hmôt v kraji v rokoch 1966-1970 /28/, 

o stave územno-technickej prípravy výstavby mesta 

Košíc do roku 1970 /29/, o schválení dodatku k roz>- 

počtovej dukúmentácii na výstavbu biologickej čistia%- 

cej stanice v Moldave n/Bodvou /30/.% 

1967 í - 16 65 

Uznesenia © perspektívach rozvoja jaskýň vo Vsl. kra- 

ji /3/, o© škodách spôsobených na pozemných komuniká«- 

ciách v jarnom obdobíi /4/, © plnení plánu rozvoja 

hospodárstva a rozpočtu Vsl. kraja za 1. polrok
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1967 /7-8/, o uplatňovaní novej sústavy ekonomického 

riadenia v podníku Vsl. vodovody a kanalizácie /128/, 

o likvidácii nedoplatkov za užívanie bytov v Košiciach 

/43/, © plnení vládneho uznesenia týkajúce sa vývoja 

verejného stravovania vo Vsl, krajií /15/. 

1968 1 « 25 : 66 

Uznesenia o poskytnutíi pôžičky n. p. ČSAO Košice /1/., 

o uplatnení novej sústavy riadenia v podniku ČSAO 

v Košiciach /2/, o usporiadaní akcie "Deň Vsl. kraja 

v Prahe“ /3/, o© stave strediskových knižníč a o návrhu 
na ich budovanie do roku 1970 /4/, © riešení plánu 

Dopravného podniku mesta Košíc na rok 1968 /8/, o Za»- 

bezpečení štafety priateľstva a mieru vo Vyšnom Nem6cc- 

kom /11/, o zrušení odboru školstva a kultúry a vytvo- 

rení samostatných odborov školstva a kultúry Vsl, KNV 

/13/, © výsledkoch plnenia plánu a rozpočtu hospodá- 

renia NV Vsl. kraja /19-<20/, o úprave rozpočtu ne- 

investičných prostriedkov na úseku dopravy v roku 

1968 /23/. 

Uznesenia o obnovení činnosti profesionálneho Podtat- 

ranského divadla v Spišskej Novej Vsi /1/, o udelení 
čestných uznaní a finančných odmien dlhoročným kul«- 

túrno-osvetovým pracovníkom /2/, o© výsledkoch hospodá- 

renia podnikov miestného stavebníctva /3/, 

102,.4 Uznesenia vyšších zastupiteľských a štátnych 

orgánov Ť 

1960 « 1969 1i « 48 67 

Uznesenia SNR © výsledkoch plnenia akcie "Zveľadóvanie
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miest a obcí na Slovensku /1/, © úrovnií služieb posky- 

tovaných obyvateľstvu podnikmi miestného hošpodáčstva 
/2/, © stave pamiatkovej starostlivosti na Slovensku 

/5/, uznesenia vlády o zabezpečení správneho smeru 
— vývoja verejného stravovania v období tretej päťroč- 

nice /10/, o dodržiavaní cenových predpisov pri výkupe 

nemovitosti pre socialistický sextor /42/, o zriadčvaní 

ZDŠ s celoódennou starostlivosťou /143/, © reorganizácii 

závodov na protektorovanie pneumatík a ich distribúciu 

/15/. o potrebách mzdových fondov na dokončenie pre«- 

stavby miezd v podnikoch miestneho priemyslu a KS /18/, 

o postupe a termínoch vypracovania návrhu krajského — 
plánu a rozpočtu na rok 1963 /19/, © schválení výrob- 

ného programu v závode miestného priemyslu v Uliči 

/28/, © opatreniach týkajúcich sa zlepšenia údržby 

a opráv domového majetku /33/, © stanovení tarifných 

zásad a cien cestovného v mestskej hromadnej doprave 
/37/, © úprave cien stavebných hmôt a stavebných prác 

k 1. 1. 1969 /42/, uznesenia ŠMK o zhodnotení prestav- 

by robotníckych mzdových sústav /43/, o opatreniach 

týkajúcich sa udeľovania prémií technicko-hospodárskym 

pracovníkom /48/. 

m k 

u 

129 Previerky a revízie v orgánoch NV a podriadených 

organizácií 

1960 1-4 68 

Správa o vykonanej previerke týkajúcej sa správy ná%» 

rodného majetku v KÚNZ v Košiciach /1/, správa o pres 

vierke stavu účtovnej evidencie štátnych príjmov na 

FO ONV v Poprade /4/. ' 

1961 1 « 5 68 

Pokyny k odstráneniu nedosťtatkov vo finančnom hospodá-
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renia NV /1/, reočná správa © hospodárení NV Vsl. kraja 

rozpočtovými prostriedkami v roku 1961 /4/, zápisnice 

o vykonaných previerkach týkajúcich sa správy národ- 

ného majetku GNV Vsl. kraja /5/. 

6 - 10 69 

Revízne správy o vykonaných previerkach týkajúcich sa 

správy národného majetku v jednotlivých podnikoch a zZa«- 

riadeniach riadených Vsl. KNV v Košiciach /6/, v Mi- 

chalovciach /7/, v Prešove /8/, v Spišskej Belej /9/. 

vo Vyšných Hágoch /10/. 

1962 t.-+<3 69 

Revízna správa o vykonanej previerke účtovnej eviden- 

cie na ŠM v Michalovciach /1/, ročná správa ONV v Pre- 

šove o© výsledku previerky hospodárenia s rozpočtovými 

prostriedkami v okrese /2/, zápisnice z hľbkových pre- 

vierok vykonaných na STS vo Vsl. kraji /4/, zápisnice 

z previerok hospodárenia s rozpočtovými prostriedkami 

v podnikoch ČSAD Vsl. kraja /5/. 

6 « 16 70 

Revízne správy o previerkach účtovnej evidencie štát- 

nych príjmov vykonaných na FO ONV vo Vsl. kraji /6/,. 

na OÚNZ v Gelnici, Rožňave a Vyšných Hágech /7/, re- 

vízne správy © previerkach správy národného majetku 

na jednotlivých MNV v okrese Košice /8/, revízna sprá- 

va o© periodickej previerke vykonanej v n. p. Vsl. pi- 

vovary a sladovne Košice /15/. 

17 » 22 71 

Revízne správy o© periodických previerkach vykonaných
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v jednotlivých podnikoch nňa území mesta Prešov - 

Slovenská kniha /18/, ÚND /19/, Pedagogický inštitút 
/20/, Zberné suroviny /21/, Krajské stredisko pamiat- 

kovej starostlivosti a ochrany prírody /22/. 

1963 1 « 10 71 

Správa o revízii knižného fondu v Krajskej knižnici 

pre mládsež v Košiciach /4/, revízne správy © perio«- 

dických previerkach vykonaných v podnikoch spravova- 

ných Vsl, KNV - v Humennom /5/, v Košiciach /6/, 

v Michalovciách /7/., v Prešove /8/, v Stropkove /9/, 

v Spišskej Novej Vsi /10/. 

11 « 16 72 

Revízne správy © previerkach správy národného majet- 

ku vykonaných na MNV Vsl. kraja /14/, správy © pre« 

vierkach prípravy návrhov rozpočtov ONV Vsl. kraja 

/12/, správy © previerkach zavádzania vnútropodníi- 

kového chozraščotu v rôznych podnikoch Vsi. kraja 

/13/, revízne správy o vedení účtovnej evidencie na 

MNV v okrese Prešov /i4/, revízne správy o previer- 

kach činnosti esvetových zariadení v okresoch Vsl. . 

kraja /16/. 

47 » 20 73 

Revízne správy o previerkach vedenia účtovnej eviden- 

cie ONV Vsl. kraja /17/., správa © výsledku previerky 

dodržiavania cien a služieb poskytovaných obyvateľstvu 

podnikmi miestného stavebníctva vo Vsl. kraji /18/, 

vedenie prvotnej evidencie na ŠM Vsl., kraja - sprá«- 

vy ki. 1. 1963 /19/.
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1964 s 73 
Správa FO Vsl. KNV o previerke realizácii opatrení 

v hospodárstve riadenom NV /1/, revízne správy o vy- 

konanýchprevierkach správy nárednóho nnj.tku na MNV 

v okrese Poprad /3/. 

4 - 16 74 

Revízne správy o© hospodárení ONV Vsl, kraja s roz- 

počtovými prostriedkami kapitoly 19 « vnútorná sprá- 

va a kapitoly 28 - sociálne zabezpečenie /5/, sprá- 

vy © vykonaných periodických previerkach v podnikoch 

a zariadeniach v okresoch - Humenné /6/, Košice /7/. 

Poprad /9/, Prešov /10/, Rožňava /11/, Spišská Nová 

Ves /12/, Trebišov /15/,súhrnná revízna správa © vy- 

užívaní strojného zariadenia podnikmi ČSAO Vsl, kra« 

ja - /126/. 

1965 i « 13 74 

Revízne správy o čerpaní finančných prostriedkov 

ÚNZ v okresoch - Bardejov /1/, Humenné /2/, Košice 

/3/., Michalovce /4/, Poprad /5/, Prešov /6/, Rožňa«- 

va /7/, Spišská Nová Ves /8/, Trebišov /9/, revízne 

správy o vykonaných previerkach správy národného 

majetku v rôznych podnikoch a zariadeniach v ok« 

resoch « Košice /11/, Prešov /12/, Spišská Nová Ves 

/243/« 

14 - 44 : 75 

Revízne správy o vykonaných previerkach hospodárenia 

s finančnými prostriedkami na SVŠ « Košice /14/, 
Krompachy /15/, Lipany /16/, Medzilaborce /17/, 

Poprad /18/, Revúca /20/, Vranov /23/, revízne sprá- 

vy o vykonaných periodických previerkach v domovoch
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mládeže - Humenné /24/, Košice /25/, revízne správy 

© vykonaných previerkach správy národného majetku 

na stredných školách - Humenné /26/, Kežmarok /27/. 

Poprad /29/, Sniína /32/, správy o vykonaných pre«- 

vierkach účtovnej evidencie štátnych príjmov na MNV 

v okresoch - Michalovce /35/, Rožňava /36/, Prešov 

/37/ , Poprad /39/, Spišská Nová Ves /40/, Trebišov 

/414/, správy o vykonaných previerkach účtovnej evi- 

dencie na ONV Vsl,. kraja /43/ . 

1966 — 1- 16 75 
Revízna správa o© vykonanej previerke v n. p. Vsl. 

pekárne a cukrárne v Košiciach /1/, správa ŠBČS 

o zhodnotení výsledkov previerok pokladničnej dis- 

ciplíny v podnikoch MH vo Vsl,. kraji /2/, revízna 

správa o vykonanej periodickej previerke v KÚNZ 

v Košiciach /3/, správy o previerkach hospodárenia 

v nových podmienkach zdokonalenej sústavy planovi- 

tého riadenia v podnikoch Uhoľné sklady a Reštaurá- 

cie v okresoch - Bardejov /5/, Humenné /6/, Košice 

/8/, , Michalovce /9/, Poprad /10/, Prešov /12/, Rož- 

ňava /13/, Spišská Nová Ves /15/. 

17 % 45 76 

Revízne správy o činnosti a hospodárení osvetových 

zariadení v okresoch - Humenné /17/, Košice /18/. 

Prešov /19/, Rožňava /20/, Spišská Nová Ves /21/, 

revízne správy o vykonaných periodických previerkach 

na SVŠ - Dobšina /22/, Galnica /23/, Kráľovský Chlmec 

/24/, Stará Ľubovňa /28/, Trebišov /29/, revízne 

správy o vykonaných periodických previerkach na 

stredných školách » Košice /30/, Michalovce /31/ , 

Prešov /32/, Sečovce /33/, revízne správy o finan- 

čnom hospodárení POU - Čečejovce /34/, Leles /35/. 

Lipany /36/, Pribenik /37/, Sobrance /40/, Spišská
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Nová Ves /41/. 

46 - 49 77 

Revízne správy o dodržiavaní finančných límitov ONV « 

Bardejov /46/, Košice /47/, Poprad /48/, Prešov /49/. 

1967 í » 10 77 

Revízne správy 9 vykonanej periodickej previerke 

v KÚNZ v Košiciach /1/, správa FO Vsl,. KNV o výsled- 
koch periodických revízii vykonaných v II. polroku 

1967 /3/, správy o vykonaných periodoeckých previer- 

kach v podnikoch a zariadeňiach v okresoch Košice 

/4-9/, Svidník /10/. : 

11 < 20 - : 78 

Revízne správy © zostavovaní účtovných výkazov 

príspevkovými organizáciami v okresoch Vsl. kraja 

/114/, správy o vykonaných periodických previerkach 

na SPTŠ « Moldava n/Bodvou /14/, Sečovce /15/, Sob«- 

rance /16/, revízna správa © vykonanej periodickej 

previerke v POU v Sobranciach /1$/, revízne správy 

o hospodárení ONV Vsl. kraja s rozpočtovými prostried- . 

kami kapitoly 19 « vnútorná správa a kapitoly 28 « 
sociálne zabezpečenie /19/. : 

1968 i - 17 y 

Správy © vykonaných periodických previerkach v pod- 

nikoch a zariadeniach na území mesta Prešov - n. p. 

Zberné suroviny /4/,. n. p. Slovenská kníha /2/, Sta- 
voprojekt /3/, Galéria výtvarného umenia /5/, roem- 

vízne správy o finančnom vysporiadaní podnikov a za- 

riadení na úzeaií mesta Košíc - KtÚ /6/, VVaK /7/,
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Krajský podnik pre film a estrády /8/, ČSAO /9/, 
KORT /140/, ne p. Česty /123/, Krajská knižnica pre 

mládež /17/. 

18 « 31 80 

Revízne správy o vykonaných periodických previerkach 

v domovoch mládeže - Levoča /20/, Nižná Slana /21/, 

Prešov /28a/, Rožňava /23/, revizne správy o vykona- 

ných periodických previerkach v POU - Medzev /24/, 

Medzilaborce /25/, Sabinov /26/, Snina /27/, re- 

vízne správy o vykonaných periodických previerkach 

na SPTŠ « Barca /28/, Sabinov /29/, Stropkov /30/. 

32 « 34 81 

Revízne správy o vykonaných periodických previerkach 

v Bábkovom divadle v Košiciach /32/, v Štátnom di«- 

vadle v Košiciach /33/, v Divadle Jánoša Záborského 

v Prešove /34/. 

1959 1 s 10 gi 

Revízne správy o finančnom vysporiadaní podnikov a za- 

riadení na území mesta Košíc > ne p. Cesty /1/, VVak 

/a/, ne p+ Vsl: pekárne a cukrárne /3/, Krajský pod- 

nik pre film a estrády /4/, n. Be Stavoprojekt /5/ 4 

ČSAO /6/, Krajské dopravné stredisko /7/, ČSAD /8/, 

KORT /9/, Stavoinvesta /10/. 

11 « 31 8s2 

Revízne správy © vykonaných periodických previerkach 
v podnikoch a zariadeniach na území mesta Prešov - 

n p. Slovenská kniha /11/, Stavoprojekt /12/, n. pe 

Zberné suroviny /13/, revizne správy © vykonaných



tematických previerkach v domovoch mládeže - Bearde- 

jov /34/, Koššce /16/., Wichalovce /17/., Prešov /18/, 

TevÍízne správy 6 vykonených poriodických previere- 

kach v POU « Giraltoves /23/, Levoče /ž24/, revízne 

Mqomwmäm 

strodných škalách « Huponné /25/, Kežmarck /26/, 

Košice /27/, Michalovce /29/, Prešov /39/. 

176 ROZPOČTY /všeobecne/ 

195Ú-1969 4 + 17 : 83 

aWthWWuWMM 

spôsobených škodách na hmotnom národnom mejetku /2/. 

pokyny MF k zostavovaniu ročných uzavierok a roče- 

mwwmm.nuwm_nú. 

hospodárstva Vsl. KNV k zostovovaniu finončných 

konploxných rozborov ST$ e ŠM /11/, smornice Pove« 

reniíctva financii k zostavoveniu návrhov rozpočtov 

a finančných plánov V na rok 1960 /48/, pokyny 

MF k vyhotoveniu komnplexných rozberov HO riadenými 

NV f214/, sacrníce rady ONYV v Michalovciach k vypra«- 

MMMmjcowtummkxůz 

/36/ « 

2779 : 8A 

mmzmumw 

NV /30/, opatreonia jednotilivých odborov Vsl. KNV 

k zostavovaniu ročných komnplexných rozborov hose 

podárenia NV Vsl. kraja /39/, pokymy FO Vsl. KNV 
k zostavovaniu podrobných rozpočíťov NY na rek 1953 

/43/. pokyny FO Vsl. KNV k predkladaniu návrihkov — 

\W-Wmmm.w/u/.
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smernice MF týkajúce sa rozpisov a kontrol finan« 

čných ilimitov určených na výstavbu v roku 1963 /58/, 

pokyny FO Vsl. KNV týkajúce sa hospodárenia s hoťo- 

vostnými prostriedkami v rozpočtových organizáciach 

Vsl. kraja /64/, smernice MF k financovaniu podnikov 
a NV v roku 1965 /70/. * 

8o « 116 85 

Smernice FO Vsl. KNV týkajúce sa financovania meno- 

vitej výstavby v roku 1965 /80/, smernice k vypra- 

covávaniu návrhu štátneho plánu rozvoja hospodárstva 

Vsl. kraja na roky 1966-1970 /93/, pokyny MF k posky- 

tovaniu úverov NV štátnymi sporiteľňami /89/, poky- 

ny Ústrednej komisie ľudovej kontroly k predkladaniu 

ročných účtovných výkazov HO /93/, pokyny Ministerstva 

ťažkého priehyslu k zostavovaniu ročných výkazov 

hospodárenia hospodárskymi organizáciami jeho rezortu 

. /108/, pokyny FO Vsl,. KNV k prispôsobeniu podniko«- 

vých plánov na nové ekonomické podmienky v rokoch 

1968-1970 /111/, pokyny MF týkajúce sa vyhotčovovania 

podkladov k pripravovanému štátnemu rozpočtu na rok 

1969 /115/. : 

176.1 Päťročné finančné plány NV /zostavovanie, 

rozpisy/ 

1960-1965 : k - 4 - 86 

Rozpis päťročného plánu podľa nového územno-správ- 

neho usporiadania Vsl. KNV /1/, návrh smerníc rady 

KNV k návrhu rozvoja hospedárstva NV na roky 1961 

1965 /2/, smerné čísla finančného plánu pre IT1. 

päťročný plán TNV v Košiciach za kapitolu miestne 

r



82 

- 78 » 

hospodárstvo /4/, 

5-8 87 
Prepočet tretieho päťročného plánu, kapitola 14 « 

ěkolc;vo a kultúra /6/, návrh plánu rozvoja hospodár- 

stva riadeného NV Vsl.,. kraja na roky 1966-1970 /8/. 

1968-1970 í -9 87 

Rozpisy finančných plánov ONV Vsl. kraja na roky 

1968-1970 /14/, plány príjmov a výdavkov ONV Vsl, 

kraja na roky 1968-1970 /2/, plány príjmov ONV Vsl. 

kraja na roky 1968-1970 /3/, plán rozpočtu príjmov 

Vsl,. KNV na roky 1968-1970, kapitola 17 - všeobecná 

vnútorná pokladničná správa /8/, plán výdavkov ONV 

Vsl. kraja na roky 1968-1970 /9/. 

10 « 12 88 

Dvojročné návrhy rozpočtov ONV - Michalovce /10/, 

Poprad /11/, Prešov /12/. 

13 « 15 89 

Dvojročné návrhy rozpočtov ONYV - Rožňava /13/, 

Spišská Nová Ves /14/, Trebišov /15/. 

16 « 23 90 

Dvojročné návrhy rozpočtov ONV Vsl,. kraja podľa jed» 

notlivých kapitol - Bardejov /16/, Humenné /17/, Ko- 

šice /48/, návrh plánu rozpočtu MsNV v Košiciach na 

roky 1968-1970 /39/, správa FO Vsl, KNV o úprave 

4. päťročného plánu na nové ekonomické podmienky 

/28/.
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176.2 Ročné rozpočty NV /zostavovanie, normy/ 

V 92 
Rozpisy ročných rozpočtov ONV » Poprad /8/, Prešov 

/9/, Rožňave /10/, Spišská Nová Ves /11/, Trebišov 

/12/, ročné rozpočty príjmov 0NV Vsl. kraje podľa 

kapitol /13/, ročný rozpočet prijmov NV v Prošove 

po vykonanej delimitácii v roku 1960 /14/, ročný 

rozpočet príjmov KNV v Košiciach po vykonanej delie- 

nmitácií v:roku 1960 /15/ « 

17 « 22 93 

Ročný rozpočet Vsl. KNY podľa kapiítol /18/, ročné 

rozpočty výdavkov jednotlivých okresov Vsl. kraja 

/20/, rozpočty výdavkov a príjmov ONV Vsl. kraja 

pôdľa jednotlivých kapitol /22/. 

83 « 33 94 

Ročný rozpočet výdovkov Vsl. KNV podľa kapitoel /27/. 

ročné rozpočty výdavkov ONY Vel. kraja, kapitola 

12 « vnútorná správa /29/, správy o plnenií plánov 

rozpočtov ONV Vsl. kraja, kapitola 9 « poľnohospo- 

dárstvo /30/, rozpisy príjmov OMV Vsl. kraja, ka- 

piítola 9 « poľnohospodárstvo /32/,súhrnný ročný 

rozpočet Vsl. KNV podľa kapítel /33/.



# 

196s1 1í - 18 95 

Súhrnný ročný rozpočet príjmov a výdavkov Vsl. KNV 

podľa kapitol /2/, ročné rozpočty príjmov a výdavkov 

ONV Vsl. kraja, kapitola 28 « sociúlne zabezpečenie 

/3/, ročné rozpočty príjmov a výdavkov ONV Vsl. kraja, 

kapitola 15 « zdravotníctvo /6/, súhrnný ročný roz»- 
počet príjmov a výdavkov ONV Vsl. kraja /7/, roz«- 

písy schválených rozpočtov príjmov a výdavkov - 

Liečebne TBC Vysoké Tatry /11/, Pedagogický inštitút 

Prešov /12/, Pedagogický inštitút Košice /13/, roz- 
písy rozpočtov príjmov a výdavkov ONV Vsl. kraja, 

kapitola 9 « poľnohospodárstvo /15/, Šštátna finančná 

podpora JRD Vsl. kraja - schválenie /16/, ročný roz- 

pis rozpočtu výdavkov a príjmov Vsl. KNY, kapitola 

28 « sociálne zabezpečenie /18/. 

19 « 28 _ 96 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov ONY Vsl. kraja 

/22/, ročné rozpisy rozpočtov výdavkov a príjmov 

ONV Vsl. kraja, kapitola 15 « zdravotníctvo /23/, 

ročné rozpisy rozpočtov výdavkov a príjmov ONV Vsl. 

kraja, kapitola 14 « školstvo a kultúra /25/, roze 

pisy ročných rozpočtov výdavkov a príjmov podľa 

kapitol ONV « Bardejov /26/, Humenné /27/, Košice 

/28/0 j 

29 » 32 97 

Rozpisy ročných rozpočtov výdavkov a prijlov podľa 

kapitol ONV < Michalovce /29/, Poprad /30/, Prešov 

/31/, Rožňava /32/.
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33 - 49 ' 98 

Rozpíisy ročných rozpočtov výdavkov a príjmov podľa 

kapltuí ONV « Spišská Nová Ves /33/, Trebišov /34/, 

rozpis ročného rozpočtu KÚNZ v Košiciach /36/, nákla- 

dy a tvorba zisku pedníkov KS v okresoch Vsl. kraja 

/37/, súhrnné rozpočty príjmov a ýýdavkov podnikov 

miestneho priemyslu v okresoch Vsl. kraja /38/, 

súhrnný ročný finančný rozpočet Vsl. KNV podľa ka- 

pitol /39/, stanovenie finančných limitov jednotli- 
vým ONV Vsl. krája na I. štvrťrok 1961 /40/, presun 

finančných prostriedkov z účtu KNV na účty ONV Vsl. 

kraja /44/, rozpisy rožpočtov a výdavkov ONV Vsl. 

kraja, kapitola 41i - všeobecná pokladničná správa 

/47/, žiadosti ONV Vsl. kraja o zvyšonia finančných 

limitov na rok 1961 /49/. 

50 - 65 99 

Stanovenie finančných limitov ONV Vsl, kraja /50/, 

presun finančných prostrieďkov z účtu Vsl, KNY na 

účty ONV Vsl. kraja k poskytnutiu priamej pomoci 

JRD /514/, presuny finančných prostriedkov z účtu Vsl. 

KNV na účty ONV k financovaniu rôznych akcií /55/, 

rozpiís úloh plánu rozvoja hospodárstva Vsl. kraja 

na rok 1961 /62-6;/5 

1962 1 - 12 100 

Opatrenia FO Vsl. KNV na zabazpečenie splnenia úloh 

rozpočtu na rok 1962 /2/, opatrenia rady Vsl. KNV 

na zabezpečenie splnenia úloh rozpočtu v organizáciach 

riadených Vsl. KNV /5/, zápisnica z rokovania o ná- 

vrhu plánu rozvoja hospodárstva Vsl,. KNV s predsedom 

vlády s. Širokým /8/, rozpisy ročných rozpočtov vy- 

hotovených Vsl. KNV pre FO ONV Vsl. kraja /9/, roz- 

pisy rozpočtov príjmov a výdavkov ONV Vsl, kraja,



. 14 « 

kapitola 9 - poľnohospáddárstve /10/, súhrnný rozpočet 

príjmov a výdavkov Vsl. KNV podľa kapitol /12/, 

13 - 22 — — dú 

Finančný rozpočet výdavkov a príjmov FO ONV Vsl. 

kraja /145/, správa FK ONV v Rožňave © rozpise fi«- 

nančného rozpočtu okresu na rok 1962 /16/, rozpisy 

rozpočtov príjmov a výdavkov ONV Vsl. kraja, kapi- 

tola 6 « stavebníctvo /18/, ročný finančny rozpočet 

ONV SPišská Nová Ves /20/, 

23 « 30 102 

Ročný finančný rozpočet podľa kapitol ONV « Humenné 

/23/, Košice /24/, rozpis rozpočtu príjmov a výdave- 

kov Vsl. KNY, kapitola 19 - vnútorná správa /25/, 

rozpis rozpočtu výdavkov a príjmov Vsl. KNY, kapi“- 

tola 41 - všeobecná pokladničná správa /26/, kapi- 
tela 8 « polnohoápodáratve /27/, rozpisy rozpočtov 

výdavkov a príjmov ONV Vsl. kraja, kapitola 41 - 

všeobecná pokladničná správa /28/. z 

31 - 48 : 103 
Zmena finančného rozpočtu vykonaná Krajským podnikom 

poľnohospodárskych meliorácií na základe uznesenia 

rady Vsl. KNV /33/, žiadosti ONV - Bardejov, Humen- 

né, Michálovce a-Prešov © poskytnutie prechodnej 

finančnej výpomoci /35/., uvoľnenie celoročných prí«- 

delov jednotlivým ONV Vsl. kraja /37/ , ,správa FO 

Vsl. KNV o uplatňovaní pôdohospodárskej dane vzťahu« 

júcej sa na jednetlivo hospodáriacich rožníkov /40/, 

opatrenia FO Vsl. KNY k zabezpečeniu plnenia úloh 

ročného rozpočtu /42/, návrh FO Vsl. KNV k zostavo- 

vaňniu rozpočtov MNV /46/.



1963 1 - 3 104 

Ročný finančný rozpočet ONV - Poprad /1/, Rožňava 

/a/, Spišská Nová Ves /3/. 

4 - 7 105 

Ročný finančný rozpočet ONV Trebišov /4/, stano» 

viská ONV Vsl. kraja k návrhom ročných rozpočtov 

/5/, rozpisy rozpočtov príjmov a výdavkov ONV Vsl. 

kraja, kapitola 41 - všeobecná pokladničná správa 

/6/, súhrnný ročný rozpočet príjmov a výdavkov Vsl. 

KNV podľa kapitol /7/. 

8 « 14 106 

Ročný finančný rozpočet ONV Prešov /8/, rozpisy 

rozpočtov príjmov a výdavkov ONV Vsl. kraja, kapi- 

tola 28 » sociálne zabezpečenie /9/, ročný finančný 

rozpočet ONV Košice /10/, rozpis rozpočtu príjmov 

a výdavkov Vsl. KNV, kapitola 19 < vnútorná správa 
/12/, rozpisy rožpočtov príjmov a výdavkov ONV Vsl. 

kraja, kapitola 14 % školstvo a lultúra /13/4% 

15 « 31 107 

Definitívny rozpočet SPŠS v Rožňave na rok 1963 /45/, 

úpravy plánov poľnohospodárskej investičnej yýstáýby 

pre všetky okresy Vsli. kraja /16/, plán financovania 

reprodukcie základných fondov v okresoch Vsl. kraja 

/27/, menovitý zoznam stavieb limitovanej investičnej 

výstavby realizovanej NV Vsl. kraja /19/, úpravy 

finančných rozpočtov vykonané FO Vsl. KNY jednotli- 

vým školám - SEŠ Dobšina /25/, SPTŠ Revúca /27/, POU 

Jelšava /28/, delimitácie finančných rozpočtov kap. 

14 « školstvo a kultúra v okresoch » Bardejov/29/,



+ 94 « 

Humenné /30/, Košice /31/; 

52 « 37 108 

Delimitácie finančných rozpočtov kapitola 14 - 

školstvo a kultúra v okresoch » Michalovce /32/, 

Poprad /33/, Prešov /34/, Rožňava /35/, Spišská . 
Nová Ves /36/, Trebišov /37/. 

38 - 47 109 

Rozpis rozpočtu príjmov a výdavkov Vsl. KNY, kap. 

15 - zdravotníctvo /38/, nové upravené rozpisy 

— finančných rozpočtov ONV » Bardejov /39/, Humenné 

/40/, Košice /41/, Michalovce /42/, Poprad /43/, 

Prešov /44/, Rožňava /45/, Spišská Nová Ves /46/, 

Trebišov /47/. 

48 « 71 110 

Rozpisy finančných rozpočtov výdavkov a príjmov 

ONV Vsl. kraja, kap. 28 + sociálne zabezpečenie /48/, 

definítívne rozpisy rozpočtov daní a poplatkov ONV 

Vsl,. kraja /51/, úpravy poľnohospodárskej dane JRD 

Vsl. kraja podľa vládneho uznesenia č. 445/63 /54/, 

rozpis ročného rozpočtu POU v Štitníku /61/, sta- 

novenie finančných prídelov z ústredného rozpočtu 

okresom Vsl. kraja /64/, návrh FO Vsl. KNY na zme- 

ny a presuny v rozpôčtoch NV Vsl,. kraja /65/, sprá- 

va FO Vsl,. KNV o prepratgovaní návrhu ročného roze- 

počtu Vsl. kraja /68/, rozpis rozpočtu výdavkov 

a príjmov ONYV Bardejov, kap. 14 « školstvo a kul. 

túra /71/.



-85- 

1964 1 « 18 111 

Ročné návrhy rozpočtov SVŠ Vsl. kraja /2/, ročné 
návrhy rozpečtov organizácií a zariadení riadených 

Vsl.KNYV « Krajská knižníca pre mládež Košice /3/,. 

Krajské osvetové stredisko Košice /4/, Podtatranské 

divadlo Spišská Nová Ves /5/, Krajská ľudová knižnica 

Košice /7/, ročné návrhy rozpočtov osobitných ZDŠ 

Vsl. kraja /8/, rozpisy rozpočtov príjmov a výdavkov 

ONV Vsl. kraja, kapítela 15 « zdravotníctvo /13/, 

ročný návrh rozpočtu KÓÚNZ v Kešiciach /14/. 

19 « 24 112 

Ročné návrhy rozpočtov UŠ Vsl. kraja /19-20/, ročné 

návrhy rozpočtov OŠ Vsl. kraja /21/ 

25 -30 113 

Ročné návrhy rozpočtov stredných odborných škôl 

Vsl. kraja /25-26/, rozpísy rozpočtov ONV Vsl. kraja, 

kap. 14 « školstvo a kultúra /27/, návrh štátneho 

rozpočtu ČSSR na rok 1964 pre Vsl. kraj /30/. 

i « 40 114 

Ročné návrhy rozpočtov DM Vsl. kraja /31/,. rozšisy 

ročných rozpočtov organizácií riadených Vsl.,. KNV 

/ 33_ 37/ - 

41 - 52 115 

Rozpisy rozpočtov príjmov a výdavkov ONV Vsl. kraja, 

kapitola 41 « všeobecná pokladničná správa /41/, 

predpoklad vplyvu nových cien na rozpočet daní 

a poplatkov k 1. 4. 1964 v okresoch Vsl. kraja /44/, 

súhrnný rozpočet výdavkov ONV Vsl. kraja /45/.



rozpis rozpočtu Vsl, KNY po prepočítaní na nové ceny 

k 1. 6. 1964 /47/, definitívny rozpočet daní a poplat- 

kov ONV Vsl,. kraja po prepočítaní na nové ceny k 1. 1. 

1964 /49/, smernice ŠPK k termínom zostavovania pod- 

kladov k štátnemu plánu roezvoja nároedného hospodárstva 

ČSSR na rok 1965 /S1/. 

53 56 116 

Návrh rozpočtu a finančného plánu Vsl. KNV, podľa 

kapitol /53-54/, uvoľnenie finančných prídelov 

Z ústredného rozpočtu pre FO 0NV Vsl. kraja /56/% 

57 « 65 117 

Návrhy plánov rozvoja a rozpoečtov okresov - Bardejov 

/57/, Humenné /58/, Košice /59/, Michalovce /60/, 

Poprad /61/, Prešov /62/, Rožňava /63/. Spišská Nová 

Ves /64/, Trebišov /65/. 

66 - 72 118 

Upravený rozpočet výdavkov Vsl. KNY, kapitola 14 « 

školstvo a kultúra /66/, návrh Vsl, KNV na úpravu 

rozpočtu NV a organizáciam nimi riadenými /67/, 

rozpisy rozpočtov ONV Vsl. kraja po prepočítaní na 

nové ceny - Bardejov /69/, Humenné /70/, Košice /71/. 

Michalovce /72/ « 

73 « 77 119 

Rozpisy rezpočtov ONV Vsl., kraja po prepočítaní na 

nové ceny » Poprad /73/, Prešov /74/, Rožňava /75/, 

Spišská Nová Ves /76/, Trebišov /77/ «



% 1I - 

1965 oi 120 

Návrhy ročných rozpočtov učňovských škôl Vsl. kraja 

/a/, návrhy ročných rozpočtov POU Vsl. kraja /5/; 

návrhy ročných rozpočtov SPTŠ Vsl. kraja /4/. 

5 « 27 121 

Rozpisy ročných rozpočtov organizácii a zariadení 

riadených Vsl. KNV - Technické múzeum, Košice /6/, 

Vsl. múzeum, Košice /8/, Vsl. galéria /9/, Galéria 

výtvarného umenia, Prešov /12/, Múzeum ukrajínskej 

kultúry, Svidník /13/, Podtatranské divadlo, Spišská 

Nová Ves /18/, návrhy ročných rozpočtov ONV Vsl. kra- 

ja, kapitola 14 « školstvo a kultúra /19/, návrh roč- 
ného rozpočtu Vsl,. KNY, kapitola 14 - školstvo a kul- 

. túra /20/, návrh ročného rozpočtu Krajskej ľudovej 

knižnice v Košiciach /25/. 

28 - 33 122 

Návrhy roečných rozpočtov osobitných ZDŠ Vsl. kraja 

/28/, návrhy ročných rozpočtov DM Vsl. kraja /29-30/, 

podrobný ročný rozpočet Vsl,. KNVYV, kapitola 39 - 

miestne hospodárstvo /32/.Anávrh ročného rozpočtu 

Vsl. KNV podľa kapitoel /33/. 

34 - 43 123 

Rozpisy ročných rozpočtov ONV Vsl. kraja, kapitela 

15 « zdravotníctvo /34/, rozbory návrhov rozpočtov 

ONV Vsl. kraja, kapitola 15 - zdravotníctvo /36/. 

ročný rozpočet príjmov a výdavkov KÚNZ v Košiciach 

/57/, rozpisy ročných rozpočtov ONV Vsl. kraja, kapi- 

tola 2 - vodné hospodárstvo /4D/, návrh ročného roz- 

počtu príjmov a výdavkov Vsl. KNYV, pedľa kapitol 

/42 - 43/. '



44 - 50 ' 124 

Návrhy rečných rozpočtov výdavkov a príjmov okresov 

Vsl. kraja - sumáre za malé obce /45/, návrhy roč- 
ných rozpočtov podľa kapitel ONV « Bardejov /46/, 

Humenné /47/, Košice /48/, Michalovce /49/, Poprad 

/50/. 

51i - 56 125 

Návrhy ročných rozpočtov pedľa kapitol ONV - Prešov 

/54/, Rožňava /52/, Spíšská Nová Ves /53/, Trebišov 

/54/, uvoľnenie finančných prostriedkov z ústredného 
rozpočtu pre FO 0NV Vsi. kraja /55/, rozpisy ročných 

rozpočtov ONY Vsl. kraja, kapitola 11 - vnútorný ob- 

chod /56/. 

57 - 66 126 

Upravené rozpočty a finančné plány ONV Vsl. kraja 

podľa vládneho uznesenia č. 332/1965 k 1. 10. 1965 - 

Bardejov /57/, Humenné /58/, Košice /59/, Hiichalovce 

/60/, Poprad /61/, Prošov /62/, Rožňava /63/, Spišská 

Nová Ves /64/, Trebišov /65/. 

67 « so 127 

Menovitý zoznam limitovaných stavieb v oKresoch Vsl. 

kraja /67/, menovitý zoznam bytovej výstavby vo fi- 

nančných ukazovateľoch Vsl. kraja /68/, uznesenie rady 

ONV v Michaleovciach o využití finančnej rožorvy ok» 

resu /73/, návrh FO ONV v Rožňave na využitie fi- 

nančnej rezervy okresu /74/, komentáre ONV Vsl. kraja 

k návrhom rozpočtov výdavkov a príjmov /77/, prídel 
finančných prostriedkov ONV Vsl. kraja na výkup ci«- 

gánských chatrčí /78/ «



- 69 » 

1966 1 -8 128 

Rozbory návrhov rozpočtov ONV Vsl. kraja, kapitola 15 « 

zdravotníctvo /1/, ročný rozpočet KÚNZ v Košiciach 

/a3/, celokrajské ročné sumáre rozpočtov okresov « 

Bardejov /4/, Košice /6/, Michalovce /7/, Poprad /8/. 

9 « 13 129 

Celokrajské ročné sumáre rozpočtov okresov - Prešov 

/9/, Rožňava /10/, Spišská Nová Ves /11/, Trebišov 

/18/, ročný finančný rozpočet Vsl. KNV, kapitola 

39 - miestne hospodárstvo /13/ « 

14 - 15 130 

Ročný finančný rozpočet Vsl. KNV podľa kapitol /14- 

15/. 

16 - 35 131 

Ročné finančné rozpočty organizácií a zariadení ria»- 

dených Vsl. KNV - Štátne divadlo, Košice /16/, Ukra- 

jinské národné divadlo, Prešov /17/, Bábkové divadlo, 

Košice /18/, Technické múzeum, Košice /20/, Vsl. ga- 

léria, Košice /22/, Múzeum ukrajinskej kultúry, Svid«- 

ník /256/, prídel finančných prostriedkov z vládnej 

rozpočtov rezervy ONV Vsl. kraja na výkup eigánskych 

chatrčí /38/, 

36 - 40 132 

Rozpisy ročných finánčných rozpočtov DM Vsl. kraja 

/36/, rozpisy ročných finančných rozpočtov jednotli- 

"vých odborných škôl Vsl. kraja /37/, návrhy ročných 

rozpočtov Jazykovej školy v Košiciach a Prešove /40/.



- 90 » 

- 41 - 48 133 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov SVŠ Vsl. kraja 

Jád-42/, návrhy ročných finančných rozpočtov ONV « 

Bardejov /43/, Humenné /44/, Košice /45/., Prešov /46/, 

Rožňava /47/, Trebišov /48/. 

49 « 55 134 

Návrhy ročných rozpočtov ONV,Vsl. kraja, kapitola 

14 « školstvo a kultúra /49/, kapitola 15 - zdravot- 

níctvo /50/, kapitola 40 « bytová občianska výstavba 

/514/, kapitola 2 + vodné hospodárstvo /52/, kapitola 

$ « stavebníctvo /53/, kapitola 41 - všepbeacná poklad- 

ničná správa /54/, kapitela 39 - miestne hospodárstvo 

/55/. 

56 « 68 : 435 

Návrhy ročných rozpočtov ONV Vsl,. kraja, kapitola 

28 « sociálne zabezpečenie /56/, kapítola 19 - vnú«- 

torná správa /57/, kapitola 10 « doprava /58/, kapi- 

tola 11 « vnútorný obchod /59/, informatívna správa 

odboru školstva a kulžtúry 9 návrhu plánu rozvoje v kra- 

ji na úseku školstva /62/, pokyny Povereníctva SNR 

k financovaniu a zostavovaniu finančných plánov KNV 

na Slovensku /64/, rozpis ročného rozpočtu Vsl., KNY, 

kapitola 19 « vnútorná správa /66/ . j 

1967 1 - 6 ' 136 

Rozpis ročného rozpočtu ONV v Trebišove /1/, správy 

FO ONV Vsl. kraja o zostavovaní návrhov finančných 

plánov a rozpočtov NV v okresoch « Bardejov /3/, Hus 

menné /4/, Košíce /5/, Michalovce /6/. ' 

7 - 14 _ 137 

Správy FO ONV Vsl. kraja o zostavovaní návrhov fi«-



- V1 « 

nančných plánov .a rozpočtov NV v okresoch - Poprad 

/7/ , Prešov /8/, Rožňava /9/, Spišská Nová Ves /10/, 

Trebišov /11/, rozpisy finančných rozpočtov ONV Vsl«» 

kraja, kapitola 2 « vodné hospodárstvo /12/, správa 

odboru oblastného plánovania Vsl,. KNV o financovaní 

výchovy učňovského dorastu v zmysle vládneho uznesenia 

č. 412/66 /14/. ' 

15 « 21 138 

Rozpisy finančných rozpočtov ONV Vsl. kraja, kapitola 

41 - všeobecná pokladničná správa /15/, kapitola 14« 

školstvo a kultúra /16/, rozpis finančného rozpočtu 

Vsl. KNV podľa kapitol /18%19/, rozpisy ročných fi«- 

nančných rozpočtov SPTŠ Vsl. kraja /21/. 

22 « 27 439 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov SOŠ Vsl. kraja 

f22-23/, POU /24-25/, osobitných ZDŠ /27/. 

28 « 38 140 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov SVŠ Vsl. kraja 

/28<30/, UŠ Vsl. kraja /31/-32/, DM Vsl. kraja /33%» 

34/, rozpisy ročných finančných rozpočtov ONV v Ko«- 

šiciach a Spišskej Novej Vsi, kapitola 42 « bytové 

hospodárstvo /38/. 

39 « 65 141 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov organizácií . 

a zariadení riadených Vsl. KNV # Správa Slovenského 

raja, Betlanovce /41/, Vsl. galéria, Košice /42/, 

Bábkové divadlo, Košice /43/, Štátne divadlo, Ko- 

šice /44/, Technické múzeum, Košice /45/, Vsl,. múzem



Košice /46/, Krajská knižnica, Košice /47/, Vsl. vy- 

davateľstvo, Košice /49/, Krajské osvetové stredisko, 

Košice /50/, Ukrajinské národné divadlo, Prešov /52/, 

Dukelské múzeum, Svidník /54/, rozpis ročného fi- 

nančného rozpočtu Vsl. KNYV, kapitola 8 « potravinársky 

priemysel /56/, uvoľnenie finančných prostriedkov 

z ústredného rozpočtťu ONV Vsl. kraja /58/. 

1968 i « 30 142 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov SPTŠ Vsl. kraja 

/1—2/. definitívny finančný rozpočet Krajského peda- 

gogického ústavu v Prešove /5/, rozpis finančného 

rozpočtu výdavkov Vsl. KNV, kapitola 16 - kultúra 
/7/, rozpísy ročných rozpočtov osobitných ZDŠ Vsl. 

kraja /8-9/, rozpisy ročných finančných rozpočtov 

organizácií a zariadení riadených Vsl. KNY « Správa 

Sčovenského raja, Betlanovce /10/, Štátne divadlo, 

Košice /11/, Technické múzeum, Košice /13/, Krajská 

knižnica pre mládež, Košice /145/, Krajské osvetové 

stredisko, Košice /17/, Vsl. vydavateľstvo, Košice 

/18/, Ukrajinské národné divadlo, Prešov /20/, Ga- 

léria výtvarného umenia, Prešov /22/, Múzeum ukra»- 

jinskej kultúry, Svidník /23/. 

si - 42 143 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov SVŠ Vsl. kraja 

/31-32/, uvoľnenie fiínančných prostriedkov z vládnej 

rozpočtovej rezervy na financovanie investičnej 

výstavby a na nákup učebných pomôcok v školských 

organizáciach /36/, súhlas organízáciam Vsl. kraja 

k prekročeniu finančných limitov na nákup učebných 

pomôcok /37-42/.



- 93 > 

43 - 57 : 144 

Prídel finančných prostriedkov MsNV Svit na výstavbu 

chemického laboratória vo Svite /45/, uvoľnenie fi- 
nančných prostriedkov z VRR ONV Vsl. kraja na výstav- 

bu učňovských zariadení v kraji /46/, uvoľnenie - 

finančných prostriedkov z VRR ONV Vsl, kraja na ries«- 

šenie aktuálnych úloh v zaostalých oblastiach kra-m 
ja /47/, pokyny generálneho riaditeľa ŠBČS k posky- 

tovaniu štátnej dotácie na investičnú výstavbu /58/, 

rozpis ročného návrhu rozpočtu Cestného investorské- 

ho útvaru v Košiciach /53/, prídel finančných prostried- 

kov n, p. Tatrasmalt v Matejovciach na rekanštrukeciu — 

závodu v Plešivci /56/, rozpis finančného rozpočtu 

ONV v Bardejove, kapitola 10 - doprava /57/. 

58 - 68 145 

Rozpis finančného rozpočtu Vsl. KNYV, podľa kapitol 

— /58-60/, rozpis finančného rozpočtu Vsl. KNY, kapi- 

tola 14 « školstvo a kultúra /62/, stanovenie fi- 

nančného limitu okresom Vsl. kraja na stimuláciu 

komplexnej bytovej výstavby /63/, uvoľnenie finane- 

čných prostriedkov z VRR FO ONYV Poprad na prípravu 

MS v lyžovaní vo Vysokých Tatrách v roku 1970 /64/, 
rozpis vykonávacieho finančného plánu a rozpočtu 
Vsl. KNV /68/. ' 

69 - 76 146 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov UŠ Vsl., kraja 

/69/, uvoľnenie finančných prostriedkov z VRR FO ONV 

v Bardejove na financovanie rekonštrukcie historických 

jadier v Bardejove /71/, uvoľnenie finančných prostried- 

kov z VRR FO ONV v Prešove na financovanie investičnej 

výstavby v roku 1968 /73/.



92 

77 « 80 147 

Podrobné návrhy rozpočtov SOŠ Vsl. kraja /77/, roz» 

pisy ročných rozpdč:ov DM Vsl. kraja /78/, POU Vsl. 

kraja /79/, rozpisy ročných finančných rozpočtov ONV 
Vsl. kraja, kapitola 28 - sociálne zabezpečenie /BO/. 

1969 1 % 12 S _ — 148 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov ONV Vsl. kraja, 

kapitola 10 « doprava /1/, rozpis rozpočtu výdavkov 

a príjmov MsNY v Košiciach /2/. rozpis finančného 

rozpočtu Vsl. KNY, kapitola 5 » ťažký priemysel 

/5/, rozpisy ročných finančných rozpočtov ONV Vsl. 

kraja, kapitola 28 « sociálne zabezpečenie /6/, ka«- 

piťola 16 « školstvo a kultúra /7/, podrobný ročný 

rozpočet príjmov a výdavkov Vsl. KNV /8/, návrhy 

ročných rozpočtov ONV Vsl. kraja, kapitola 19 « 

vnútorná správa /12/. 

14 a 39 — 149 

Rozpisy ročných finančných rozpočtov ONV Vsl. kra- 

ja, kapitola 15 - zdravotníctvo /13/, rozpiísy roč«- 

ných finančných rozpočtov organizácií a zariadení 

. riadených Vsl. KNV » Štátne divadlo, Košice /16/, 

Bábkové divadlo, Košice /17/, Technické múzeum, Ko«- 

šice /18/, Vsl. galéria, Košíce /20/, Vedecká kniž- 

nica, Prešov /26/, Dukelské múzeum, Svidník /32/, 

návrh ročného rozpočtu Vsl,. KNY, podľa kapitol /37/, 

rozpisy ročných príjmov a výdavkov'SVŠAVal. kraja 

/38%39/ . 

40 » 47 150 

Rozpisy ročných rozpočtov príjmov a výdavkov SOŠ 

Vsl. kraja /41/, POU Vsl. kraja /42/, DM Vsl. kra-
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ja /43/, osobitných ZDŠ Vsl. kraja /47/. 

48 - 52 151 

Správa plánovacíeho a finančného odboru Vsl. KNV 

k návrhu rozpočtu a úprave záväzných ukazovateľov 

na rok 1969 /48/, k rozpisu úloh hospodárskych smerníc 

NV Vsl. kraja /49/, rozpisy ročných finančných roz- 

poôčtov ONV Vsl. kraja, kapitola 2 - vodné hospodárstvo 

/51/, rozpisy ročných rozpočtov príjmov a výdavkov 

ONV Vsl. kraja, podľa kapítol /52/. 

176.3 DOPLNKOVÉ ROZPOČTY 

1960 1 - 11 -.A5£ 

Presun finančných prostriedkov z krajského rozpočtu 

ONV Vsl. kraja na nákup kukurice /1/, presun fi- 

nančných prostriedkov z účtu Vsl. KNV ONV Vsl. kra- 

ja na nákup plolonnikóv v okresoch /2/, na likvidáciu 

choroby dobytka TBC a BANG-u v okresoch Vsl. kraja /3$/, 

na poskytnutie priamej pomoci JRD pri melioráciach 

vykonaných v nádpláne /7/. 

1961 1i - 15 152 

Uvoľnenie finančných prostriedkov z účtu Vsl. KNV 

ONV Košice, Popradisa Spišská Nová Ves na projekto«- 

vé a prieskumové práce /2/, úpravy finančných lími- 

tov DIV okresov Vsl. kraja /3/, úpravy finančných 

limitov DIV jednotlivých organizácií a zariadení 

Vsl,. kraja - Krajské stredisko štátnej paniatkoýoj 

starostlivosti, Prešov /6/, Štátne konzervatórium, 

Košice /7/, Štátna vedecká knižnica, Košice /9/,
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1962 i +$ “ i 152 

Úpravy finančných limitov ONV Vsl. kraja /2/, úpra- 

vy finančných límitov DIV ONV Vsl. kraja /3/, úpra- 

vy finančných rozpočtov ONV Vsl. kraja /5/, plány 

financovania reprodukcie základných fondov okresov 

Vsl. kraja - úpravy /6/. : 

8 » 38 > 153 

Presun finančných prostriedkov z účtu Vsl.,. KNV ONV 

na pokrytie obratového fondu ŠM v okresoch Vsl, kraja 

/8/, úpravy finančných rozpočtov neinvestičných 

výdavkov okresov Vsl. kraja /9/, uznesenie rady Vsl. 

KNV k zmenám rozpočtov NV Vsl, kraja /11/, úpravy 

rozpočtov v dôsledku delimitácií STS v okresoch Vsl. 

kraja /13/, úpravy finančných limitov organizácií 

a zariadení riedených Vsl. KNV /15-34/, 

1963 i » 28 154 

Úpravy mzdového fondu v podnikoch Reštaurácie vo Vsl. 

kraji /1/, úpravy finančných rozpočtov neinvestičných 

výdavkov ONV Vsl. kraja /4/, úpravy finančných roz- 

počtov SPTŠ Vsl. kraja /5/, SVŠ o Vsl. kraja /8/% 

osobitných ZDŠ Vsl. kraja /9/, UŠ Vsl. kraja /10/, 

DM Vsl. kraja /12/, presun finančných prostriedkov 

z účtu Vsl. KNY ONV Vsl. kraja na úhradu spôsobených 

škôd snehovými víchricami v okresoch /18/, úpravy 

finančných rozpočtov organizácií a zariadení riade- 

ných Vsl. KNV /19-25/, úpravy finančných limitov 

limitovaných stavieb ONV Vsl. kraja /27/, návrh 

FO Vsl. KNY na zmeny a presuny v rozpočtoch NV vVsl. 

kraja /28/ «
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1964 1 « 67 155 

Presun finančných prostriedkov z VRR ONV Vsl. kraja 

na financovanie miestnych drobných investicií v ok- 

resoch /3/, na financovanie stavieb v akcii "Z" 

/6/, na financovanie investičných stavieb v ok#esoch 

/10/, zvýšenie finančného limitu Krajskému dopravnému 

stredisku v Košiciach /14/, zvýšenie finančného li- 

mitu menovitej výstavby Krajskému investorskému 

útvaru v Košiciach /17/, úpravy finančných rozpočtov 

POU Vsl, kraja /22/, SPTŠ Vsl. kraja /23/, uprava 

finančného rozpočtu ČSAO v dôsledku zmeny plánu 
investičnej výstavby v III, štvrťroku 1964 /26/, 

presun finančných prostriedkov z účtu Vsl. KNV 

ONV Vsl. kraja na úhradu spôsobených škôd na cestách 

v zimnom obdobií /52/, úpravy finančných rozpočtov 

SVŠ Vsl. kraja /41/, osobitných ZDŠ Vsl.kraja /51/, 

úprava finančného rozpočtu neinvestičnych vydavkov 

KÚNZ v Košiciach /56/. , ž « 

68 - 95 156 

Úprava finančného rozpočtu odboru školstva a kule- 

túry Vsl. KNV /69/, úpravy finančných rozpočtov 

limitovaných stavieb v okresoch Vsl. kraja /70/, 

úpravy finančných rozpočtov jednotlivých odborov Vsl, 

KNV /72/, úpravy finančných limitov Domových správ 

Vsl. kraja /74/, úprava finančného rozpočtu ONV 

v Spišskej Novej Vsi /83/, úpravy finančného plánu 

pôdohospodárskej dane v okresoch Vslikraja /85/, 4 

návrh FO Vsl. KNV na úpravu rozpočtov NV a organizácií 

nimi riadených /98/. 

1965 1 « 33 156 

Úpravy finančných rozpočtov ONV Vsl. kraja v dôsled- 

ku generálnych opráv vykonaných Domovými správami 

/4/, návrh FO Vsl. KNV na zmeny a presuny v rozpoč«- 

toch NV Vsl. kraja /7/, úpravy finančných rozpočtov
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ONV Vsl. kraja v dôsledku výkupu sigánskych chatrčí 

RÍ áprava finančného rozpočtu Vsl. múzea v Košiciach 

z dôvodu zabezpečenia výstavy "20 rokov slobodného 

života v Košiciach /18/, úpravy finančných rozpočtov 

neinvestičných výdavkov POU Vsl. kraja /22/, úpram- 
va finančného rozpočtu limitovanej výstavby n. p. 

ČSAO Košice /26/, úpravy finančných rozpočtov in- — 

vestičnej výstavby ONV Val.*kraja /33/+ 

34 —« 64 : 157 

Zvýšenie finančného rozpočtu neinvestičných výdavkov 
Štátnej vedeckej knižnicé v Košiciach /37/, prídel 

finančných prostéiedkov ONV Vsl.kraja na financovanie 

povolsaného prekoročenia plánu limitovanej výstavby 

/39/, prídel finančných prostriedkov z VRR okresom 

Vsl,. kraja na údržbu ciest poškodených jarnými vým 

mrazmi /40/, zvýšenie rozpočtu neinvestičných výdav- 

kov okresu Bardejov /42/, úpravy finančných rozpočtov 

neinvestičných výdavkov SVŠ Vsl. kraja /43/, UŠ vsl. 
kraja /47/, SPTŠ Vsl. kraja /48/, úpravy finančných 

rozpočtov organizácií a zariadení riadených Vsl. KNV 

v dôsledku zmeny financovania základných fondov /57« 

62/, doplnkové rozpočty ONV Vsl. kraja /64/, 

- 1966 1 % 44 158 

Prídel finančných prostriedkov z VRR okresom Vsl. 

kraja na financovanie dostavby vybraných akcii /1/, 

úpravy finančných limitov investičnej výstavby okresov 
Vsl. kraja /4/, prídel finančných prostriedkov z VRR 

okresom Vsl. kraja na financovanie stavieb v akcii 

z%+% /7/, návrh FO Vsl. KNV na zmeny a presuny v roz- 

počtoch NV Vsl. kraja /12/, úpravy finančných lími- 

tov Školských majetkov Vsl. kraja /15/, úpravy fi«- 

nančných rozpočtov neinvestičných výdavkov SPTŠ 
Vsl. kraja /16/, úprava finančného limitu investič-



- 5e - 

nej výstavby podníku Vsl. vodovovy a kanalizácie 

v Košiciach /20/, úpravy finančných líimitov odbo- 

rovej výstavby na úseku MH ONV Vsl. kraja /22/, 
prídel finančných prostriedkov z VRR okraeasom Vsl. 

kraja na úhradu údržby bytového fondu /24/, úprava 

finančného - limitu investičnej výstavby MNY Lipany 

/28/, úpravy finančných rozpočtov neinvestíičných 

výdavkov POU Vsl. kraja /40/, prídel finančných 

prostriedkov z VRR KÚNZ v Košiciach /41/, komentár 

FO Vsl, KNV k prehľadu zmien v rozpočte Vsl. KNV 

i . 6. 1966 /48/, 

100 1967 í m« Š 159 

Zálohy na finančné dotácie pre investičnú výstavbu 

hospodárskym organizáciam v okresoch Vsl. kraja /2/, 

prídel finančných prostriedkov Pozemným stavbam 

Poprad na výstavbu ubytovne nové Štrbské pleso /6/, 

úprava finančného rozpočtu neinvestičných výdavkov 

KIÚ v Košiciach /8/, prídel finančných prostriedkov 

n + p. Chemlon v Humennom na výstavbu teplárne /10/, 

úpravy finančrlých rozpočtov ONV Vsl. kraja z dôvodu 

úhrady údržby:: bytového fondu /20/, prídel finančných 

prostriedkov z ústredného rozpočtu ONV Vsl. kraja 

na financovanie rôznych akcií /32/, prídel finančných 

prostriedkov podníku Chemko Strážske na výstavbu 

internátu v Humennom /36/, úpravy finančných rozpočtov 

neinvestičných výdavkov DM Vsl. kraja /41/, SPTŠ 

Vsl. kraja /42/, osobitných ZDŠ Vsl. kraja /45/, 

UŠ Vsl. kraja /46/, nmávrh FO V.l. KNV na zmeny a pre- 

suny v rozpočtoch NV Vsl. kraja /49/. 

101 1968 i - 27 160 

Pridcĺ finančnýchřproetrxodkov Z ústredného rozpoč- 

tu okresom Vsl. kraja na nákup učebných pomôcok /3/, 

-



102 

- 1DO « 

„ 

úpravy súhrnných finančných vzťahov a subvencii 

- 0NV Vsl. kraja /6/, prídel finančných prostriedkov 

Z ústredného rozpočtu ONV Vsl. kraja na riešenie 

aktuálnych úloh v zaostalých oblastiech Slovenska 
/7/. stanovenie finančného limitu ONY Vsl. kraja na 

stimuláciu komplexnej bytovej výstavby /9/. úpravy 

finančných rozpočtov neinvestičných výdavkov. škôl . 

a zariadení Vsl. krája - SVŠ /14/, SPTŠ /15/, POU 

/16/, DM /17/, osobitných ZDŠ /18/, UŠ /19/, úprava 

finančného limitu na investičnú výstavbu KÚNZ v kKos .. 

šiciach /21/, úpravy finančných limitov /subvencie/ na 

komplexnú bytovú výstavbu v okresoch Vsl. kraja /24/. 

28 » 37 161 

Úpravy finančných limitov jednotlivých odborov Vsl. 

KNV /28/, úprava finančného limitu /subvencie/ na 

investičnú výstavbu Krajského investorského útvaru 
v Košiciach /30/, úprava finančného limitu Vsl. vy- 

davateľstva z dôvodu financovania nákladov publika— 

cie "20 rokov investičnej výstavby vo Vsl. kraji /33/. 

úverová zmluva investičných úverov medzi ŠBČS a Vsl. 

KNV v Košiciach /36/. - 3 

1969 1 - 38 > 161 

Staňovenie finančného limitu podniku Vsl. vodovody 

a kanalizácie v Košiciach na investičnú výstavbu 

/4/, úpravy finančných limitov /subvencie/ na kome 

plexnú bytovú výstavbu ONV Vsl. kraja /2/, úpravy 

záväzných ukazovateľov finančných rozpočtov ONV 

Vsl. kraja /3/, zrušenie návratnosti pôžičky z Fondu 

rozvoja Vsl. KNV poskytnutej n. p. Zberné suroviny 

Prešov /7/, uznesenie rady Vsl. KNV k zmenám a pre- 

sunom v rozpočtoch Vsl. KNV /9/, prídel finančných 

prostriedkov MNV v Jarabine na financovanie osláv
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640,. výročia vzniku obce /14/, priídel finančných 

prostriedkov telovýchovnej jednote Lokomotiva Ko- 

šice na rekonštrukciu umelého osvetlenia futbalového 

štadióna /15/, úpravy finančných rozpočtov nežine 

vectičných výdavkov ONV Vsl. kraja /18/, úpravy 

finančných limitov /subvencie/ na účelové výstavby 
v okresoch Vsl. kraja /21/, prídel finančných po 
prostriedkov MsNY v Kráľovskom Chlmei na financo- 

vanie osláv 800., výročia trvania mesta /23/, prídel 

finančných prostriedkov svojpomocnému bytovému 

družstvu Podhradová /32/, správa plánovacieho a fi«- 

nančného odboru Vsl,. KNV o návrhu ročného rozpočtu - 

a úprave záväzných ukazovateľov /37/. 

176.4 Rozbory plnenia rozpočtov, komplexné ročné 

rozbory . : : - - 

1960 . i «4 162 

Polročné súvahy rozpočtových organizácií riadených 

Vsl,. KNV /1/, súhrnné delimitačné výkazy prijmov : 

a výdavkov okresov Vsl. kraja v súvislosti s územe- 

nou reorganizáciou v roku 1960 /3/, delimitačné 

výkazy o hospodárení OIÚ v okresoch Vsl. kraja /4/. 

$ «17 * E 

Ročné účtovné výkazy podníkov miestneho priemyslu 

Vsl. kraja /7/, ročné účtovné výkazy jednotlivých 

podnikov KS Vsl. kraja /8/, ročné výkazy okresov 

Vsl. kraja o hospodárení správcov rozpočtových ůvo—_ 

rov, kapitola 9 « poľnohospodárstvo /10/, komplexný 

ekonomický rozbor výsledkov činnosti n. p. Reštaurá- 

cie v Bardejovea /12/, ročný účtovný výkaz Krajského 
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podniku pre film a estrády v Košiciach /14/, ročné 

účtovné výkazy Domových správ v okresoch Vsl. kraja 

/17/ 4 

18 - 39 164 

Polročné súvahy rozpočtových organizácií riadených 

MNV Vsl. kraja /22/, polročné súvahy OÚNZ Vsl. kra«- 

ja /24/, ročné účtovné výkazy 0SŠC Vsl. kraja /25/, 

OSP Vsl, kraja /28/, ČSAD Vsl. kraja /29/, komplexný 

rozbor hospodárenia Pedagogického inštitútu v Koši«-. 

ciach /30/, odboru školstva a kultúry ONV v Rožňave 

/314/, Štátneho konzervátória v Košiciach /33/, kome- 

plexný ročný rozbor činnosti Pedagogického inštitú«- 

tu v Prešove /34/, ročný komplexný rozbor činnosti 

n. p. Slovenská kniha Prešov /37/. 

40 - 47 165 

Ročné súvahy o plnení rozpočtov NV podľa stavu k 31. 

12. 1960 /40/, stanovisko ŠBČS k ročnému komplexnému 

rozboru Krajského podniku pre film a estrády v Ko- 

šiciach /42/, smernice Povereníctva financií k účtov- 

nej osnove kultúrno-hospodárskych organizácií /453/, 

ročný komplexný rozbor hospodárskej čiínnosti n. p. 

Reštaurácie v Rožňave /44/, prehľady ONV Vsl. kraja 

o prebytkoch v hospodárení z finančnými prostried- 

kami a návrhy na ich využitie /45/, komplexný eko- 

nomický rozbor podnikov Reštaurácie Vsl. kraja /46/, 

ročný komplexný rozbor Vsl. KNV o hospodárení NV 

/47/ 4 

48 - 54 i a 166 

Súhrnné ročné výkazy okresov Vsl. kraja o hospodá- 

rení správcov rozpočtových úverov /49/, súhrnný roč-
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ný výkaz o hospodárení poľnohospodárskych podnikov 
Vsl. kraja /50/, ročné účtovné výkazy podnikov 

vnútorného obchodu v okrese Kežmarok /51/, Rožňava 

/52/, Spišská Nová Ves /53/, Trebišov /54/. 

55 » 64 167 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia ONV - Bardejov 

- /55/, Humenné /56/, Košice /57/, Michalovce /58/, 

Poprad /59-60/, Prešov /61/, Rožňava /62/, Spišská 

Nová Ves /63/, Trebišov /64/. 

65 - 64 168 

Ročný rozbor hošpodáronia Vsl. KNY, kapitola 24 « 

vnútorná správa /65/, ročné výkazy o hospodárení 

STS v okresoch Vsl. kraja /67/, ročný rozbor hospo- 

dárenia ONV v Spišskej Novej Vsií /68/, ročné účtovné 

výkazy kultúrnych zariadení v kraji - Bábkové divad«- 

lo, Košice /69/, Štátne divadlo, Košice /70/, Ukra- 

jinské divadlo, Prešov /72/, Krajové divadlo, Spišská 

Nová Ves /73/, polročné súvahy hospodárenia rozpoč- 

tových organizú031"V»okrcsoch » Bardejov /77/, Bu- 

menné /78/, Košice /79/, Poprad /80/, Prešov /81/, 

Rožňava /82/, Spišská Nová Ves /83/, Trebišov /84/. 

1961 1 » 22 „ ' 169 

Smernice k vypracovávaniu kontrolných bilancií spolo- 

čenských potrieb v ČSSR /3/, správa ONV v Košiciach 

o rozvojí okresného hospodárstva za I. polrok 1961 
/5/, polročná správa ONV v Prešove o vyhodnotení 

plnenia úloh plánu a rozpočtu v okrese /6/, pol«- 

ročný komplexný rozbor hospodárenia ONV v Humennom, 

kapitola 9 > poľnohospodárstvo /7/, zhodnotenie vý- 

voja peňažného obehu ŠBČS za I. polrok 1961 /8/,



- 104 - 

„Polročná správa ŠBČS o hospodárení JRD Vsl. kraja 

/9/, rozbory hospodárenia JRD Vsl. kraja za III. 

štvrťrok 1961 /10/, ročné výkazy okresov Vsi. kraja 

o hospodárení správcov rozpočtových úverov, kapitola 

39 « miestne hospodárstvo /15/, ročný výkaz o hospo- 

dárení správcov rozpočtových úverov Vsl. kNV, podľa 

kapitol /18/, polročné súvahy o plnení rozpočtov 

OÚNZ Vsl. kraja /19/, polročné súvahy o plnení roz“ 

počtov ONV Vsl. kraja /20/, : 

23 - 34 170 

Súhrnné účtovné výkazy podnikov miestneho priemyslu 

v okresoch Vsl. kraja /24/, ročné výkazy o plnení 

rozpočtov ONV « Bardejov /26/, Humenné /27/, Košice 

/28/, Michalovce /29/, Poprad /30/, Prešov /31/, 

Rožňava /32/, Spišská Nová Ves /33/, Trebišov /34/. 

$5 - 50 171 

Ročné účtovné výkazy OSP v okresoch Vsl., kraja /35- 

56/, podnikov Reštaurácie Vsl. kraja /37-38/, podníkov 

dopravy v Košiciach /41«453/, ročné účtovné výkazy 

podnikov » Vsl. pivovary, Košice /47/, VYsl. pekárne 

a mlyny, Košice /48/, Krajský podnik pré film a es- 

trády, Košice /49/, ročná správa ONV v Košiciach 

o hospodárení NV v okrese /50/. 

52 « 55 172 

Ročná správa Vsl. KNY o komplexnom rozbore hospo- 

dárenia NV Vsl. kraja /51/, rozbor plľnenia plánu 

peňažného obehu v okrese Humenné /52/, rozbor plne«- 

nia pokladničného plánu v okrese Poprad /53/, ročný 

komplexný rozbor hospodárenia Krajského vodohospo%
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dárskeho investičného strediska v Košiciach /54/, 

ročné výkazy o hospodárení správcov rozpočtových 
úverov v okresoch Vsl. kraja, podľa kapitol /55/. 

56 - 62 i 453 

Ročný účtovný výkaz KPPLM v Košiciach /56/, ročné 

účtovné výkazy podniíkov Uhoľné sklady Vsl. kraja 

/57/, ročný komplexný rozbor hospodárenia KÚNZ v Kom- 

šiciach /59/, polročné kontrolné bilancie spolo- 

čenskej spotreby v okresoch Vsl. kraja /61/, polroč«- 

ná správa Ústavu zdravotníckej štatistiky o rozvojí 

zdravotníctva na Slovensku /62/. 

63 - 67 174 

Ročný komplexný rozbor hospodárenia Štátneho ma- 

jetku vo Veľkej Lomníci /63/, ročné účtovné výkazy 

STS Vsl. kraja /64/, poiročné správy o hospodárení 

a plnení rozpočtov v okresoch Vsl. kraja /67/. 

68 - 72 175 

Polročné správy o vyhodňotení komplexných rozborov 

hospodárskej činnosti OVHS Vsl. kraja /70/, ročná 

správa o výsledku ročného rozboru činnosti Štátnej 

poisťovne v Košíciach /71/, ročné správy ONV Vsl. 

kraja o výsledkoch hospodárenia a plnenia rozpočtov 

f(2/. 

1962 S B 176 

Nevyrovnanie poskytnutých dihodobých úverov niek«- 

torými JRD - správa ŠBČS v Košiciach /2/, štvrťročná 

správa Vsl. KNV o výsledkoch finančného hospodárenia
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NV v roku 1962 /4/, rozbor plnenia peňažného obehu 

v okrese Rožňava /6/, polročná správa ONV v Trebišove 

o plnení rozpočtu a finančného plánu okresu /7/, pol»- 
ročná správa ONV v Rožňave o plnení rozpočtu NV v ok« 
rese /8/., štvrťročná správa ONV v Spišskej Novej Vsi 

o hospodárení JRD v okrese /13/, štvrťročná správa 
ONV v Trebišoveé o plnení rozpočtu a finančných pl&nav 

organizácií a zariadení riadených NV v okrese /15/,. 

politickoorganizačné opatrenia ONV Vsl. kraja kkspŕáv— 

nemu vyhotovovaniu ročných komplexných rozborov hos«- 

podárenia NV /16/. z : 

a 

19 « 29 177 

Súhrnné ročné výkazy o plnení rozpočtov ŇV v okresoch 

» Bardejov /20/, Humenné /21/, Košice /22/, Micha- 

lovce /23/, Poprad /24/., Prešov /285/4+ Rožňava /26/, 

Spišská Nová Ves /27/, Trebišov /28/. 

s « 49 : 178 

Ročné účtovné výkazy kultúrnych zariadení v kraji 

» Ukrajinské národné divadlo, Prešov /30/, Bábkové 

divadlo, Košice /31/, Štátne divadlo , Košice /32/, 

Divadlo J3. Záborského, Prešov /33/, polročné súvahy 

rozpočtových organizácií riadených ONV Vsl. kraja 

/38/, ročný komplexný rozbor Vsl. KNV o hospodárení 

NV /44-45/, ročný rozbor výsledkou hospodárenia JRD 

Vsl. kraja /47/, ročný komplexný rozbor Vsl. KNV 

k hospodáreniu ŠM Vsl. kraja /49/ « 

5S « 62 179 

Správy © plnení rozpočtov za I. » ITII. štvrťrok ok«- 

resov - Humenné /50/, Košice /51/, Michalovce /52/, 

Rožňava /53/, Trebišov /54/, ročné komplexné rozbory



hospodárenia organizácií a zariadení riadených Vsl. 

„ KNV « Krajský podnĺk pre film a estrády, Košice /51/,. 

Štátna vedecká knižnica, Košice /55/., Krajské nakla- 

dateľstvo všeobecnej litaratúry, Košice /57/, Tech«“ 

nické múzeum, Košice /58/, Slovenská kniha, Prešov 

/61/., Ukrajinské národné divadlo, Prešov /62/. 

63 - 78 180 

Správa ŠBČS v Košiciach o finančnom a úverovom vývoji 
Vsl. kraja v roku 1962 /63/, polročné správy o plnení 

rozpočtov v okresoch » Bardejov /71/, Humenné /782/. 

Košice /72-«73/, Michalovce /74/, Prešov /75/. Rože- 

va /76/., Spišská Nová Ves /77/, Trebišov /78/. 

79 + 96. 181 

Ročný účtovný výkaz STS v Barci /81/, ťfočný komplexný 

rozbor činnosti a hospodárenia liečební TBC vo Vy- 
sokých Tatrách /83/, ročné komplexné rozbory čínností 

a hospodárenia - Fakultnej nemocnice, Košice /84/, 

OÚNZ, Košice /85/, Vsl. KNV, kapitola 28 - sociálne 
zabezpečenie /86/, štvrťročné ekonom£cké rozbory 

činnosti podnikov Reštaurácie v okresoch » Košice 

/91/., Michalovce /92/, Prešov /93/, Rožňava /94/, 

 Spišská Nová Ves /95/., Trebišov /96/. 

97 « 102 182 

Ročné účtovné výkazy Domových správ v okresoch Vsl. 

kraja /97/, ročné účtovné výkazy podnikov Uhoľné 

sklady v okresoch Vsl. kraja /98/, ročné účtovné 

výkazy malých podnikov Komunálnych služieb v okre- 

soch Vsl. kraja /99/, ročné účtovné výkazy podnikov 

miestneho priemyslu v okresoch Vsl. kraja /100/, 

ročný komplexný rozbor činnosti a hospodárenia Krajské-
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ho skladu liečív v Košiciach /101/, ročný výkaz o hos- 

podárení správcov rozpočtových prostriedkov Vsl. KNV, 

podľa kapitol /1082/. 

103 » 113 183 

Ročný tochnicko-okononický rozbor činnosti Krajského 

podniku poľnohospodárskej techniky v Barci /104/, 

ročná správa ŠBČS v Košiciach o plnení pokladničného 

plánu vo Vsl. kraji /105/, ročné účtovné výkazy OVHS 

Vsl. kraja /106/, ročná správa o činnosti a hospodá- 

rení KÚNZ v Košiciach /111/, ročná kontrolná bilancia 

spoločenskej spotreby v jednotlivých okresoch Vsl. 

kraja /112/. 

114 » 131 184 

Polročná správa ONV v Bardejoveé o plnení rozpočtu okresu 

/116/, ročné správy ONV Vsl. kraja o výsledkoch hospo- 

dárenia v okresoch » Bardejov /123/, Humenné /124/, 

Košice /125/, Michalovce /126/, Poprad /127/, Prešov 

/128/, Rožňava /129/, Spišská Nová Ves /150/, Trebišov 

/131/« 
j 

132 « 142 185 

Ročná správa o výsledku technicko-ekonomického rozboru 

Krajského združenia národných podnikov stavebníctva 

v Košiciach /133/, ročné účtovné výkazy » OSP Vsl. 

kraja /134/, podnikov Reštaurácie Vsl. kraja /135/. 

0sŠC Vsl. kraja /136/, podnikov ČSAD Vsl. kraja /137/. 

podnikov Kg Vsl. kraja /1482/. 

1963 1 - 12 186 

Polročný technicko-ekonomický rozbor činnosti ne p.
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Cesty, Košice /1/, polročný rozbor činnosti a hos- 

podárenia KÚNZ v Košiciach /3/, polročný rozbor hos- 

podárenia n+ p. ČSAD, Košice /4/, trištvťročné sprá- 

vy 0NV Vsl. kraja o plnení rozpočtov jednotlivých 

okresov /7/., rozbor Vsl. KNY hospodárenia Domových 

správ a bytových podnikov vo Vsl. kraji /9/. 

x 13 - 23 - „ 187 

Ročné účtovné výkazy o hospodárení » UŠ Vsl. kraja 

/16/, osobitných ZDŠ Vsl. kraja /17/, SVŠ Vsl. kra- 

ja /18/, ročné rozbory hospodárenia jednotlivých 

školských majetkov pri poľnohospodárskych školách 

Vsl. kraja /23/. a 

- B34 - 42 A 188 

Ročné účtovné výkazy podnikov a zariadení riadených 
Vsl. KNV « Krajský podník pre film a estrády, Košice 

/24/, Krajské osvetové stredisko, Košice /26/, Slo- 

venská kniha, Prešov /27/, Krajské vodohospodárske 
rozvojové investičné stredisko, Košice /31/, mesačné 

účtovné výkazy o hospodárení OVHS Vsl. kraja /33/, 
ročné komplexné rozbory hospodárenia « POU Vsl. kra- 

ja /34/, DM Vgl. kraja /36/. SPTŠ Vsl. kraja /41/. 

43 - 60 189 

Ročné účtovné výkazy - OsSP Vsl. kraja /43/, Domových 

správ Vsl. kraja /44/, podnikov Uhoľné sklady Vsl. 

kraja /45/., Doprávného podníku mesta Košíc a Prašova 

/46/, podniíkov Reštaurácie Vol.'kraja /47/, ročný 

účtovný výkaz ne p. Vsl. pekárnea a cukrárne, Košíice 

/48/., návrh Vsl. KNV na finančné vysporiadanie hos- 

podárskych a osobitných rozpočtových organizácií za 

rok 1963 /59/.
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61 - 74 ' ' 190 

- Ročné komplexné rozbory kuitůrnyci: zariádení Vsl. 

kraja « Bábkové divadlo, Košice /63/, Divadlo J. Zá 

borského, Prešov /64/, Ukrajinské národné divadlo, 
Prešov /65/, ročný komplexný rozbor hospodárenia lie»- 

čební TBC vo Vysokých Tatrách /67/, trištvťročné vý« 

kazy o plnení príjmov na poistnom v okresoch Vsl. kra- - 

ja /69/, ročný komplexný rozbor Vsl,. KNV k hospodáreníiu 

NV Vsl. kraja /70-72/, ročné finančné výkazy ONV Vsl,.. 

kraja, kapitola 10 « doprava /74/. S 

75 «97 - “ 191 

Ročné výkazy nákladov a výnosov závodných jedální pri 

ONV Vsl. kraja /80/, ročné výkazy o plnení plánu » 

a rozpočtu ONV Vsl. kraja, kapitola 19 « vnútorná sprá«- 

va /83/, kapitola 14 « školstvo a kultúra /85/. kapi- 
tola 28 « sociálne zabezpečenie /88/. ročné výkazy 

o hospodárení drobných prevádzkárni malých obcí v ok- 

resoch Vsl. kraja /92/, ročné výkazy o plnení plánu 

a rozpočtu ONV Vsl. kraja, kapítola 6 » stavebníctvo 

/96/ « 

98 - 112 192 

Výkazy ONV Vsl. kraja o odvodoch finančných prostried- 

kov NV do ústredného rozpočtu /99/, ročný rozbor čine 
nosti a hospodárenia OÚNZ v Rožňave /101/, ročné vý- 

kazy o hospodárení správcov rozpočtových prostriedkov 
ONV « Bardejov /104/, Humenné /105/., Košice /106/. 

Michalovce /107/, Poprad /108/, Prešov /109/, Rožňa«- 

va /110/, Spišská Nová Ves /11X/. Trebišov /112/. 

1964 ' 1 « 22 193 

Polročné rozbory hospodárenia - POU Vsl. kraja /3/
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Polročné rozbory plnenia rozpočtov - SPTŠ Vsl. kra- 

ja /6/. UŠ Vsl. kraja /9/, DM Vsl. kraja /10/, sprá- 

va o plnení rozpočtu Vsl. KNV za I. polrok 1964 /11/, 

trištvrťročná správa FO Vsl. KNV o plnení rozpočtov 

NV Vsl. kraja /20/, trištvrťročná správa plánovacie«- 

— ho odboru Vsl. KNV o výsledkoch plnenia plúnu rozvoja 
hospodárstva Vsl. KNV /232/. 

25 « 29 194 

Ročný komplexný rozbor čiínnosti a hospodárenia 

Školského majetku prí PMŠ, Fričovce /24/, ročné kúm 

plexné rozbory činnosti a hospodárenia - SVŠ Vsi. 

kraja /27/, POU Vsl. kraja /28/, DM Vsl. kraja /829/. 

SÚ « 50 195 

Ročné účtovné výkazy Domových správ Vsl. kraja /30/, 
ročný komplexný rozbor činnosti a hospodárenia KVRIS, 

Košice /31/, komplexné ročné rozbory hospodárenia or- 

ganizácií a zariadení riadených Vsl. KNV - Krajská - 
knižnica pre mládež, Košice /32-33/, Vsl. galéria, 

Košiíce /34/, Vsl. múzeum, Košice /35/, Technické 

múzeum, Košice /36/, Ukrajíinské národné divadlo, Pre- 

šov /38/., Galéria výtvarného umenia, Prešov /40/, 
Múzeum ukrajinskej kultúry, Svidník /41/, polročné 

výkazy o hospodárení - SVŠ Vsl. kraja /45/, DM Vsl. 

kraja /47/, Jazykovej školy v Košiciach a Prešove /49/. 

51 « 72 196 

Ročné výkazy nákladov a výnosov závodných jedální 

pri ONV Vsl. kraja /53/., ročné výkazy o hospodárení 

drobných prevádzkárni MNV vo Vsl. kraji /54/, ročný 

rozbor ŠBČS v Košiciach o rozostavanosti stavieb 
v akecii "Z“ vo Vsl. krajíi /55/., ročná správa ONV v Bar- 

dejove o výsledku hospodárenia okresu /57/, ročné vý-
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ONV Vsl.i kraja o nevyčerpaných finančných líimitoch 

limitovaných stavieb v okresoch kraja /59/, záverečné 

vyúčtovanie finančných prostriedkov poskytnutých ONV Vsl. 

kraja z VRR v roku 1964 /61/, ročný účtovný výkaz ne pe . 

ČSAD, Košice /63/, ročné účtovné výkazy nopravného pod«- 
niku mesta Košíc a Prešova /70/. 

a 73 » 862 ' 0309 

Ročné účtovné výkazy podnikov » miestného príemyslu 

v okresoch Vsl. kraja /73$/. Rešturácie v okresoch Vsl. 

kraja /74/, KS v okresoch Vsl. kraja /77/., Uhoľné skla- 

dy v okresoch Vsl. kraja /78/, ročný komplexný rozbor 

Bytového podniku mesta Košíc /81/. 

x 

83 « 88 = 198 
Ročné komplexné rozbory hospodárenia podníikov « Cesty, 

ne p. Košice /83/, ČSAD, n. p« Košice /84/. Krajské 

dopravné stredisko, Košice /85/. Dopravný podník mesta 
Prešov /86/, KiÚ., Košice /88/. 

89 « 103 199 

Ročný komplexný texnicko-ekonomický rozbor n. p. Vsl. 
pekárne a cukrárne, Košice /89/. ročné komplexné roze 
bory hospodárenia podníkov - Zberné suroviny, ne p. 

Prešov /90/, krajeký podnik pre film a estrády, Koši«- 

ce /92/., Okresná vodohospodárska správa, Bardejov /93/. 

komentáre FO ONV Vsl. kraja k ročným súvaham rozpoč«- 

tóvých organizácií v okresoch Vsl. kraja /97/, ročné 

výkazy okresov Vši. kraja o plľnení rozpočtov príjmov 

na daniach © poplatkoch /100/.
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104 » 113 - 200 

Ročné výkazy o hospodárení správcov rozpočtových 
prostriedkov ONV Vsl. kraja, kapitola 19 - vnútorná 

správa /104/., kapitola 41 - všeobecná pokladničná 

správa /105/, kapitola 40 - bytová a občianska vý 
stavba /106/, kapitola $ « stavebníctvo /107/, kapi“ 

tola 15 « zdravotníctvo /108/, kapitola 14 « školstvo 

a kultúra /109/, kapitola 11 « vnútorný obchod /110/, 
kapitola 10 « doprava /111/, kapitola 2 « vodné hos- 

podárstvo /412/, kapitola 39 - miestne hospodárstvo 

/213/ « - 

114 « 116 201 

Ročné rozbory hospodárenia podníkov KS v okresoch 

- Vsl. kraja /1147, ročné súvahy OVHS v oknaoeh Vsl. 

kraja /115/. 

117 » 140 202 

Ročné účtovné výkazy hospodárenia kultúrnych a osve- 
ťových zariadení riadených Vsl. KNV - PKO, Košíce 
/119/, Štátna vedecká knižnica, Košice /120/, Štátne 
divadlo, Košice /4128/, Dom kultúry a vzdelávania, Ko- 

 šice /124/, Dom osvety, Košice /127/, Krajské osve- 
tové stredisko, Košice /128/, PKO, Prešov /130/,. 

ročný komplexný rozbor Vsl. KNV hacpodánnu NV v kra- 

jú /137-140/. - 

1965 1 -8 203 

Príčiny nízkôj rentability a stratovosti v podníkoch 

KS v krají » rozbor FO Vsl. KNV /2/, polročné sprá«- 

vy ONV Vsl. kraja o plnení rozpočtov okresov v kraji 

/3/, trištvrťročná správa Vsl. KNV o výsledkoch pl«- 

nenia plánu rozvoja hospodárstva a rozpočtu kraja /4/,
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polročný rozbor činnosti OSP v Kežmarku ĺ?/.tri— 

štvrťročná kontrolná správa FO Vsl. KNV o plnení 

rozpočtov NV v krajíi /8/. 

p« 

dúž — —— 204 

Trištvrťročné správy ONV Vsl. kraja o plnení rozpočtov 

okresov v kraji /9/, ročné správy ONV Vsl. kraja o fi«- 

nančnom vysporiadaní MNV a MsNV v okresoch kraja /13/. 

ročný ekonomický rozbor podníku Koža-guma-textil 
v Prešove /14/, ročný ekonomický rozbor Bytového pod«- 

níku mesta Košice /16/, — 

i 

18 » 27 205 

Ročné správy ONV Vsl. kraja o výsledkoch hospodárenia 
okresov » Bardejov /19/, Humenné /20/, Košice /21/, 
Michalovce /22/, Poprad /23/, Prešov /24/, Rožňava 

/25/, Spišská Nová Ves /26/, Trebišov /27/. 

z a - 40 206 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia » POU Vsl. kraja 

/30«31/, SPTŠ Vsl. kraja /33-«34/, SVŠ Vsl. kraja /35/. 

UŠ Vsl. kraja /37/. DM Vsl. kraja /39/. 

41 « 60 _ 207 

Ročné súvahy rozpočových organizácií riadených ONV ž 

Vsl. kraja /41/, správa odboru výstavby Vsl. KNV 

— o komplexných rozboroch hospodárenia podníkov miestne- 
ho stavebníctva v kraji /48/, ročné účtovné výkazy 

podníkov » ČSAO, n. p. Košice /46/, Kovoslužba, Ko«- 

šice /60/ .
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61 « 73 208 

Ročný komplexný rozbor činnosti a hospodárenia Teche 

nického múzea v Košiciach /61/, ročný komplexný roze- 

bor činnosti a hospodárenia Vsl. galórie v Košíiciach 

/62/., ročné komplexné rozbory hospodárenia Školských 
majetkov v kraji /64/, ročné účtovné výkazy OS$P v oke- 

resoch kraja /66/, ročné účtovné výkazy podnikov - 

Reštaurácie v okresoch kraja /67/, Uhoľné sklady v ok»- 

resoch kraja /68/, trištvrťročné infornmatívne správy 

ONV Vsl, kraja o plnení rozpočtov okresov v kraji /69/. 

74 - 87 209 

Ročný rozbor hospodárenia podnikov KS v okrese Hu«- 
menné /75/. ročné výkazy ONV Vsl. kraja o hospodárení 

správcov rozpočtových prostriedkov v okresoch « Bare« 

dejov /79/, Humenné /80/, Košice /81/, Michalovce 
/82/, Poprad /83/, Prešov /84/, Rožňava /85/., Spíšská 

Nová Ves /86/, Trebišov /87/ . 

88 « 102 210 

Ročný účtovný výkaz o hospodárení ONV v Košiciach — 
/89/, ročné výkazy o hospodárení OVHS v kraji /914/, 

ročné výkazy o hospodárení závodných jedálníi pri 

ONV Vsl. kraja /92/. ročné výkazy ONV Vsl. kraja 

o hospodárení drobných prevádzkárni MNV v krajíi /93/, 

ročný komplexný rozbor hospodárenia Krajskej organizácie 

pre rozvoj a techníku v Košiciach /94/, ročný rozbor 

Vsl. KNV výsledkov hospodárenia NV v kraji /96-99/. 

1966 1 « 12 211 

Polročná správa FO Vsl. KNV o plnení rozpóčtw pod« 

nikov a organizácií riadených NV v kraji /2/, pol“ 

ročné súvahy rozpočtových organizácií riadených ONV



Vsl. kraja /3/, polročné výkazy o hospodárení OVHS 

vo Vsl. kraji /4/, polročné správy ONV Vsl. kraja 

o ,plnení plánov a rozpočtov okresov - Bardejov /6/, 

Humenné /7/, Košice /8/, Michalovce /9/, Poprad /10/, 

Spišská Nová Ves /11/, Trebišov /12/% 

13 » 32 212 

Polročné účtovné výkazy oavotovýcň\znriadeni v ok«- 

resoch Vsl. kraja /13/, polročný'účšpvný výkaz Pod- 

tatranského dávadla v Spišskej Novej Vsí /15/, pol- 
ročný účtovný výkaz Vsl. vydlvatolotvá\v Košiciach 

/147/, polročná správa FO Vsl. KNV o plňení rozpočtov 

podnikov a organizácií riadených NV v kěyji /20/., 

polročné rozbory hospodárenia POU v okresoch Vsl. kraja 

 /21/, uznesenie rady Vsl. KNV o Výelodkocňäplnonia 

úloh na úseku vodného hospodárstva /25/, ročné roz- 
 bory hospodárenia - DM v okresoch Vsl. kraja /30/, 

POU v okresoch Vsl. kraja /31/. 

33 - 61 213 

Ročné rozbory hospodárenia UŠ v okresoch Vsl. kraja 

/33/, polročné súvahy » SVŠ v okresoch Vsl. kraja 
/39/, SPTŠ v okresoch Vsl. kraja /41/, POU v okresoch 
Vsl. kraja /43/, DM v okresoch Vsl. kraja /44/,správa 

ONV v Spišskej Novej Vsíi o čerpaní finančných prostried- 

kov poskytnutých z VRR /50/, ročný komplexný rozbor 
čiínnosti Krajského osvetového strediska v Košiciach 

/58/, ročné účtovné výkazy osvetových zariadení Vsl. 

kraja /53 - 61/. 

62 - 78 : 214 

Ročné komplexné rozbory organizácií a zariadení ria- 

dených Vsl. KNV « Galéria výtvarného umenia, Prešov 

— /63/, Vsl. vydavateľstvo, Košice /64/, Múzeum ukráa- 

jinskej kultúry, Svidník /65/, Vsl. múzeum, Košíice
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/66/, trištvrťročné správy ONV Vsl. kraja o plnení 

-plánov a rozpočtov okresov « Bardejov /70/, Humenné 

/714/, Košice /72/, Michalovce /73/, Poprad /74/, 
Prešov /75/, Rožňava /76/, Spišská Nová Ves /77/, 

Trebišov /78/. Ť 

79 « 92 — 215 

Polročné súhrnné súvahy OÚNZ v okresoch Vsl. kraja 

/814/, ročné správy o hospodárení závodných jedálniíi 

prí ONV Vsl. kraja /82/, ročné správy ONV Vsl. kra«- 
ja o výsledkoch hospodárania okresov » Bardejov /84/, 

Humenné /85/, Košice /86/, Michalovce /87/, Poprad 

/88/, Prešov /89/, Rožňava /90/, Spišská Nová Ves 

/914/, Trebišov /92/. 

93 « 111 i - 816 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia a číinnosti 

organizácií a zariadení riedených Vsl. KNV « Du«- 

kelské múzeum, Svidník /95/, Krajská knižnica, Ko- 

šice /94/, Technické múzeum, Košíce /95/, ročný 

komplexný rozbor činnosti a hospodárenia Vsl. galérie 

v Košicíach /100 /, ročný rozbor hospodárenia ONV 
v Humennom /101/, ročné výkazy o hospodárení správ- 

cov rozpočtových prostriedkov ONV v Košičiach, podľa 

kapitol /102/, správy ONV Vsl. kraja o hospodárení 

drobných prevádzkární MNV v okresoch kraja /106/, 

ročné účtovné výkazy podníkov Reštaurácie v okresoch 

Vsl. kraja /109/, súhrnné ročné výkazy organizácií 

bytového hospodárstva v okreasoch Vsl. kraja /111/. . 

112 - 129 217 

Ročné účtovné výkazy OSP v okresoch Vsl. kraja /112/, 
ročné účtovné výkazy podnikov Uhoľné sklady v ok 

resoch Vsl. kraja /113/, ročný účtovný výkaz Doprav-
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ného podniku mesta Košíc /114/, súhrnné účtovné vý»- 

kazy podnikov Komunálnych služieb v okresoch Vsl. kra- 

ja /117/, ročný rozbor činnosti Krajského projektového 

ústavu v Košíciach /124/, komplexný ročný rozbor číine- 

nosti a hospodárenia OÚNZ v Poprade /125/, ročný roz»- 

bor výsledkov hospodárenia NV Vsl. kraja /127-129/. 

1967 ' 14 «21 , 218 

Ročný rozbor hospodárenia Vsl, múzea v Košiciach /4/, 

správy ONV Vsl. kraja o pôsobení novej sústavy riade- 

nia a realizácie uznesení vlády č. 106/66 a 3435/66 

v hospodárstve riadenom NV v okresoch » Bardejov /7/., 

Humenné /8/, Košice /9/, Michalovce /10/, Poprad /11/, 

Prešov /12/, Spišská Nová Ves /13/, Trebišov /14/, 

rozbor činnosti a hospodárenia n. p. Zberné surovíny, 

Prešov /15/, polročný rozbor činnosti a hospodárenia 

KÚNZ v Košiciach /16/, správa FO Vsl. KNV o priebehu 

uvoľňovania a čerpania dotácie na investičnú výstavbu 

HO /128/, výkazy ONV Vsl. kraja o čerpaní finančných 

prostriedkov poskytnutých z VRR /21/. 

22 « 34 S 219 

Pokyny FO Vsl. KNV k finančným vysporiadaniam roz- 

počtových a príspevkových organizácií v roku 1967 

/23/, komplexné ročné rozbory hospodárenia školských 

zariadení - SVŠ v okresoch Vsl. kraja /26/, UŠ v ok- 

resoch Vsl. kraja /27/, DM v okresoch Vsl. kraja /241/, 

osobitných ZDŠ v okresoch Vsl. kraja /30/, SPTŠ v ok»- 

resoch Vsl. kraja /31/ « 

35 - 41 220 

Ročné súvahy OSP v okresoch Vsl. kraja /38/, ročné 

súvahy podníkov miestneho priemyslu v okresoch Vsl. 

kraja /39/, ročný finančný výkaz 0NV v Prešove /41/.
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42 « 62 i 221 

Ročné rozbory hospodárenia okresov » Humenné /44/, 

Rožňava /45/, Spišská Nová Ves /46/, ročné výkazy 

o plnení príjmov a výdavkov rozpočtových organizácií 

v okresoch VYVsl. kraja, podľa kapitol - kapitola 2 » 

vodné hospodárstvo /48/, kapitola 6 » stavebníctvo 

/50/, kapitola 10 » doprava /51/, kapitola 11 « vnú«- 

torný obchod /52/, kapitola 14 « školstvo /53/, kapi«- 

tola 15 « zdravotníctvo /54/, kapitola 16 » kultúra 

/55/, kapitola 19 « vnútorná správa /56/, kapitola 
28 - sociálne zabezpečenie /57/, kapitola 39 - miestné 

hospodárstvo /58/, kapitola 40 « bytová a občianska : 

výstavba /59/, kapitola 41 « včoobocnú pokladničná 

správa /60/. 

63 - 99 222 

Ročné výkazy o plnení rozpočtov ONV Vsl. kraja /63/. 
ročné výkazy o plnení rozpočtov MsNV v okresoch Vsl. 
kraja /64/, ročné výkazy o plnení rozpočtov MNV v ok«- 

resoch Vsl. kraja /65/, ročné súvahy OÚNZ v okresoch 

Vsl. kraja /66/, ročná súvaha KÚNZ v Košiciach /71/, 
komplexný ročný rozbor činnosti a hospodárenia Správy 

Slovenského raja /728/, komplexný ročný rozbor hospo“ 

dárenia Bábkového divadla v Košíiciach /73/, komentár 

ministra financií k štátnemu záverečnému účtu ČSSR 

/96/, ročné súvahy podnikov Reštaurácie v okresoch 

Vsl. kraja /97/, ročné súvahy Domových správ v ok«- 

resoch Vsl. kraja /98/4 

100 » 115 ž 223 

Ročné súvahy podníkov Uhoľné sklady v okresoch Vsl. 
kraja /100/,súhrnné ročné súvahy Komunálnych služieb 

v okresoch Vsl. kraja /102/, ročný rozbor činností
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- 120 - 

a hospodárenia Krajského investorského útvaru v Ko«- 
šiciach /102/, ročné komplexné rozbory hocpodáronia 

organizácii a podnikov riadených Vsl. KNV « Tech« 

nické múzeum, Košice /105/, Vsl. galéria, Košíice /106/. 

Krajaké odvetově stredisko, Košice /111/, Galéria 

výtvarného umenia, Prešov /112/. Slovenská knlha. 

Prešov /115/. / 

116 « 135 . 224 

Ročné finančné bilancie príjmov a výdavkov ONV Vsl. 
kraja /116/., ročný komplexný rozbor činnosti Krajského 
podniku pre filma a estrády v Košiciach /122/., ročné 

výkazy o čerpaní finančných prostriedkov na stavby 

v akcií "Z“ ONV Vsl. krája /128/, stanovisko Komisie 
ľudovej kontroly k záverečnému účtu NV vo Vsl. kraji 

/333/ « 

1968 1 « 19 : 225 

Pokyny FO VOl. KNV k finančnému vysporiadeniu roz«- 

počtových a príspevkových orgnaizócit riadených Vsl. 

KNV /1/, ročné výkazy príjmov a výdavkov ONV Vsl. 

kraja, kapitola 16 « kultúra /3/,. ročný rozbor čin“- 

nosti a hospodárenia ne ps 810venaká kniha, Prešov 

/4/, bilancie súhrnného finančného vzťahu a subvencií 

ONY Vsl. kraja k 1. 64. 1968 /Q/. ročné výkazy o pl— Ž 

není príjmov a výdavkov ONV Vsl. kraja, kapitola 19 « 

vnútorná správa /13/, trištvrťročná správa plánovacieho 

a finančného odboru Vsl. KNV o výsledkoch plnenia plá- 

nov a rozpočtov NV Vsl. kraja /15-16/. 

20 « 25 _ 226 

Ročné rozbory hospodárenia - DM v okresoch Vsl. kraja 
/20/, POU v okresoch Vsl. kraja /21/, SVŠ v okresoch 

Vsl. kraja /22/, UŠ v okresoch Vsl. kraja /23/, ročná



- 121 « 

správa o činnosti a hospodárení Múzea ukrajíinskej 
kultúry vo Svidníku /25/. 

26 » 47 227 

Ročný rozbor hospodárenia osobitných ZDŠ Vsl. kraja 

/26/. ročné výkazy o finančnom vysporiadaní zaria«- 

dení a organizácií riadených Vsl. KNV - knižnice 

/28-32/, galérie a múzea /33-38/, ročné súvahy OÚNZ 
v okresoch Vsl. kraja /42/, ročné výkazy © plnení 

príjmov a výdavkov ONV Vsl. kraja, kapitola 28 « 
sociálne zabezpečenie /43/, ročné výkazy o plnení 

príjmov a výdavkov ONV Vsl. kraja, kapitola 15 « 

zdravotníctvo /44/, ročná správa o výsledku hospo- 

dárenia n. p. Vsl. pekárne a cukrárne, Košice /45/, 
ročné výkazy o čerpaní štátnej subvencie na družstev- 
nú a komunálnu bytovú výstavbu. ONV Vsl. kraja /46/, 

ročná správa o plnení úloh plánu a rozpočtu hospodárstva 

MsNV v Košiciach /47/. 

48 - 56 228 

Ročné správy o výsledkoch hospodárenia okresov - 

Bardejov /48/, Humenné /49/, Košice /50/, Michalovce 

/51/, Poprad /52/, Rožňava /53/, Svidník /54/, Vra- 

nov n/Topľou /55/,. 

o“ 57 - 73 229 

Ročné súvahy - podníkov Komunálnych služieéb v okresoch 
Vsl. kraja /58/, podníkov Reštaurácie v okresoch Vsl. 

kraja /59/, podníkov Uhoľné sklady v okresoch Vsl. 

kraja /61/, ročné výkazy o výsledkoch hospodárenia 

školských majetkov pri SPTŠ a POU vo Vsl. kraji /65- 

66/. ročné výkazy o výsledkoch hospodárenia kultúr“- 

nych zariadení /divadiel/ vo Vsl. krají /67<782/.
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74 - 86 250 

Ročná správa Vsl. KNV o plnení plánov a rozpočtov 

NV Vsl. kraja /74/, ročné výkazy o plnení finančných 

limitov POU v okresoch Vsl. kraja /75/, ročné výkazy 

o plnení finančného limitu investičnej výstavby 

školských zariadení - UŠ v okresoch Vsl. kraja /79/, 

SVŠ v okresoch Vsl. kraja /80/, SPTŠ v okresoch Vsl. 
kraja /82/, DM v okresoch Vsl. kraja /83/, ročné S 

výkazy o hospodárení OSP v okresoch Vsl,. kraja /86/. 

87 « 100 . - 231 

Ročné súhrnné výkazy o hospodárení Dopravného podniku 

mesta Košíc a mesta Prešova /87/, ročné súvahy Domo- 

vých správ v okresoch Vsl. kraja /88/,ročné výkazy 

o finančnom vysporiadaní školských majetkov vo Vsl. 

krají /89/, ročná správa FO Vsl. KNV o výsledkoch 
plnenia plánov a rozpočtov NV Vsl. kraja /90/, ročné 

komplexné správy o činnosti a hospodárení organizácií 

a zariadení riadených Vsl. KNV « Vsl. múzeum, Košice 
/91/, Vsl. galéria, Košice /92/, Galóéria výtvarného 
umenia, Prešov /93/, Krajská knižnica pre mládež, Ko- 

šíce /94/, Dukelské múzeum, Svidník /99/. 

1969 L - 16 * —232 

Polročné výkazy o hospodárení podnikov miestneho 
priemyslu v okresoch Vsl. kraja /1/, polročné výkazy 

o hospodárení podnikov KS v okresoch Vsl. kraja /2/., 

polročné účtovné výkazy o hospodárení Dopravného podniku 
mesta Košíc a mesťta Prešova //3/, polročné výkazy o hos- 

podárení OSP v okreésoch Vsl. kraja /5/, polročné výka- 

zy o hospodárení - podnikov Reštaurácie v okresoch 
Vsi. kraja /6/, podníkov Uhoľné sklady vokrésoch Vsl. 

kraja /7/, polročný výkaz o výsledku hospodárenia 
Správy Slovenského raja v Betlanovciach /15/ , «
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a 

177 FINANČNÉ PLÁNY /všeobecne/ 

1143 1960-1969 1i « 35 3 233 
i 

Zostavovanie návrhov plánov osobitn nákladov mimo 

mzdový fond organizáciami riadenými edborom pôdohospom» 

dárstva Vsl. KNV - pokyny /5-6/, znaiávovan;. výrobno- 
finančných plánov STS na rok 1961 « pd%yay Ministerstva 

- poľnohospodárstva /17/, politickosorganizačné opatrenia 

— k zostavovaníu ročných komplexných rozbokov hospodáre- 
nia NV na rok 1961 /18/, smernice k zostavovaniu 
návrhov finančných plánov na rok 1961 /19/, smerníice 

a odboru pôdohospodárstva Vsl. KNV k zostavovarniiu fie- , 

nančných plánov na rek 1962 /23«24/, políticko-hospo«- 
dárske smernice ONV v Michalovciach k zostaveniu 
návrhu plánu rozvoja a rozpočtu okresu na rok 19;2 

/25/, smernice Minísterstva obchodu k zoatnvuvaniu *; 

návrhov finančných plánov na rok 1962 /26/, plúnavn— A 

nie a financovanie Krajských podnikov polnohoapoďirakqj 

techniky na rok 1962 « pokyny Ministerstva poľn po— x 

dárstva /30/, pokyny Ministerstva obchodu k zost u 

návrhov finančných plánov na rok 1963 /32/. É 
l 

36 « 47 434 k 

Politickoorganizačné pokyny k zostavovaníiu ročnýcň 

komplexných rozborov v podnikoch miestného priemyslu 

/37/, polítžcko-hospodárske smerníce ONV v Michalove 

ciach k zostaveniu návrhu plánu rozvoja hospodárstva 

a rozpočtu okresu na rok 1963 /44/, politicko+hospo«- 

dárske smernice Vsl. KNV k zostaveniu návrhu plánu 

rozvoja hospodárstva 8s rozpočtu Vsl. kraja na rok 

1963 /45-56/.
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48 - 59 : 235 

Pokyny plánovacieho odboru Vsl. KNV k hodnoteniu 

a kontrole plnenia finančného plánu, rozpočtu a zá- 

väzkov pracujúcich v roku 1964 /48/, pokyny FO Vsl. 

KNV k predkladaniu finančných plľánov v nových cenách 

— /49/, pokyny Minísterstva dopravy k zostavovaniu fi« 
nančných plánov. v rezortných podnikoch /53/, pokyny 
Ministerstva stavebníctva k zostavovaniu hospodársko« 

figančných plánov v OSP /54/, metodické pokyny H&n&ctcr— 

stva strojárenstva k zostavovaniu plánov rozvoja národ» 

ného hospodárstva v podníkoch ČSAO /59/. 

P 2356 

Smerníce Vsl. KNV k vypracovaniu návrhu štátneho plánu 

rozvoja hespodárstva Vsl. kraja na roky 196651970 
/61/, pokyny k uplatňovaniu novej formy riadeniá v au- 
tomobilových opravovňach /62/, pokyny k uplatňovaniu 

zásad zdokonalenej sústavy riadenia v podnikoch ria- 
dených NV /64/, pokyny k uplatňovaniu jednotného 

vnútropodníkového plánovania v podníkoch ČSAO od 1. 

1. 1966./65/, metedické pokyny Štátnej plánovacej ko-m 
misie k riadeniu Ďsskoslovenského národného hospodárstva 

v prípade vojnového stavu /70/, metodické pokyny Mi- 
nisterstva stavebníctva k zostavovaniu ročných pre«- 

» vádzacích plánov OSP na rok 1966 /71/, 

77 « 94 257 

d 

metodické pokyny Ministerstva stavebníctva k zostavo«- 

vaniu prevádzacích plánov na rok 1967 v podnikoch | 
miostneho stavebníctva /78/, metodické pokyny Mi- 

nisterstva financií k zostavovaniu finančnej časti 

ro:poětavých plánov na rok 1968 /84/, metodické po- 

kyny Správy pre rozvoj automobilovej dopravy k vy- 

pracovavaniu prevádzacích plánov v podníkoch ČSAO | 
na rok 1968 /85/, metodické pokyny Štátnej plánovacej
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komísie k zostávovaníu rozpočtového plánu KNV v roku 

1968 /89/, metodické pokyny Ministerstva obchodu 

k zostavovaniu návrhov finančných plánov v organizá- 

ciach štátneho obchodu na rok 1969 /93/. - 

177.1 PAŤROČNÉ FINANČNÉ .-..m_ 

114 | 1960-1965 — 1- 13 238 

ž 'amy päťročných plánov 0NV Vsl. kraja, kapitola 

24 » vnútorná správa /1/, kápitola 18 « školstvo 

a kultúra /2/, pn\'rod päťročného finančného plánu 

Krajského filmového podntku v Prešove v dôsledku ro«- 

organizúcu podníku /4/, prevody plťročnycb finančných 

 plárov Jodnetuvrých podni.kov v dôsledku ich reorga-m 

nizácie - xrujtký podntk pemhotpodinkyoh a honlckyeh : 

meliorácií, Košice /7/, Majetky polnohuapadárokoa školy, 

&únrok /20/ « 

Rozpisy päťročných plánov ONV Vsl. kraja po prepočte 

k 1. 1..1961 /14/, návrhy päťročných finančných plá- 

nov ONYV Vsl. kraja, kapitola 12 - 'wútomý obchod 

/A5/, kapitola 10 « doprava /18/, návrhy päťročných 

. finančných plánov podníkov miestneho hospodárstva 

v okrese Prešov /21/ « 

, 25 « 34 —— 240 

Návrhy päťročných finančných plánov okresov - Barde«- 

jov /26/., Humenné /27/, Košice /28/, Michalovce /29/, 

Poprad /30/, Prešov /31/, Rožňava /32/, Spišská Nová 

Ves /33/, Trebišov /34/ .
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s55 - 50 , 241 

Návrh plťračn&o W pum ONV v Košíciach 

/36/, návrhy päťročných . f:.mněných pl.tnw ONV « Krám 

ľovský Chlmec /37/, Levoča /38/, Moldava ovm 

/39/. Poprad /40/, Revúca /41/, Rožňava /41/, Sečov“ 

ce /43/, Trebišov /45/, návrhy päťročných umnaaých 

plánov » STS, Barca /46/, STS, Roä»anqvco_/»//. 

5i - 62 _ 242 

Prehľad o finančných ukazovateľoch päčročných finane 

čných plánov závodných jedální a kantín v okresoch « 

Prešov /53/., Rožňava /54/., Spišská Nová Ves /55/, 
Trebišov /56/. návrh päťročného finančného plánu Vsl. 

KNV, kapitola 10 « doprava /60/, návrh plánu rozvoja 

hospádárstva NV na raky 19611965 /51/. 

63 « 68 : - „ 243 

Rozpis plánu -úloh Vsl. KNV ňa 3. päťročnicu po novej 

územno-správnej reorganizácii /64/., prepočet plťroč- 

ného finančného plánu Vsl. KNV /65-67/. 

- 69 « 77 244 

Rozpís päťročného finančného punu Vol. KIIV. kapitola 

39 « miestne hospodárstvo /69-70/, rozpisy päťročných 

finančných plánov Domových správ v okresoch Vsl. kraja 

/75/, rozpisy päťročných finančných plánov podníkov 

Komunálnych služieb v okresoch Vsl. kraja /76/ « 

ť 

78 » 85 245 

Rozpisy päťročných finančných plánov STS vo Vai_. kra- 

jí /78/. návrhy päťročných finančných plánov Doňových



správ v okresoch Vsl. kraja /82/, návrhy päťročných 

finančných plánov Komunálnych služieb v okresoch Vsl. 

kraja /83/, návrhy päťročných finančných plánov OsP 

v okresoch Vsl. kraja /84/. 

115 1966-1970 1 « 112 246 

Návrhy päťročných finančných plánov ONV Vsl. kraja 
/1/, návrhy päťročných finančných plánov ONV » Bardejov 

/2/, Rožňava /4/, smernice k zostavovaniu rozpísov 
finančných plánov a rozpočtov ONV Vsl. kraja na roky 

1966 » 1970 /8/, návrh päťročného finančného plánu 

Vsl. KNYV, podľa kapitol /9-10/. 

12 » 21 247 

Záznamy © previerkách finančných plánov hospodárskych 

organizácií riadených NV Vsl. kraja /12/, návrh päť- 

ročného finančného plánu Vsl. KNYV, kapitola 15 » zdra» 

votníctvo /13/, rozpisy päťročných finančných plánov 

ONV Vsl. kraja, kapitola 2 « vodné hospodárstvo /14/, 

návrhy päťročných finančných plánov organizácií a pod« 

nikov - Krajské vodohospodárske investičné stredisko, 

Košice /15/., KÚNZ, Košice /16/, Vsl. pekárne a cukrár- 

ne, Košice /18/, Uhoľné sklady v okresoch Vsl. kraja 

/39/, Reštaurácie v okresoch Vsl. kcaja /21/. 

22 « 30 248 

Návrhy päťročných finančných plánov ONV Vsl. kraja, 

kapitola 39 « miestny priemysel /22«253/. návrhy päť«- 

ročných finančných plánov Domových správ v okresoch 

Vsl. kraja /27/., návrh päťročného finančného plánu 

Krajského podníku pre film a estrády v Košiciach /29/, 

návrh päťročného finančného plánu Krajskej organizácie
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pre rozvoj a techniíku v Košiciach /30/. 

ši « 39 249 

Rezpís päťročného finančného plánu ne p. Slovenská 

kníha, Prešov /31/, matodické pokyny pre vypracovanie 
päťročných finančných plánov v podníkoch miestneho | 
priíemyslu /32/, rozpís päťročného finančného plánu 

Ď. p.ČSAD, Košice /36/, návrh technicko-hospodárske- 

ho a finančného plánu n. p. Cesty, Košice /37/. 

40 » 45 250 

Návrhy päťročných finančných plánov podnikov miestne«- 

ho priemyslu v okresoch Vsl. kraja /41/, návrhy päť«- 

ročných finančných plánov podnikov Komunálnych služieb 
v okresoch Vsl. kraja /43/, návrh päťročného finančné«- 

ho plánu n. p. Zberné suroviny, Préšov /45/. 

46 - 59 - 251 

Prispôsobovanie päťročných finančných plánov k novým 

ekonomickým podmienkam v hospodárskych organizáciach 

riadených NV v okresóch » Bardejov /47/, Humenné /48/, 

Košice /49/, Michalovce /50/, Poprad /51/, Prešov 

/582/, Rožňava /53/, Spišská Nová Ves /54/, Trebišov 

/55/., priíspôsobovanie päťročných finančých plánov 

k novým ekonomickým podmienkam na úseku bytového hos- 

podárstva v okresoch Vsl. kraja /59/. 

60 « 68 252 

Rozbory plnenia päťročných finančných plánov ONV Vsl. 
kraja, kapitola i6 - kultúra /61/, návrh päťročného 

finaňčného plánu Krajského podniku pre film a estrády 

v Košiciach /62/, podklady k prepracovaniu päťročných
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finančných plánov na nové ekonomické podnienky v or 

ganizáciach a podniíkoch - Vsl. pekárne a eukrárne, Ko- 

šice /64/, Slovenská kníha, Prešov /65/, podklady k pre«- 

pracovaniu päťročných finančných plánov na nové ekono«- 

mické podmienky v podníkoch Uhoľné sklady a v podníikoch 

Reštaurácie v okresoch Vsl. kraja /67-68/. 

_ 69 « Z4 _ 2583 — 

Podklady k prepracovaniu päťročných finančných plánov S 

„na nóvé ekonomické podmienky v podníkoch - ČSAO, Košice 
/69/, ČSAD, Košiíce /70/, Krajské dopravné stredisko, 

Košice /71/, Cesty, n. p. Košíice /72/. 

177.2 ROČNÉ FINANČNÉ PLÁNY /prerokovania, rozpisy/ 

1960 1 « 24 254 

Rozpiís ročného finančného plánu KPPÚ v Kôšiciach /2/, 
rozpisy výrobno-finančných plánov STS v okresoch Vsl. 

kraja po reorganizácii v roku 1960 /3/, rozpisy roč- 

ných finančných plánov podnikov a organizácií riadených 

Vsl. KNV - Ukrajinské národné divadlo, Prešov /4/, 

Technické múzeum, Košice /5/, Štátna vedecká knižnica, 

Košiíce /8/, Krajský podník pre film a estrády, Košice 

/114/, Štátne divadlo, Košice /17/, rozpisy ročných 

finančných plánov podniíkov miestneho hospodárstva 

v okresoch Vsl. kraja /20/. 

25 « 35 255 

 Rozpíisy ročných ěyrohno-fĺncačnýeh plánov Majetkov 

poľnohospodárskych škôl - Čaklov /27/, Fričovce /28/, 

Kežmarok /29/, Michalovce /30-31/, Spišská Nová Ves 

/32/, Viničky /33/.
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117 1961 1 -4 255 

Ročný výrubao—ftnončný plán Krajského podniku poľno- 

hospodárskych a lesnícko-technických meliorácií v Ko- 

šiciach /1/, ročný finančný plán KPPÚ v Košiciachb /2/. 

5 « 35 — 856 

Rozpisy ročných výrobno-finančných plánov Majetkov 
poľnohospodárskych a lesníckych škôl - Lípovec /7/. 
Čaklov /8/, Fričov /9/, Kežmarok /10/, Michalovece /11/, 
Stará Ľubovňa /12/, Sabinov /13/, Viničky /14/, návrh 
finančného plánu STS v Humennom na rok 1961 /16/, roče« 

ný obchodno-finančný plán Krajského skladu liečív v Ko- 
šiciach /17/, roôzpiís ročného finančného plánu n. p. - 

Zberné suroviny, Prešov /18/, rozpís ročného finančné- 

ho plánu Krajského podniku pre film a estrády v Ko- 

šiciach /19/, rozpís plánu štátnych investícií na rok 

rok 1961 pódľa okresov Vsl. kraja /31/, ročný plán 

dane z obratu a dôchodkovej dane družstiev zaradenej 
do priamych príjmov NV /34/. 

56 - 46 257 

Rozpisy ročných výrobno-finančných plánov STS v okre- 

soch - Bardejov /37/, Humenné /38/, Kežmarok /39/, Mi- 

chalovce /40/, Moldava n/Bodvou /41/, Prešov /42/, 
Rožňava /43/, Spišská Nová Ves /44/, Trebišov /45/. 

47 « 55 258 

Ročné návrhy finančných plánov ONV Vsl. kraja, kapitola 

10 « doprava /47/, ročné návrhy finančných plánov podaií- 

kov miestneho priemyslu v okresoch - Bardejov /49/, 

Michalovce /50/, Rožňava /51/, návrhy finančných plá- 

nov podniíkov Komunálnych služieb v okresoch Vsl. kraja 

/523/, rozpis ročného obchodno-finančného plánu n. p.
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Slovenská kníha, Prešov /55/. 

56 - 60 259 

Návrhy ročných finančných plánov podníkov Reštaurácie 

v okresoch Vsl. kraja /56/, návrh obchodno-finančného 

plánu podniku Reštaurácie v Košiciach /57/. návrhy 

ročných finančných plánov podníkov Uhoľné sklady v ok- 
resoch Vsl. kraja /59/, návrh obchodno-finančného plá- 

nu A. p. Uhoľné sklady, Poprad /60/. : 

61 « 75 260 

Rozpisy výrobno-finančných plánov STS v okrasoch Vsl. 

kraja po delimitácií pedníkov Agrotechny /61-70/, 

ročná správa o výsledkoch plnenia výrobno- finančných 

-plánov ŠM v okresoch Vsl. kraja /74/,. 

118 1962 1 -8 261 

Návrh plánu rozvoja národného hospodárstva Vsl. kraja 

/3/, návrh obchodno- finančného plánu Krajského skladu 

liečív v Košiciach /7/, rozpísy výrobno- finančných plá- 

nov STS v okresoch Vsl. kraja /8/. 

9 « 22 : 262 

Rozpis výrobno-finančného plánu Krajského pedniku pre 

poľnohospodárske a lesnícko-technické meliorácie v Ko- 

šiciach /11/, rozpiís finančného plánu KVRIS v Košiciach 

/13/, uprávené plány rozvoja podnikov ČSAD v okresoch 

Vesl. kraja /20/. 

23 « 29 263 

Návrhy finančných plánov podnikov Uhoľné eklady v okresoch



Vsl. kraja /25/, návrhy fineančných plánov podnikov 

Reštaurácie v okresoch Vsl. kraja /26/, komentár k ob- 
chodno- finančnému plánu n. p. Slovenská kniha, Prešov 

/27/, záznamy © previerkách návrhov finančných plánov 
v podnikoch ČSAD v okresoch Vsl. kraja /28/. 

30 - 34 ' 264 

Návrhy finančných plánov podnikov spadajúcich pod kapi- 

tolu 10 « doprava /30/,návrh finančného plánu n. p. . 

Vsl. mlyny a pekárne v Košieiach /31/, rozpis finančného 

plánu n. p. Vsl. piívovary v Košiciach /32/, rozpis fi«- 

nančného plánu Krajského  nakladateľstva všeobecnej 1li« 

teratúry v Košiciach /34/. 
k 

35 « 37 . 265 

Rozpisy ročných finančných plánov podľa jednotlivých 

kapiítoel 0NV - Michálovce /35/, Poprad /36/, Prešov 

/37/. 

38 « 41 266 

Rozpisy ročných finančných plánov podľa jednotlivých 

kapitol ONV - Rožňava /38/, Trebíišov /39/, finančné 

plány ONV Vsl. kraja, kapitola 39 - miestne hospodáratvo 
/40/, návrh ročného finančného plánu Vsl. KNY, kapi- 

tola 9 - poľnohospodárstvo /41/. 

48 - 54 267 

Rozpis ročného finančného plánu Okresného výťažovacieho 

strediska automobilovej dopravy v Humennom /43/, roze 

písy ročných finančných plánov OVHS v okresoch Vsl. 

kraja /44/, smerné čísla pre finančné plány ŠM na rok 
1962 /48/, návrh ročného finančného plánu Krajského
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podníku pre film a estrády v Košiciach /49/, návrh Žaž 

ročného obchodno-finančného plinu n. p. Slovenská kníha 

Prešov /50/. 

1963 1 « 19 268 

Rozpísy ročných firBnčných plánov podníkov - Krajský 

poľnohospodársky projektový ústav, Košíce /2/, Ukra- 
jánské národnáé divadlo, Prešov /5/, Slovenská kníha, 

Prešov /6/, Krajský podniík poľnohospodárskej techniky, 
Košice /7/, Krajské dopreavné stredísko, Košice /19/. 

20 « 28 269 

Rozpís technicko-hospodárskeho a finančného plánu KVRIS — 

v Košiciach /20/, návrh ročného finančného plánu Krajské- 

ho podniíku pre film a estrády v Košiciach /21/, návrh 

ciach /23/, návrhy ročných finančných plánov ONV Vsil. 

kraja, kapitola 39 - miestne hospodárstve /27/. 

29 - 36 270 

Návrh ročného finančného plánu a. p. Zberné Suroviny, k 

Prešov /30/, návrh ročného finančného plánu Vsl. KNV, ĺŠ 
kapitola 39 - miestne hospôdárstvo /31/, návrh ročného — 

finančného plánu a. p. Vsl. pekárne a mlyny, Košice 

/34/, rozpis ročného finančného plánu n. p. ČSAD, Košice | 

/35/. . | > 

37 - 49 z71.. 

Plány financovania reprodukcií základných fondov ONV šä 

a krajských organizácií vo Vsl. krají /37-49/. : 

j 
o 

50 - 52 22 . 

Rozpis ročného finančného plánu n. p. Vsl. pivovary, ?
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Košice /51/, rozpisy ročných finančných plánov ONV 

Vsl. kraja, kapitola 10 - doprava /52/. 

53 + 63 273 

Návrhy ročných finančných plánov Okresných vodohospo- 

dárskych správ v okresoch Vsl. kraja /53-56/, rozpis 

plánu finanancovania reprodukcie základných fondov 

n . p. ČSAO v Košiciach /59/, správa o návrhu finančného 

plánu Kumunálnych služieb v Košiciach /61/, 

64 « 73 274 

Rozpís výrobno-finančného plánu Krajského podniku poľ- 

nohospodárskej techníky v Barci /66/, rozpísy ročných 

finančných plánov OSP v okresoch Vsl. kraja /68/, roz- 

pis ročného finančného plánu n. p. Cesty, Košíice /70/, 

rozpiís obchodno-finančného plánu Krajského skladu liečív 

v Košiciach /73/. 

1964 1i « 14 275 

Rozpisy plánov obežných prostriedkov hospodárskych 
organizácií v okresoch - Humenné /2/, Košice /3/, 

Michalovce /4/, Poprad /5/, Prešov /6/, Rožňava /7/. 

Spišská Nová Ves /8/, ročné rozpisy návrhov finanančných 

plánov Školských majetkov prií poľnohospodárskych ško- 

lách v okresoch Vsl. kraja /18/. 

15 « 20 276 

Rozpiís ročného technícko-hospodárskeho a finanančného 

plánu n. p. ČSAD, Košice /15/, návrhy ročných finančných 

plánov ONV Vsl. kraja, kapitola 10 - doprava /18/, 

kapiítola 2 « vodné hospodárstvo /19/, návrh ročného 

technicko-hospodárskeho a finančného plánu KVRIS v Ko- 

šíciach /20/.
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a1 « 37 277 

Rozpisy ročných finančných plánov Gomových správ v ok- 

resoch Vsl. kraja, po prepočte čiíen k 1. 4. 1964 /21/, 

rozpis ročného finanančného plánu n. p. Zberné suroviny, 

Prešov /22/, správa o rozpíse ročných rozpočtov a fi- 

nančných plánov organizácií riadených NV v okrese Tre- 

bišov /23/, návrhy ročných finančných plánov ONV Vsl. 

kraja, kapitola 39 - miestne hospodárstvo /27/. 

28 - 36 278 

Rozpis ročného obchodno- finančného plánu n. p. Slovenská 

kniha, Prešov /28/, návrh finančného plánu Krajského 

Ďodniíku pre film a estrády v Košiciach /29/, rozpis 

finančného plánu n. p. Vsl. pekárne a cukrárne, Košice 

/3$5/. ' 

57 - 46 279 

Ročné návrhy finančných plánov podníkov Uhoľné sklady 

v okresoch Vsl. kraja /41/, ročné návrhy finančných 

plánov podnikov Reštaurácie v okrésoch Vsl. kraja /42/, 

predbežný rozpiís finančného plánu Vsl. KNY, kapitola 

11 « vnútorný obchod /44/, 

47 « 67 260 

Dvojročný návrh finančného plánu plánu n. p. ČSAD, 

Košice /47/, dvojročný návrh technicko-hospodárskeho 

a finančného plánu n. p. Cesty, Košiče /48/, ročné 

plány financovania reprodukcie základných fondov ONV 

Vsl. kraja /50/, ročný rozpís finančného plánu n. p. 

ČSAO, Košice /52-67/.
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68 - 77 281 

Plány financovania reprodukecií základných fondov ONV 

a krajských organizácií Vsl. kraja /69-77/. 

78 - 86 282 

Rozpisy ročných finančných plánov kultúrných zariadení 

/divadiel/ vo Vsl. kraji /78-84/, ročné rozpísy fi- 

nančných plánov Školských majetkov prí poľnohospodárských 

školách v okresoch Vsl. kraja /85/, ročný rozpís fi- 

nančného plánu ONV v Trebišove /86/. 

121 1965 1 - 11 283 

Rozpisy ročných finančných plánov Domových správ v ok- 

resoch Vsl. kraja /2/, návrh ročného finančného plánu 

OVHS v Trebišove so sídlom v Kráľovskom Chlmei /10/, 

ročný rozpiís finančného plánu KVRIS v Košíiciach /11/. 

12 « 18 284 

Ročné návrhy finančných plánov ONV Vsl. kraja, kapitola 

11 - vnútorný obchod /12/, ročný rozpis návrhu finančné- 

ho plánu n. p. Cesty, Košice /13-15/, rozpis ročného 

finančného plánu n. p. ČSAD, Košice /16/, ročný rozpis 

finančného plánu Krajského dopravného strediska v Ko- 

šíciach /18/. 

19 « 30 285 

Rozpiís ročného finančného plánu n. p. ČSAO, Košice 

/20-26/, ročné rozpisy finančných plánov Škálských 
majetkov pri poľnohospodárskych školách v okresoch Vsl. 

kraja /27/, ročný rozpis finančného plánu n. p. Zberné 

suroviíny, Prešov /28/,.
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í « 3s8 286 

Plány financovania ropródukcii základných fondov ONV 

a krajských organizácií Vsl. kraja /31-37/, rozpis 

ročného finančného plánu ONV v Poprade /38/. 

á22 1966 1i « 10 287 

Rozpis ročného finančného plánu Dopravného podníku 

mesta Košíc /2/, rozpis ročného finančného plánu n. p. 

Vsl. pekárne a cukrárne, Košice /4/, rozpis ročného 

finančného plánu n, p. ČSAO, Košice /6/, stanovisko 

Vsl. KNV k finančným plánom ONV Vsl. kraja /7/, roz- 

piís výrobno-finančného plánu Školského polesia pri 

SLTŠ v Prešove /9/. 

11 « 20 288 

Návrh ONV v Poprade na úpravu finančného plánu podníiku 

Obnova-Vkus v Spišskej Novej Vsi /12/, rozpisy ročných 

finančných plánov Školských majetkov pri poľnohospo- 

dárskych škôlách v okresoch Vsl. kraja /13/, plány fi- 

nancovania reprodukcií základných fondov ONV a krajských 

organizácií Vsl. kraja /14-20/. 

21 « 28 289 

Plány financovania reprodukcií základných fondov Vsl. 

KNY, kapitola 14 - školstvo a kultúra /21/, rozpis 

ročného finančného plánu n. p. Zberné suroviny, Pre- 

šov /22/, rozpisy ročných finančných plánov OVH$ v ok- 

resoch Vsl. kraja /24/, rozpis ročného finančného 

plánu podniku Vsl. vodovody a kanalizácie, Košice /25/, 

rozpis ročného finančného plánu n. p. Cesty, Košice /28/.
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29 - 36 290 

Úprava ročného finančného plľánu n. p. ČSAD, Košice 

/30/, rozpis ročného finančného plánu Krajského pro- 

jektového ústavu v Prešove /33/, rozpis ročného fi- 

nančného plánu n. p. Slovenská kniha, Prešov /35/. 

37 « 48 291 

Rozpis ročného finančného plánu ONV v Trebišove /37/. 

rozpiís ročného finančného plánu Krajského dopravného 

strediska v Košiciach /38/, rozpis ročného finančného 

plánu Krajského podniku pre film a estrády v Košíiciach 

/48/, zostavovanie návrhov plánov v organizáciach 

Štátneho obchodu - metodické pokyny Ministerstva ob- 

chodu /44/, ročný návrh finančného plánu KVRIS v Ko- 

šiciach /48/. 

123 1967 1 « 6 292 

Rozpis ročného návrhu finančného plánu ONV v Poprade 

/34/, rozpišs ročného návrhu finančného plánu ONV v Mi- 

chaloveiach /3/, rozpisy ročných návrhov finančných 

plánov podnikov Reštaurácie v okresoch Vsl. kraja 

/6/. 

7 » 13 293 

Návrh ročného finančného plánu Krajskej organizácie 

zavádzania novej techniíky v MH v Košíciach /7/., 

návrhy ročných finančných plánov podniíkov Komunálnych 

služieb v okresočch Vsl. kraja /9/, návrhy ročných 

finančných plánov podnikov míestneho príemyslu v ok- 

resoch Vsl. kraja /10/.
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14 - 19 294 

Návrh ročného finančného plánu Stavoprojektu, Košíice 

/16/, návrh ročného finančného plánu ONV v Trebišove 

/147/, návrh ročného hospodársko- finančného plánu 

n. p. ČSAO, Košice /18/. 

20 - 27 295 

Návrh finančného plánu a rozpočtu Vsl. KNV /21-22/, 

ročný návrh vykonávacieho plánu rozvoja hospodárstva 

a rozpočtu Vsl. KNV /25/, stanovisko Vsl. KNV k návrhom 

plánov ONV Vsl. kraja, kapitola 39 - miestne hospo- 

dárstvo /27/. 

28 - 41 296 

Rozpis ročného finančného plánu Vsl. KNVY, kapitola 

10 - doprava /31/, rozpisy ročných finančných plánov 

ONV Vsl. kraja, kapitola 39 - miestne hospodárstvo 

/38/, kapitola 11 - vnútorný obchod /33/, návrh roč- 

ného finančného plánu n. p. Zberné suroviny, Prešov 

/34/, návrh ročného finančného plánu n. p. Cesty, 

Košice /36/, rozpís ročného finančného plánu a. p. 

ČSAD, Košice /39/, návrh ročného finančného plánu 

Krajského podniíku pre film a estrády v Košiciach /41/. 

42 - 50 297 

Návrhy ročných finančných plánov podníkov Uhoľné skla- 

dy v okresoch Vsl. kraja /43/, návrh ročného finančné- 

ho plánu a rozpočtu Fakultnej nemocniíce s poliklinikou 

v Košiciach /44/, návrh ročného finančného plánu n. p. 

Slovenská kniha, Prešov /46/, zostavovanie ročných 

finančných plánov v organizáciach štátneho obchodu - 

metodické pokyny Ministerstva obchodu /50/.
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1968 i « 15 298 

Rozpis ročného finančného plánu a rozpočtu Fakultnej 

nemocnice s poliklinikou v Košíciačch /1/, rozpisy 

ročných finančných plánov ONV Vsl. kraja /2/, rozpis 

ročného obchodno-finančného plánu n. p. Slovenská 

kníha, Prešov /3/, návrh ročného finančného plánu 

n p. Zberné suroviny, Prešov /4/, návrh ročného fií- 

nančného plánu n. p. Vsl. pekárne a cukrárne, Košíice 

/8/, návrh ročného technícko-hospodárskeho 8 finančné- 

ho plánu podniíku VVaK v Košíciach /10/, informatívna 

správa odboru obchodu Vsl. KNV © výsledkoch plnenia 

finančného plánu v podnikoch Uhoľná sklady /13/. 

16 «+ 22 299 

Návrh ročného finančného plánu Stavoprojektu, Prešov 

/16/, návrh ročného finančného plánu Bytového podniku 

mesta Košíc /21/, zostavovanie ročných finančných 

plánov v organizáčciach štátneho obchodu - metodické 

pokyny Ministerstva obchodu /21/, správa finančného 

a plánovaciecho odboru Vsl. KNV o výsledkoch plnenia 

finančných plánov NV Vsl. kraja /22/. 

1969 1 - 3 299 

Návrh ročného finančného plánu n. p. Slovenská kniha, - 

Prešov /1/, návrh ročného finančného plánu n. p. 

Vsl. pekárne 8a cukrárne, Košice /2/, návrh ročného 

finančného plánu n. p. ČSAD, Košice /3/. 

4 - 12 500 

Návrh ročného technicko-hospodárskeho a finančného 

plánu podniíku VVaK v Košiciach /4/, návrh ročného 

finančného plánu n. p. ČSAO, Košice /5/, návrh roč- 

ného plánu Stavoprojektu, Prešov /8/, komentáre ONV 

Vsl. kraja k návrhom finančných plánov /11/.
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177.3 PASPORTY O PODNIKOCH 

1960- 1967 1i « 15 501 

Ročný prehľad normovaných zásob podnikov miestneho 

priemyslu podľa okresov v kraji /1/, pasportizačné 

karty o rentabilite hospodáreniía podniíkov riadených 

ONV v kraji - doprava /2-3/, cestná služba /4/, pre- 

hľad plnenia vybraných ukazovateľov podnikov miestne- 

ho hospodárstva v okresoch Vsl. kraja /6/, plán nákla- 

dov investícií na budovanie ciest a ostatných súčasti 

komunikácií /9/, prehľad o plnení základných ukazovate- 

ľoch finančných plánov podníkov riadených NV v kraji 

/42<«15/, prehľad o hospodárskych výsledkoch podnikov 

riadených NV v kraji za rok 1967 /16/. 

177.4 FOND ROZVOJA MIESTNEHO HOSPODÁRSTVA 

1962- 1965 1 « 12 so2 

Delimítácie bytového fondu z jednotlivých hospodárskych 

organizácií do bytového hospodárstva NV v kraji /4/, 

krajský výkaz delimitovaného bytového fondu prevzatého 

do bytového hospodárstva NV - odsúhlasený jednotlivými 

ministerstvanií /2/, návrh plánu rozvoja miestneho hos- 

podárstva v okrase Poprad na rok 1963 /3/, rozpis upra- 

veného plánu rozvoja miestneho hospodárstva Vsl. kraja 

na rok 1963 /5/, kontroelná finančná bilancia podnikov 

miestneho priemyslu podľa okresov Vsl. kraja /8/, 

kontrolná finančná bilancia podnikov vnútorného ob- 

chodu podľa okresov Všl. kraja /12/. 

13 +« s1 503 

Delimitácis bytového fondu do bytového hospodárstva
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NV od podniíkov - Mestský stavebný podnik, Košíce 

/43/, Vsl. teheľne, Košičce /14/, Fakultná nemocnňiča, 

Košice /15/, Slovenské magnézitové závody, Ľubeník 

/19/, ČSAD, Košiceé /20/, Komunálne služby v kraji - 

kontrolné finančné bilancie za rok 1964 /22/, kon- 

trolné finančné bilancie podníkov vnútorného obchodu 

za rok 1964 /23/, kontrolné finančné bíilancie podnikov 

miestneho priemyslu podľa okresov Vsl. kraja za rok 

1965 /27/. 

177.5 KOMPLEXNÉ ROZBORY A BEŽNÉ ROZBORY 

128 1960 1i - 11 5s04 

Polročný rozbor činnosti a hospodárenia Komunálnych 

služieb vo Vranoveé n/Topľou /1/, polročný koplexný 

rozbor technicko-ekonomickej činnesti n. p. KPPLM 

v Košiciach /2/, ročný komplexný ekonomický rozbor 

činnosti KPPÚ v Košiciach /6/, ročný komplexný tech- 

nicko-ekonomícký rozbor činnosti nan. p. Vsl. pekárne 

a mlyny, Košíce /8/, ročná správa ONV v Rožňave 

o komplexných rozboroch podníkov miestneho hospodárstva 

/9/, ročný komplexný ekonomický rozbor číinnosti 

Krajského podníku pre film a estrády v Košiciach /10/, 

ročný komplexný rozbor hospodárenia Pedagogického 

inštitútu v Prešove /11/. 

12 «+ 15 . 505 

Ročný komplexný rozbor čínnosti a hospodárenia Lie- 

čební TBC vo Vysokých Tatrách /12/, ročný komplexný 

rozbor čínnosti a hospodárenia KÚNZ v Košiciach /13/, 

ročný komplexný rozbor čínnesti a hospodárenia n. p. 

Slovenská kniha , Prešov /14/.
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129 1961 1 «+ 6 505 

Polročný rozbor činnosti a hospodárenia podniku 

Uhoľné skláady v Michalovciach /2/, štvrťročný ekono- 

mický rozbor hospodárskej činností podniku Reštaurácie 

v Kežmarku /3/, štvrťročný ekonomický rozbor hospo- 

dárenia podníku Reštaurácie v Spišskej Novej Vsi /5/., 

polročný rozbor plnenía finančného plánu podniku 

Uhoľné sklady v Rožňave /6/. 

7 « 12 506 

Polročný komplexný technicko-ekonomický rozbor hos- 

podárenia STS v Bardejove /7/, trištvrťroťné ekono- 

mické rozbory hospodárenia STS Vsl. kraja /9/, vy- 

hodnotenie výsledkov plnenia plánu rozvoja Vsl. kra- 

ja za ITI. štvrťrok 1961 /10/, j 

13 « 22 5s07 

Mesačné komplexné technicko-ekonomícké rozbory n. p. 

Vsl. pekárne a mlyny, Košice za rok 1961 /13-22/. 

85 - 37 508 

Mesačné rozbory plnenia finančného plánu n. p. Vsl. 

pívovary, Košíce /23-33/, ročný rozbor činnosti 

a hospodáraenia KPPÚ v Košiciach /35/, 

38 - 48 509 

Ročný komplexný rozbor činnosti a hospodárenia n. p. 

Slovenská kniha, Prešov /42/, ročný komplexný rozbor 

hospáddárenia Pedagogického inštitútu v Košiciach /453/, 

ročný komplexný rozbor technicko-ekonomickej činnosti 

n. p. KPPLM v Košiciach /45/, ročný komplexný rozbor 

činnosti a hospodárenia KÚNZ v Košiciach /46/, ročný



- 144g « 

komplexný rozbor hospodárenia Okresného vyťažovacie- 
ho strediska automobilovej dopravy v Poprade /47/. 

49 - 56 310 

Ročný komplexný ekonomický rozbor n. p. Okresná správa 

Šštátnych eiest, Košice /49/, ročné komplexné ekono- 

mické rozbory podnikov Reštaurácie v okresoch - Hu- 

menné /53/, Prešov /55/, Rožňava /56/. 

57 - 68 3s11 

Ročný komplexný ekonomický rozbor STS v Spišskej fľovej 

Vsií /57/, ročný komplexný rozbor hospodárenia n. p. 

Vsl. piívovary, Košice /59/, ročné komplexné rozbory 

hospodárenia OVHS v okresoch - Poprad /60/, Prešov 

/61/, Trebišov - sídlo Kráľovský Chlmec /62/, ročný 

komplexný rozbor činnosti a hospodárenia Krajského 

skladu liečív v Košiciach /63/, ročný komplexný tech- 

nicko-ekonomický rozbor n. p. ČSAD, Košice /64/, roč- 

ný komplexný rozbor činnosti a hospodárenia OÚNZ 

v Košiciach /65/, ročný komplexný ekonomický rozbor 

n p. Vsl. pekárne a mlyny, Košice /68/. 

69 « 82 si2 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia podníkov - 

Krajský podník pre film a estrády, Košice /70/, Lie- 

čebne TBC, Vysoké Tatry /71/, Krajské nakladateľstvo 

všeobecnej litersatúry , Košice /72/, ročné komplexné 

rozbory hospodárenia STS v okressoch - Bardejov /73/, 

Humenné /74/, Michalovce /76/, Moldava n/Bodvou /77/, 

Prešov /78/, Rožňava /79/, Trebišov /80/. 

130 1962 1 <+ 12 343 

Štvrťročný rozbor technicko-hospodárskej čínnosti
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Okresného priemyselného podniku v Rožňave /2/, 

mesačný komplexný technicko-ekonomický rozbor čín- 

nosti Krajského podniku poľnohospodárskej techniky 

v Košiciach /3/, polročný komplexný rozbor činnosti 

a hospddárenia Krajského podniíku pre film a estrády 

v Košíiciach /4/, polročný komplexný technicko-ekono- 

mický rozbor Krajského podniíku poľnohospodárskej tech- 

niky v Košiciach /6/, trištvrťročný ekonomický rozbor 

činnosti KPPÚ v Košiciach /10/,. 

13 - 23 s14 

Mesačné komplexné technícko-ekonomické rozbory n. p. 

Vsl. pekárne a mlyny, Košice /13-22/. 

24 - 34 s15 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia podníikov - Zber- 

né suróôviny, Prešov /37/, Slovenská kníiha, Prešov 

/a8/, Krajský podník pre film a ootridy.qkoiico /29/, 

Krajský sklad liečív, Košice /34/. 

55 « 42 3s16 

Ročný komplexný ekonomický rozbor činnosti n. p. Vsl. 

pekárne a mlyny, Košice /35-36/, ročný komplexný 

technicko-ekonomický rozbor činností n. p. Vsl. pi- 

vovary, Košice /39/, 

131 1963 1 « 13 17 

Štvrťročný rozbor plnenia plánu KÚNZ v Košiciach 

/14/, polročné komplexné rozbory hospodárenia okresov 

- Bardejov /1/, Humenné /2/, Košíice /3/, Michalovce 

/4/, Poprad /5/, Prešov /6/, Rožňava /7/, Spišská 

- Nová Ves /8/, Trebišov /9/, mesačný komplexný tech-
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nicko-ekonomický rozbor činnosti n. p. Vsl. pekárne 

a cukrárne, Košice /013/. 

14 « 26 s18 

Mesačné komplexné ekonomické rozbory n. p. Vsl. mly- 

ny a pekárne, Košice /14-23/, ročný komplexný rozbor 

činnosti a hospodárenia Krajského podniku pre film 

a estrády v Košiciach /25/, ročný komplexný rozbor 

činnosti a hospodárenia n. p. ČSAD, Košice /26/. 

a7 - 33 3s19 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia podnikov - Doprav- 

ný podnik mesta Košíc /29/, Slovenská kniha, Prešov 

/314/, Zberné surovíiny, Prešov /32/. 

34 - 46 s 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia okresov - Bar- 

dejov /34/, Humenné /35/, Košice /36/, Michalovce 

/37/, Poprad /38/, Prešov /39/, Rožňava /40/, Spišská 

Nová Ves /41/, Trebišov /42/, ročný technicko-ekomo- 

mický rozbor n. p. Vsl. pekárne a cukrárne, Košice 

/43/, ročné komplexné rozbory činností a hospodárenia 

podnikov Uhoľné sklady v okresoch Vsl. kraja /45/. 

47 « 55 321 

Ročný rozbor FO Vsl. KNV k hospodáreniu zdravotníckych 

zariadení v krajíi /47/, ročné komplexné rozbory hos- 

podárenia podnikov - ČSAO, Košice /49/, Krajské 

dopravné stredisko, Košíice /50/, Cesty, Košice /52/, 

KVRIS, Košice /54/.
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56 - 64 s22 

Ročný komplexný ekonomický rozbor n. p. Vsl. pívo- 

vary a sódovkárne, Košice /56-57/, ročné komplexné 

rozbory Vsl. KNV k hospodáreniu - podnikov miestneho 

hospodárstva a krajských riadených podnikov /59/, 

NV v kraji /62/, ročný rozbor Vsl. KNV k bilancii 

spoločenskej spotreby v kraji /64/. 

1964 1 - 14 323 

Polročný rozbor činností a hospodárenia Liečební 

TBC vo Vysokých Tatrách /6/, polročný rozbor činnosti 

a hospodárenia KÚNZ v Košiciach /7/, polročný komplex- 

ný rozbor činnosti a hospodárenia Krajského podniku 

pre film a estrády v Košíciach /8/, polročný rozbor 

hospodárenia n. p. ČSAD v Košíciach /9/, štvrťročný 

ekonomiícký rozbor hospodárenia n. p. ČSAO v Košiciach 

/182/. 

15 - 23 324 

Trištvrťročný ekonomický rozbor hospodárenia n. p. 

Cesty, Košice /16/, mesačný rozbor hospodárskych 

výsledkov Krajského združenia národných podníikov sta- 

vebnej výroby v Košiciach /17/, štvrťročný ekonomícký 

rozbor hospodárenia n. p. Vsl. pekárne a cukrárne, 

Košice /18/, štvrťročný rozbor hospodárskych výsled- 

kov n. p. ČSAD, Košice /19/, trištvrťročný ekonomický 

rozbor hospodárenia OVHS v Poprade /21/, štvrťročný 

komplexný rozbor hospodárenia KVRIS v Košiciach /22/. 

24 - 33 525 

ľtvrťročný ekonomiícký rozbor hospodárenia n. p. ČSAO, 

Košice /26/, ročný komplexný rozbor činnosti a hos- 

podárenia KÚNZ v Košiciach /28/, ročné komplexné
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rozbory hospodárenia podníkov - Vsl. pekárne a cuk« 

rárne, Košice /29/, Zberné suroviny, Prešov /30/, 

Krajský podnik pre film a estrády, Košice /31/, ČSAO, 

Košice /3828/. 

54 « 43 5s26 

Ročný komplexný rozbor hospodárenia KIÚ v Košiciach /34/, 

ročná správa Vsl. KNY o výsledkoch plnenia rozpočtov 

a hospodárenia NV v kraji /37/, ročný komplexný roz- 

bor hospodárenia n. p. Slovenská kniha, Prešov /38/, 

ročné komplexné rozbory hospodáréniáa okrésov - Bar- 

dejov /40/, Humenné /41/, Košice /42/, Micháalovce 

/43/. ' 

44 - 54 3s27 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia okresov - Prešov 

/44/, Rožňava /45/, Trebišov /46/, ročný komplexný 

rozbor hospodárenia n. p. ČSAO, Košice /49/, ročný 

komplexný ekonomický rozbor n. p. Vsl. pivovary 

a sódovkárne, Košice /50/, ročný rozbor hospddárenia 

podniíkov Uhoľné sklady v okrésoch Vsl. kraja /53/. 

1965 1 « 13 328 

Štvrťročný ekonomický rozbor hospodárských výsledkov 

n. p. Cesty, Košice /1/, štvrťročný rozbor hospodárskej 

činnosti Mestského stavebného podníku v Košiciach 

/23/, polročný ekonomický rozbor hospodárenia n. p. 

Cesty, Košice /5/, polročný rozbor Vsl. KNY k hos- 

podáreniu okresných podníkov Uhoľné sklady v kraji 

/11/, polročný rozbor Vsl. KNV k hospodáreniu ok- 

resných podnikov Reštaurácie v krají /12/.
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14 « 22 5329 

Štvrťročné rozbory hospodárenia podníiíkov - ČSAD, Ko- 

šice /14/, Zberné suroviny, Prešov /16/, Cesty, Košíi- 

ce /18/, OVHS, Trebišov /21/. 

23 + 3sO 35350 

Ročné rozbory činnosti a hospodárenia podnikov - ČSAD, 

Košice /25/, Krajský podník pre film a estrády, Košice 

/27/, Slovenská kniha, Prešov /29/, KPÚ, Košice /30/. 

3i - 38 331 

Ročné komplexné rozbory čínnosti a hospodárenia pod- 

nikov - ČSAO, Košice /32/, Krajské dopravné stredíisko, 

Košice /33/, KIÚ, Košice /34/, Vsl. pekárne a cukrár- 

ne, Košice /35/, Uhoľné sklady, Spišská Nová Veô%š /36/.,. 

Zberné suroviny, Prešov /37/, OSP, Prešov /38/. 

39 - 48 332 

Ročné komplexné rozbory činnosti 8a hospodárenia pod- 

kov - Pozemné stavby, Prešov /39/, Dopravný podníik 

mesta Košíc /41/, KÚNZ, Košice /43/, ročný komplexný 

rozbor Vsl. KNV k hospodáreniu podnikov Reštaurácie 

v okresoch kraja /46/, ročný komplexný rozbor Vsl. 

KNV k hospodáreniu okresných podnikov Uhoľné sklády 

v krajíi /47/. 

1966 i - 14 5333 

Štvrťročný rozbor hospodárenia OSP v Humennom /4/, 

polročný komplexný rozbor hospodárenia VVaK v Koši- 

ciach /6/, polročný komplexný rozbor hospodárenia 

OVHS v Poprade /7/, peolročný rozbor hospodárenia n. p. 

ČSAD, Košice /9/, polročné technickó-ekonomické rozbory
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hospodárenia podníkov - Cesty, Košice /10/, Dopravný 

podniík mesta Košíc /11/, Vsl. pekárne a cukrárne, 

Košice /13/, 

15 « 33 334 

Ročný rozbor ONV v Rožňave k hospodáreníu podníkov 

stavebníctva v okrese /17/, ročné komplexné rozbory 

hospodárenia podniíkov - Krajské dopravné stredíisko, 

Košice /22/, Dopravný podnik mesta Košíc /23/, Krajský 

podnik pre film a estrády, Košice /25/, Vsl. pekárne 

a cukrárne, Košice /28/, OSP, Humenné /32/. 

54 « 40 335 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia podníkov - Cesty, 

Košice /35/, ČSAD, Košice /36/, Slovenská kniha, Pre- 

šov /37-38/, KÚNZ, Košíce /39/, VVaK, Košíice /40/, 

41 - 47 536 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia OÚNZ v kraji 

/48/, ročný rozbor Vsl. KNV k hospodáreniíu zdravot- 

níckych meriadení v kraji /43/, ročný rozbor hospo- 

dáreniae KÍÚ v Košíiciach /44/, ročný komplexný rozbor 

Vsl. KNV k hospodáreniu okresných podnikov Reštaurácie 

v krají /46/, ročný komplexný rozbor Vsl. KNY k hos- 

podáreniu okresných podnikov Uhoľné sklady v kraji 

/47/. 

1967 1i « 15 537 

Polročný komplexný rozbor čínnosti a hospodárenia 

podniku Reštaurácie, Prešov /4/, polročný komplexný 

rozbor čiínností a hospodárenia Dopravného podniku 

mesta Košíc /5/, polročný rozbor hospodárenia podníku 

Kovo-Drevo, Stropkov /8/, trištvrťročný ekonomický
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rozbor hospodárenia OSP v Trebišove /13/, štvrťročný 

rozbor hospodárenia podniku Reštaurácie, Spišská Nová 

Ves /14/, mesačné rozbory plnenia finančného plánu 

n . p.Vsl. pekárne a cukrárne, Košice /15/. 

16 « 24 338 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia podnikov - Zberné 

suroviny, Prešov /20/, Dopravný podnik mesta Košíc 

/214/, Dopravný podnik mesta Prešov /22/, Krajský pod- 

ník pre film a estrády, Košice /23/, ČSAD, Košice 

/24/, 

25 « 32 539 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia podníkov - Slo- 

venská kniha, Prešov /25/, Mestský bytový podnik, 

Prešov /29/, Vsl. pekárne a cukrárne, Košíice /30/, 

Mestský bytový podnik, Košice /31/, Cesty, Košice /32/ 

53 « 42 3s40 

Ročný rozbor hospodárenia Krajského doprávného pod- 

niku, Košice /36/, ročný komplexný rozbor činnostíi 

a hospodárenia KÚNZ v Košicčiach /37/, ročný ekono- 

mický rozbor Vsl. KNV k hospodáreniu podniíkov miestne- 

ho hospodárstva v okresoch kraja /39/, ročné komplex- 

né rozbory hospodárenia okresov - Bardejov /40/, Hu« 

menné /41/, Košice /428/. 

43 - 52 341 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia okresov - Mi- 

chalovce /43/, Poprad /44/, Prešov /45/, Rožňava 

/46/, Spišská Nová Ves /47/, Trebišov /48/, ročný 

ekonomický rozbor Vsl. KNV k hospodáreniu okresných
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podnikov Reštaurácie v kraji /51/, ročný ekonomický 

rozbor Vsl. KNV k hospodáreniu podnikov Uhoľné sklady 

v okresoch kraja /52/. 

1968 1 « 12 3s42 

Štvrťročný komplexný rozbor činnosti a hospodárenia 

OSP v Rožňave /2/, štvrťročný ekonomický rozbor hos- 

podárenia Bytového podníku mesta Košíc /3/, štvrťročný 

rozbor hospodárenia ONV v Humennom /4/, polročný roz- 

bor hospodárenia n. p. ČSAD, Košice /5/, štvrťročný 

rozbor čínnosti a hospodárenia podniku Reštaurácie, 

Spišská Nová Ves /8/, štvrťročné rozbory hospodárenia 

n. p. Zberné suroviíny, Prešov /128/. 

13 - 18 545 

Štvrťročné rozbory hospodárenia podníkov - Cesty, 

Košice /13/, Krajské dopravné stredisko, Košice /14/, 

Dopravný podnik mesta Košíc /15/, KÚNZ, KOšice /16/, 

mesačné rozbory dospodárenia n. p. Vsl. pekárne a cuk- 

rárne, Košíice /18/. 

19 « 25 54d 

Ročné rozbory ONV v Humennom, Rožňave a Spíišskaj Novej 

Vsí k hospodáreniu podnikov miestneho priemyslu /20/, 

ročný rozbor ONV v Rožňave k hospodáreniu zdravotníc- 

kych zariadení v okrese /21/, komplexný rozbor čin- 

nosti a hospodárenia Lekárskej fakulty UPIŠ v Koši- 

ciach /23/. ročný rozbor hospôdárenia KÚNZ v Koši- 

ciach /24/. 

26 + 36 545 

Ročné komplexné rozbory hospodárenia podnikov -
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Mestský stavebný podnik, Prešov /26/, Krajský podnik 

pre film a estrády, Košice /27/, Cesty, Košice /28/, 

Dopravný podník mesta Košíc /29/, Slovenská kniha, 

Prešov /30/, Krajské dopravné stredisko, Košice /31/, 

178.1 VŠEOBECNÉ VECI ŠTÁTNYCH PRÍJMOV 

1960 i « 3s0 546 

Účtovné osnovy pre podniky ČSAD - smerníice Ministerstva 

dopravy /1/, účtovné osnovy pre podniky poľnohospeo- 

dárskej techníky - pokyny Ministerstva poľnohospo- 

dárstva /2/, vyhotovovanie bežných účtovných výkazov 

v hospodárskych organizáciach riadených NV - pokyny 

MF /7/, účtovná osnova pre STS na rok 1961 - pokyny 

Ministerstva poľnohospodárstva /8/, účtovná osnova 

pré stavebné podniky - smerníce Ministerstva výstavby 

//24/, vyhotovovanie bežných účtovných výkazov v kul- 

túrnych organizáciach - pokyny Ministerstva školstva 

/16/, vyhotovwevanie bežných účtovných výkazov v or- 

ganizáciach obchodu - pokyny MO /25/. 

š1 « 42 347 

Vedenie účtovnej evidencie v podnikoch Reštaurácie 

a jedálne - smerníce MO /33/, vyhotovovanie bežných 

účtovných výkazov v priemyselných a stavebných podní- 

koch - pokyny MF /34/, smerníce Ústrednej správy pre 

rozvoj MH k prestavbe účtovníctva k 1. 1. 1966 v pôdni- 

koch MH /40/. 

43 - 54 548 

Smernice Ústrednej komisiíe ľudovej kontroly a štatistíi-
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ky k vedeniu jednotnej účtovnéj evidencíi v hospo- 

dárskych organizáciach riadených NU - /44/, podní- 
kové účtovné pravídlá pre podníky ČSAO vydané Sprá- 
vou pre rozvoj autobobilových opravovní v Prahe — /49/., 

Tóza Minísterstva obchodu k zavedeniu jednotnej účtov- 

nej osňoóve v hospodárskych organizáciach riadených NV 

/50/, návrh Ústrednej komisie ľudovej kontroly a šta- 

tístiky na vyhodnotenie účtovných výkazov o tvorbe 

a rozdelení hospodárskych výsledkov /53/. 

55 - 65 349 

Súbor pokynov Miníisterstva dopravy k bežným účtovným 

výkazom dopravných podnikov riadených NV /57/, súbor 

pokynov Minísterstva dopravy k bežným účtovným výka- 

zom cestných podníkov v roku 1966 /58/, súbor poky- 

nov Správy pre rozvoj automobilového opravárenstva k 

uplatňovaniíu nových foriem riadénia v podníkoch ČSAO 

/59/, jednotná účtovná osnova pre podniky knižného 

obchodu v roku 1967 « pokyny /64/, vyhotovovanie 

bežných účtovných výkazov v hospodárskych orgeanizá- 

ciach riadených NV « pokyny FO Vsl. KNV /65/. 

178.4 REGISTRE, VÝKAZY A LIKVIDÁCIE NEDOPLATKOV 

1960-1968 1 » 13 350 

Pokyny MF k likvidáciám nedoplatkov na daniách a poplat- 

koch /1/, ročné prehľady ONV Vsl. kraja o nedoplatkoch 

na daniach a poplľatkoch /2/, šŠtvrťročné výkazy ONV 

Vsl. kraja © pokladničnom plnení štátnych príjmov 

/3/., mesačné výkazy o tvorbe daní z obratov a výko- 

nov okresov - Bardejov /8/, Humenné /9/, Košice /10/, 

Michalovce /11/, Poprad /12/, Prešov /13/.
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14 « 29 351 

Mesačné výkazy o tvorbe daní z obratov a výkonov ok- 

resov - Rožňava /14/, Spišská Nová Ves /15/, Trebišov 

/16/, Marta Farkašová, Dobšina - líkvidácia daňových 

nedoplatkov /17/, ročné prehľady ONYV Vsl. kraja o ne- 

doplatkoch na poistnom a príspevkoch /19/, štvrťročné 

výkdzy ONV Vsl. krája o pokladničnom plnení štát- 

ných príjmov /23/, mesačné výkazy © tvorbe daní z ob- 

ratu Krajského združenia národných podníkov stavebnej 

výroby v Košiciach /26/. 

5o - 66 352 

Mesačné výkazy o tvorbe daní z obratov Komunálnych 

služieb v okresoch Vsl. kraja /30/, prehľad o plnení 

plánu príjmov na daniach a poplatkoch k 31. 12. 1963 

v okresoch Vsl. kraja /32/, mesačné výkazy o tvorbe 

daní z obratov ONV Vsl. kraja, kapitola 39 - miestne 

hospodárstvo /33/, uznesenie Predsedníctva SNR k prie- 

behu likvidácii nedoplatkov na poistnom členov JRD 

na Slovensku /35/., pokyny FO Vsl. KNV k likvidácii 

nedoplatkov na poistnom u jednotne hospodáriacich 

roľníkov /37/, prehľad o© plnení plánu štátnych príjmov 

v roku 1964 v okresoch Vsl. kraja /41/, prehľad ONV 

v Michaloveciach o likvidácii nedoplatkov na národnom 

poistení u jednotne hospodáriacich roľníkov /43/, 

štvrťročné výkazy ONV Vsl. kraja o likvidácii nedoplat- 

kov na poistnom u jednotlívo hospodáriacich roľníkov 

/52/, ročné výkazy ONV Vsl. kraja © plnení plánu štát- 

nych príjmov v roku 1965 /55/, Milan Hirkala, Svidník - 

vymáhanie nedoplatkov na pôdohospodárskej dani /60/,. 

ročné výkazy ONV Vsl. kraja o plaení plánu štátnych 

príjmov v roku 1966 /61/, ročné výkazy ONV Vsl. krôá+ 

ja © plnení plánu štátnych príjmov v roku 1967 /66/.
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178. 5 MIESTNE DANE A POPLATKY 

1961 1 « 46 553 

Andrej Sabol, Sliepkovce - žiadosť o zdanénie obrába- 

nej pôdy /1/, Andrej Vanta - sťažnosť vo veci predpísu 

pôdohospodárskej daní /5/, Michal Bobaľ, Humenné « 

sťažnosť vo vecí predpísu pôdohospodárskej dani /6/, 

Andrej Sabo, Hanušovece n/Topľou - sťažnosť vo veci pô- 

dohospodárskej daní /11/, okresný priemyselný podnik 

Drevovýroba, Košice - žiadosť o odpočet dani z obratu 

/18/, Oduraj Bakojsa, Rakovec n/Ondavou - žiadosť 

o zastavenie vymáhania nedoplatku na pôdohospodárskej 

dani /13/, Andrej Butala, Michalovce - sťažnosť vo ve- 

ci dani zo mzdy /17/, vykonávacie predpísy MF k záko- 

nu © dani z obratu /29/, Štefan Ďurčák, Ložín « sťaž- 

nosť vo veci predpisu pôdohospodárskej daní /34/. 

178.8 POHĽADÁVKY 

1960 1i « 45 3554 

Ročné výkazy o stave pohľadávok ONV Vsl. kraja /2/, 

Anton Kollár, Stará Ľubovňa - žiadosť o odpis vzniknu- 

tej pohľadávky /6/, Arnold Luky, Giraltovce - odpis 

štátnej pohľadávky /9/, Lesostav, Šariská Luky - roz- 

hodnutie k odpisu vzniknutej pohľadávky podľa vyhlášky 

č. 205/58 Ú. v. /12/, OSP, n. p. Spišská Nová Véš - 

odpis pohľadávky podľa vyhlášky čislo 205/58 Ú. v. 

/38/, rozhodnutie FO Vsl. KNV k odpísu vzniknutých 

pohľadávok OJRD v okrese Košice /24532/, v okrese Mi- 

chalovce /33-39/, Vsl. pekárne a mlyny, n. p. Košice - 

žiadosť © odpis vzniknutej pohľadávky podľa vyhľlášky 

č. 205/58 Ú. v. /43/.
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46 - 103 555 

Rozhodnutie FO Vsl. KNV © odpiíse pohľadávok JRD v ok- 

rese Bardejov /46-68/, Vsl. teheľne, n. p. Košíce - 

žiadosť o odpis vníknutej pohľadávky podľa vyhlášky 

číslo 205/58 Ú. v. /69/, upustenie od vymáhania 

pohľadávok podľa vyhlášky č. 205/58 Ú. v. od občanov - 

Jolana Rajkovičová /89/, Mária Maškulková, Rankovcea 

/914/, Julia Nevidanská, Meďdziláborce /100/, Jolana 

Beňaková, Kristy /10%2/. 

104 « 206 556 

Ján Volek, Michalovce - upustenie od vymáhanie pohľa- 

dávky podľa vyhlášky č. 205/58 Ú. v. /105/, rozhodnu- 

tia FO Vsl. KNV o odpiíse pohľadávok JRD v okresoch - 

Bardejov /108-113/, Prešov /126-144/, Spiíšská Nová 

Ves /155-159/, Michalovce /159-163/, Humenné /164- 

206/. 

207 - 363 357 

Rozhodnutie FO Vsi. KNV © odpíise pohľadávok JRD v ok- 

rese Humenné /208-305/, Peter Ignác, Krajná Poľana - 

sťažnosť vo veci pohľadávky zo stavebnej obnovy /307/, 

Pozemné stavby, Poprad - upustanie od vymáhania 

pohľadávky podľa vyhlášky č. 117/64 Zb. /315/, Ľu- 

dovit Šipoš, Tušice - upustenie od vymáhania pohľa- 

dávky podľa vyhlášky č. 117/64 Zb. /316/, rozhodnu- 

tie FO Vsl. KNV o odpíse pohľadávok JRD v okrese 

Poprad /317-323/, Komunálne služby, Lipany, okr. 

Prešov - žiadosť o9 odpis pohľadávok /325/, Bartolomej 

Mihok - upustenie od vymáhanía pohľadávky podľa 

vyhlášky č. 117/64 Zb. 332/, Ján Pečeňák, Sobrance - 

upustenie od vymáhania pohľadávky podľa vyhlášky 

Č. 447/64 Zb. /341/, správa FO Vsl. KNY o usporiadaní 

niektorých pohľadávok Vsl. KNV /347/, správa FO Vsl. 

KNV © stave likvidácií pohľadávok z pozemkovej re-
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formy k 30. 6. 1966 /350/, uznesenie rady Vsl. KNV 

o zabezpečení likvidácie pohľadávok zo stavebnej ob- 

novy v rámci Vsl. kraja /351/, správa ONV v Bardejove 

o likvidácii pohľadávok zo stavebnej obnovy v okrese 

/352/, správa ONV v Humennom © likvidácii pohľadávok 

zo stavebnej obnovy v niektorých obciach okresu /454/, 

Bartolomej Csupík, Leles, okr. Trebišov - pohľadávka 

z pozemkovej reformy /363/. 

180 VECI KONFIŠKAČNÉ A BÝVALÝ FOND NÁRODNEJ OBNOVY 

141 1960-1964 1 - 43 358 

Gustav Faix, Levoča - záznamy o konfiškácii majetku 

/14/, Štefan Balaša, Plešivec - sťažnosť vo veci ne- 

reštituovaného majetku /4/, Ida Múllerová, Kežmarok - 

zrušenie konfiškácie /8/, Mária Beberová, Rakúsko - 

konfiškácia majetku /9/, Lukáš Šuták, Líipovská Huta - 

žiadosť o vrátenie majetku /10/, František Kováč 

a spol., Lipovník - žiadosť o zrušenie konfiškácie 

majetku /14/, Mária Štrutková, Nový Smokovec - sťažnosť 

vo veci konfiškácie nehnuteľnosti /16/, Zoltán Trun, 

Gelnica - sťažnosť vo veci dekonfiškácie domu /17/, 

Mudr. Karol Bartsch, Kapušany - sťažnosť vo veaci 

konfiškácie majetku /25/, Vilma Krajňaková, Spišská 

Belá - žiadosť o dekonfiškáciu domu /30/, Edward 

Gondovský, Kežmarok - žiadosť o dekonfiškáciu majet- 

ku /38/, Štefan Pencák, Humenné - žiadosť o vrátenie 

nehnuteľného majetku /43/. 

180. 2 VECI ÚČTOVNEJ EVIDENCIE ŠTÁTNYCH PRÍJMOV
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1963- 1965 1 - 3 559 

Základný bežný účet Vsl. KNY, podľa jednotlivých 

kapitol /1/, základný bežný účet Vsl. KNV, rozpočto- 

vé príjmy podľa kapitol /2/, základný bežný účet Vsl. 

KNYV, rozpočtové priíjmy/3/. 

1966 1 <2 360 

Denník rôznych finančných preddávkov /záloh/ zamestna- 

com Vsl. KNY, abecedy A - L, číslo 301 /1/, abecedy 

š-+4 561 

Všeobecný pokladničný denník Vsl. KNV účtov 281, 285, 

289, 311 /3/, všeobecný pokladničný denník Vsl. KNV 

účtov 302, 391 /4/. 

5-7 š62 

Všeobecný pokladničný denník Vsl. KNV účtov 731, 732 

/5/, denník príjmov a výdavkov Závodnej jedálni Vsl. 

KNV /6/, syntetické účty číslo 201 - 401, kapitola 

14 « školstvo a kultúra /7/. 

8 -9 563 

Syntetické účty číslo 201 - 401, kapitola 2, 5, 6, 

8, 10, 11, 15, 19, 28, 39, 40, 41, /8/, syntetické 

účty číslo 204 - 403, 231 - 795, 552, 601, 602, 722, 

členené podľa kapitol /9/. 

10 « 11 564 

Syntetické účty číslo 203 - 402, 312, 392, 501, 711,
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728, 950, členené podľa knýitol /10/, syntetické 

účty číslo 001, 011, 021, 101, 151, členené podľa 

kapitol a položiek /11/. 

12 « 13 565 

Syntetické účty číslo 241 - 725, členené podľa keapitol 

/12/, základný bežný účet Vsl. KNV, podľa kapitol 

/13/. 

1967 1i -«3 566 

Syntetický účet číslo 211, podľa kapitol a položiek - 

civilná obrana /1/, analytická evidencia účtovných 

listov - Krajskej komisie ľudovej kontroly /2/, syn- 

tetický účet č. 211, kapíitola 14 a 16 /3/. 

4 - 6 s67 

Syntetický účet č. 211, kapitola 39, 40, 41 /4/, 

denník rôznych finančných preddavkov /záloh/ za- 

mestnancom Vsl. KNY, abecedy A « G,číslo 301 /5/. 

abecedy H - L číslo 301 /6/. : 

7-8 5s68 

Denník rôznych preddavkov /záloh/ zamestnancom Vsl. 

KNY, abecedy M - P, číslo 301 /7/, abecedy R « Z, 

číslo 301 /8/. 

9 « 10 569 

Syntetický účet číslo 261, 262, 268, 300, 390 /9/, 

syntetický účet číslo 252, 255, 256 /10/.
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11 « 13 5s70 

Syntetické účty číslo 011, 017, 018, 050, 080, 071, 

členené podľa kapitol a položiek /11/, syntetický účet 

číslo 212, podľa kapitol a oddelení /12/, syntetický 

účet číslo 110, 201, 205, 209, podľa kapítol /413/. 

14 « 16 3s71 

Syntetický účet číslo 410, 420, 449, 481, 489, 901, 

902, 920, 940, 961, podľa kapítol a položiek /14/, 

syntetický účet číslo 211, kapitola 2, 6, 8, 10, 11, 

/145/, syntetický účet číslo 211, kapitola 19 - 28 

/26/. ' 

17 « 19 572 

Syntetický účet číslo 212, podľa položiek /17/. syn- 

tetický účet číslo 242, 243, podľa položiek /18/, 

syntetický účet číslo 248, 249, podľa kapitol a po- 

ložiek /19/. 

145 1968 1 « 3 573 

Analytická evidencia /voľné liísty/ k účtu čísla 300, 

311, 5$13, S15, 3518, 319, 324, 331 - 332, 337, 339, 

351, 359, 362 - 364, 369, 372, 379, 388 - 389 /1/. 

analytická evidencia /voľné listy/ k účtu čísla 011, 

012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 050, 071. 080 

/20/, analytická evidencia /voľné líisty/k účtu 110 

/3/. 

4 - 8 574 

Analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 252 /4/, 

analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 240, 264,
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265, 266 /5/, analytická evíidencia /voľné listy/ 

k účtu 410, 420, 449, 481, 483, 489 /6/, analytická 

evidencia /voľné listy/ k účtu 901, 920, 933, 940, 

961, 991, 993, /7/, analytická evidencia /voľné listy/ 

k účtu 110, 212, 242, 249, 400, 4$1 /8/. 

9 575 

Analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 251 /9/. 

10 : 576 

Analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 201, 205, 

209, 242, 243, 249, /10/. 

11 « 12 577 

Analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 255, 256, 

261, 262, 268, 280 /11/, analytická evidencia /voľné 

listy/ k účtu 212 /12/. 

13 3578 

Analytická evidencia /voľné lísty/ k účtu 211 /13/. 

14 379 

Analytická evidencia /voľné lísty/ k účtu 211 /14/. 

1969 . 1 380 

Analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 211 /14/.
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2 - 3 381 

Analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 901, 902, 

920, 933, 940, 961, 991 /2/, analytická evidencia 

/voľné listy/ k účtu 300, 311, 313, 315, 318, 349, 

3$24, 331, 332, 337, 339, 351, 359, 361, 363, 369, 

5371, 3572, 579, 38$8, 389, /3/. 

4 - 6 382 

Analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 410, 420, 

449, 481, 483, 489 /4/, analytická evidencia /voľné 

listy/ k účtu 011, 013, 014, 015, 016, 017, 071, 080 

/5/, analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 212 

/6/. 

7 383 

Analytická avidencia /voľné listy/ k účtu 251 /7/ 

8 554 

Analytická evidencia /voľné listy/ k ůčtu 110, 201, 205, 

209, 211-212, 240, 242, 243, 249 /8/. 

9 585 

Analytická evidencia /voľné listy/ k účtu 252, 255, 

256, 261, 262, 264, 265, 268, 280, 266 /9/, analy- 
tická evidencia /voľné listy/ k účtu 211 /10/, ana- 

lytická evidencia /voľné listy/ k účtu 212, 256, 261, 

363, 388, 351, 420, 489, 940, 933 /11/.
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181.1 VECI PEŇAŽNÍCTVA A POISŤOVNÍCTVA 

147 1961- 1966 1 - 10 386 

Správa ŠBČS v Košiciach o vývoji peňažného obehu vo 

Vsl. kraji za I. polrok 1961 /1/, správa ŠBČS o plnení 

pokladničného plánu za I. štvrťrok 1962 /2/,  rečné 

prehľady ONV Vsl. kraja o phľadávkach na poistnom za 

rok 1964 /4/, prehľad FO Vsl. KNY o plnení rozpoečtu 

príjmov na páistnom a iných dávkach sociálneho zabez- 

pečenia k 31. 10. 1964 /5/, správa ŠBČS v Košiciach 

o plnení pokladničného plánu za I. štvrťrok 1965 /7/. 

krajský mesačný výkaz príjmov a výdavkov jednotlivých 

pobočiek ŠBČS v kraji /8/, krajská štatistická bilancia 

peňažných príjmov a výdavkov obyvateľstva za III. štvrť- 

rok 1966 /10/. 

182.1 POŽIČIKY NOVOMANŽELOM 

148 1961-1963 1 -4 586 

Štvrťročné výkazy ONV Vsl. kraja o pôžičkách poskytnutých 

novomanželom v roku 1961 /1-4/. 

5 +« 11 | 387 

Štvrťročné výkazy ONV Vsl. kraja o pbž&čkóoh poskytnutých 

novomanželom v roku 1962 /4-7/, v roku 1963 /8-11/. 

621.9 OSOBNÉ SPISY ZAMESTNANCOV 

149 1960-1969 1 <« 41 588 

Osobné spisy zamestnancov FO Vsl. KNV s priozýlpknni
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začínajúcimi sa písmenom A - J 

42 « 81 s89 

Osobné spisy zamestnancov FO Vsl. KNY s priezviskami 

začínajúcimi sa písmenom J « 0 /42-81/. 

82 « 106 590 

Osobné spisy zamestnancov FO Vsl. KNV s priezviskami 

začínajúcimi sa písmenom P < V /82-106/. 

621. 10 EVIDENCIA O ABSENCII ZAMESTNANCOV 

1958/1960- 1967 1 390 

Záznamy o obsencii zamestnancov FO Vsl. KNV /1/.
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Menný register 

Almásy Ján 140 

Andrej Paľo 49 

Andrej Tomáš 49 

Andrejov Juraj 37 

Bajus Michal 149 

Bakajs Juraj 139 

Balaša Štefan 141 

Baláž 25 

Baláž Ján 149 

Balažoviechová Helana 149 

Bálintová Mária 149 

Baraniková Nadežda 149 

Mudr. Bartsch Karol 141 

Beňaková Jolana 140 

Berniš Rudolf 42 

Bilek Andrej 149 

Bieliková Valéria 37 

Bobaľ Michal 139 

Bodnár Pavol 55 

Bodrucká Erika 149 

Brunárií Miílan 149 

Bruňo Andrej s51 

Butala Andrej 139 

Butaš Jozef 149 

Csupík Bartolomej 140 

Cvoreň Gustav 141 

Čech oOndrej 54 

Červeňáková Ema 141 

Dávidová Mária 141 

Demecká Helaena 141 

Demko Peter 23 

Dieneš Dezider 141
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Dobiášová Anna 56 

Dokányošová Alica 141 

Dronzek Ján 42 

Džugánová Božena 141 

Ďurčák Štefan 139 

Enderlová viera 141 

Fabiánová Regina 40 

Faix Gustav 141 

Farkašová Marta 138 

Fertályová Gabriela 141 

Filčák Ivan 141 

Filčáková Viera 141 

Formáneková Oľga 23 

Forchtgottová Libuša 141 

Gábnerová Eva 141 

Gabrielová Ema 141 

Gefart Ján 56 

Geffertová Agnesa 141 

Geberová Mária 141 

Glóz Jozef 141 

Gondovský Eduard 141 

Gorcsos Michal 141 
Gregorová Margita 141 

Grunwaldová Margita 141 
Gurská Mária 141 

Hájeková Vlasta 141 

Hanzely František 141 

Hejlová Etela 141 

Hirkala Milan 138 

Hisemová Erika 141. 

Dr. Hlavčáková 52 

Hojdová Marta 141 

Horková Agnesa 141 

Horňak Július 141 

Hricová Magdaléna 141
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Hruška Bartolomej 141 

Hrúz Jozef 40 

Husár Martin a3 

Chochoľ Pavol 37 - 

Chlopáková Mária 42 

Ignác Peter 140 

Ivančinová Beata 25 

Jambrich Matej 141 

Janovič Pavol 141 

Jarabko Štefan 141 

Ješková Mária 141 

Juhász Štefan 141 

Juščáková Marta 141 

Jurášková Anna 141 

Kačmár Pavol 141 

Kaifer Július 1441 

Kalafusová Helena 43 

Karpišová Helena 37 

Kažimírová Marta 141 

Kišidajová Helena 151 

Kmec Juraj 23 

Kollár Anton 140 

Kollár Ján 141 

Kosek Ján 23 

Kopta Vlastimil 141 

Kotay František 141 

Kováč František 141 

Kousal Milan 141 

Krajňaková Vilma 141 

Krivdová Marta 141 

Krč František 141 

Kubičko František 141 

Kuderjavý Ján 50 

Kurečko Jozef 141 

Kvaková Margita 141



Latta Vasil 141 

Lecbk Michal 141 

Lecák Andrej 141 

Lescho Otto 40 

Lisakovský Ján 23 

Lipták Milan 141 

Litviín 23 

Lukáč Andrej 141 

Lukáčiková Alžbeta 23 

Luky Arnold 140 

Macík Jozef 141 
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Mácsadyová Gabriela 141 

Magašová Alžbeta 42 

Majerník Michal 141 

Maškulková Mária 140 

Mihok Bartolomej 140 

Michalek Július 42 

Mikuš Michal 141 

Molnár Štefan 41 

Moravská Alžbeta 141 

Markuš Jozef 141 

Mošon Anton 141 

Mura František 141 

Múullerová Ida 141 

Náhly Jozef 141 

Nagy Ladislav 141 

Nagyová Mária 141 

Nemčiík František 141 

Némethová Terézia 141 

Nevidanská Júlia 140 

Nováková Helľena 141 

Očenáš Dezider 23 

Ondavčík Jozef 42 

Oravská Miroslava 141 

Orechová Tatiana 141 

Ošková Margita 141
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Otvoši Ladislav 25 

Pasterák Ján 141 

Pastor František 55 

Pastorová vValéria 141 

Paulenda Ladislav 141 

Pečeňák Ján 140 

Pencák Štefan 141 

Polanová Alica 23 

Prínez František 141 

Redaj Jozef 141 

Remášová Oľga 141 

Rešetár Ján 141 

Sabo Andrej 139 

Sabol Andrej 139 

Sabol Andrej 141 

Saček Alexander 25 

Schichman Eugen 141 

Siráň Ladislav 141 

Sodomek Ľubor 52 

Sokolovská Margita 23 

Spiegel vVvojtech 40 

Stanko Michal 25 

Stankovičová Mária 141 

Stašek Anton 141 

Stojka Karol 141 

Steranková Júlia 42 

Suchý Ladislav 141 

Svat Štefan 141 

Szalontavová Katarína 141 

Szatványiová Anna 141 

Šegula Július 52 

Šipoš ľudovít 140 

Široký 85 

Šmudovský Michal 23
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Šnajderová Helľena í14L 

Štelbašský Anton 141 

Štefančík Michal 40 

Šterbinský Michal 42 

Štrba cCyprián 42 

Štrutková Mária 141 

Šuťak Lukáš 141 

Tančin Peter 24 

Teplicová Eva 141 

Tobiáš Martin 25 

Trnčáková Mária 42 

Trun Zoltan 141 

Trzcionka Anton 53 

Tulejová Mária 23 

vanta Andrej 139 

Vančišinová M. 37 

Vaško Július 37 

Vinceziová Valéria 25 

Vinčúr Štefan 55 

Vojakovič Dezider 40 

Volek Ján 140 

Vybošťoková vVveronika 141 

Vyžinkár Vvojtech 141 

Zimermannová Anna 52
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Miestny register 

Barca 78, 105, 114, 119 

Bardejov 3, 11, 14, 24, 39, 41, 42, 48, 49, 51, 54, 56, 75, 

76, 79, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 98, 

103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 114, 

115, 117, 129, 131, 132, 135, 138, 140 

Batizovce 38 

Betlanovce 90, 91, 112 

Bratislava 9, 55 

Bystre n/Topľou 16 

Čaklov 116, 117 

Čečejovce 44, 76 

Čemerné 53 
ČSSR 39, 48, 49, 50, 54, 62, 69, 85, 87, 90, 104, 110 

Dargov 63 

Dobšína 76, 86, 138 

Domaša 9 

Drahov 63 

Drienovéc 17, 25 

Falkušovca 49 

Fričovce 16, 107, 116, 117 

Gelnica 40, 47, 72, 76, 141 

Gemerská Hôrka 55 

Giraltovce 79, 140 

Hanušovce n/Topľou 139 

Harichovce 56 

Humenné 7, 14, 24, 40, 42, 48, 49, 52, 53, 55, 57, 73, 74, 

75, 76, 79, 82, 83, 84, 85, 96, 87, 88. 89, 90, 91, 

100, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 110, 111, 114, 

1145, 117, 118, 120, 129, 131, 132, 134,135, 136, 

138, 139, 140, 141



Jarabina 102 

Jelšava 13, 86 

JIJuhoslávia 34 

Knpušnny 141 

Kačanov 50 
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Kežmarok 11, 41, 44, 53, 75, 79, 103, 105, 108, 114, 116, 

117, 129, 141 

Košarovce 39 

Košice 4, 6, 7, 

25, 26, 

44, 51, 

65, 66. 

79, 81, 

94, 97, 

8, 

28, 

52, 

67, 

82, 

98, 

9, 11, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 22, 23, 

29, 31, 33, 36, 37, 

54, 55, 57, 58, 59, 

68, 70, 71, 72, 753, 

83, 84, 85, 86, 87, 

101, 102, 103, 104, 

58, 39, 40, 41, 42, 

60, 61, 62, 63, 64, 

74, 75, 76, 77, 78. 

88, 89, 90, 91, 92, 

105, 106, 107, 108, 

109, 110, 111, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 

Í 1a5, 124, 125, 127, 128, 129, 1350, 131, 121, 122 

132, 133 

Košická Nová Ves 

» 134, 135, 136, 138, 

55 

Košický kraj 22, 81, 147 
Krajna Poľana 1 40 

139, 140, 147 

Kráľovský Chlmec 76, 102, 114, 121, 129 

Krásnohorské Podhradie 50 

Krčov 42 

Kristy 140 

Krížová Ves 25 

Krompachy 75 

Leles 76, 140 

Lemešany 42 

Letňany 39 

Levoča 78, 79, 114, 141 

Lipany 75, 76. 99, 140 

Lipovec 117 

Lipovník 141 

Lipovská Huta 141 

Ložín 139



Ľubeník 127 

Malčice 

Matejovce 

Medzev 78 

so 

91 

- 17$ - 

Medzílaborce 75, 78, 140 

Michalovce 11, 14, 16, 37, 38, 59, 40, 41, 42, 46, 48, 50, 

52, 53, 54, 55, 56, 

82, 83, 84, 85, 86, 

106, 108, 109, 110, 

118, 120, 123, 129, 

57, 71, 72, 73, 75, 76, 79, 80, 

87, 88, 89, 90, 103, 104, 105, 

111, 113, 114, 115, 116, 117, 

140 

Michaľany 41 

Mokrance 40 

Moldava n/Bodvou 40, 65, 77, 114, 117, 129 

Nižná Slaná 78 » 86 

Nižný Žipov 55 

Nový Smokovec 141 

Orlík 49 

Partizánske 39 

Pečovská Nová Ves 23 

Piíešťany 40 

Plešiívec 91, 141 

Poprad 12, 14, 23, 37, 38, 

75, 76, 82, 83, 84, 

103, 104, 105, 106, 

118, 121, 122, 123, 

Porostov 56 

Pozdišovce 51 

Praha 3, 4, 5, 12, 

Pribeník 76 

14, 20, 

Prešov 11, 12, 14, 22, 23, 

51, 65, 66, 68, 70, 

983, 84, 85, 86, 87, 

104, 105, 106, 107, 

117, 118, 119, 120, 

130, 131, 132, 133, 

59, 41, 42, 44, 46, 

86, 87, 88, 89, 90, 

108, 109, 110, 111, 

127, 129, 131, 134, 

49, 67, 137 

25, 26, 37, 38. 39, 

71, 72, 73, 74, 75, 

88, 89, 90, 91, 92, 

108, 109, 110, 111, 

121, 122, 123, 124, 

134, 1355, 136, 138, 

1531, 132, 135, 138, 139, 

53, 70, 74, 
91, 94, 100, 
114, 115, 117, 
135, 138, 140 

41, 42, 45, 46, 

76, 78, 79, 82, 

94, 102, 103, 

112, 114, 115, 116 

125, 128, 129, 

140
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Rakovec n/Ondavou 139 

Rakúsko 141 

Rankovce 140 

Revúca 13, 40, 41, 50, 52, 75, 86, 114, 116 

Rokytov 39 

Rozhanovce 114 

Rožňava 13, 14, 25, 38, 39, 43, 44, 50, 51, 72, 74, 75, 76, 

78, 82, 83, %4, 85, 86, 88, 89, 90, 103, 104, 105, 

106, 108, 109, 110, 111, 114, 115, 117, 118, 120, 129, 

130, 131, 132, 134, 135, 156, 138 

Sabinov 78, 117 

Sečovce 76, 77, 114 

Sliepkovce 139 

SSR 19 

Slovensko 19, 24, 54, 69, 89, 91, 101, 104, 113, 138 

Slovenský raj 64 

Smižany 16 

Snina 75, 78 

Sobrance 39, 76, 77, 140 

Spišská Bala 71, 141 

Spišská Nová Ves 4, 5, 12, 14, 23, 24, 38, 40, 42, 43, 44, 

45, 51, 52, 54, 62, 68, 72, 74, 75, 76, 82, 

83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 94, 97, 103, 

104, 105, 106, 108, 109, 110, 114, 115, 116, 

117, 120, 122, 129, 131, 133, 135, 1356, 138, 

Stará Ľubovňa 9, 24, 49, 76, 117, 140 

Starý Smokovec 42, 43 

Strážske 100 

Stropkov 38, 72, 78, 135 

Studenec 42 

Svidník 9, 10, 50, 77, 89, 90, 91, 92, 107, 108, 109, 111, 

138 

Svit s1 

Šaca 40 

Šariské Michaľany 12 

Šariské Luky 140 

Štítnik 13, 86
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Trebišov 11, 12, 14, 25, 38, 39, 47, 54, 74, 75, 76, 82, 83, 

84, 86, 87. 88, 89, 90, 103, 104, 105, 106, 108, 

109, 110, 111, 114, 115, 117, 118, 120, 121, 122, 

123, 129, 131, 132, 133, 135, 138, 140 

Trnava pri Laborci 23 

Tušíce 140 

Úbrež 38 

Ulič 69 

Uličsko-ubľanská dolina 4, 61 

Veľká Ida 44 

Veľká Lomnica 104 

Viničky 116, 117 

Vernár 23 

Vranov n/Topľou 9, 37, 75, 111, 128 

Vsl. kraj 1, 2, 4, 5, 13, 14, 18, 20, 

29, 30, 31, 32, 33, 34, 35. 

62, 63, 64, 65, 66, 67, 71, 

78, 79, 80, 81, 82, 83, 684, 

91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 

103, 104, 105, 106, 107, 108, 

85, 

98, 

22, 25, 26, 27, 28, 

57, 58, 59, 60, 61, 

73, 74, 75. 76, 77. 

86, 87, 88, 89, 90, 

99, 100, 101, 102, 

109, 110, 111, 112, 

113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 1253, 

124, 125, 126, 127, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 

135, 138, 139, 140, 147, 148 

Vysoké Tatry 22, 26, 37, 42, 65, 84, 91, 105, 106, 128, 129, 

132 

Vyšná Hutka 55 

Vyšné Hágy 63, 71, 72 

Vyšné Nemecké 64, 67 

Vyšný Slávkov 42 

Zborov 56



Vecný regíister 

absencia 150 

administrátivne dohody 37, 38, 39, 40, 41, 43 

administrátivne prevody 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42 

analytická evídencia /voľné lísty/ 145, 146 

bezplatné scudzenie majetku 46 

bezpaltný prevod športových zariadení 42 

bežná účtovná evidencia 5 

bilancia 

- peňažných príjmov 21, 147 

- príjmov a výdavkov ONY 110 

- spoločenskej spotreby 104 

biologická čistiaca stanica 65 

bulletin ŠBČS 57 

celoštátne porady vedúcich FO 3, 4 

cenové dotácie výrobkov bytovej výstavby 8 

ceny 

- cestovného 69 

- prepočet 34 

- úprava 34, 55 

čerpanie finančných prostriedkov 7 

činnosť NV na úseku ľudovej kontroly 8 

daň 

- dôchodková 96, 139 

- pôdohospodárska 97, 139 

- z obratu 95, 138, 139 

- zo mzdy 139 

definitívne rozpočty 86 

delimitácia 

- bytového fondu 127 

- finančných rozpočtov 86 

- majetkov podníkov 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19
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delimitačné výkazy príjmov a výdavkov okresov v kraji 103 

denník rôznych preddávkov /záloh/ 144 

dodržiavanie 

- cenových predpisov 48 

- čcien v MH 2 

- zásad prí preberaní pôdneho fohdu: 49 

domovy mládeže 89, 92 

domové správy 103 

domy 

- odpredaj 47, 52, 53. 56 

- výkup 53 

dotácie 12, 100 

drobné prevádzkárne 106, 109 

ekonomické vzťaáhy na úseku zahraníčného obchodu 9 

ekonomický rozbor činnosťti n. p. Cesty, Košice 106 

evidencia 

- analytická 145, 146 

- účtovná 145, 146 

experimentálne overovanie zdokonalenej sústavy plánovitého 

riadenia 6 

fakturovanie dinvestičnej výstavby 8 

financovaníie 

- menoviítých stavieb 80 

- osvetových zariadení 7 

- podníkov a NV 80 

- podnikov pôdohospodárstva 13 

finančná pomocč prí výstavbe rodinných domov 53 

finančná výpomoc na výstavbu bytov v Uličsko-ubľanskej doli- 

ne 4 

finančné plány 

- dvojročné 82, 122, 123, 124, 125 

- päťťfočné 81, 114, 115 

- ročné 116, 117, 118. 119, 120, 121, 122, 123 

finančné limity 84, 94, 95, 96, 97, 98, 102 

finančné usporiadanie NV 80 

finančné rozpočty po úprave cíen 34 

finančný spravodaj 1



- 180 - 

. finančný úver 1 

individuálne štúdium pracovníkov FO 19 

inventarizácia hospodárskych prostriedkov 

- v podnikoch 26 

- v DM 30, 31, 33 

- v PMŠ 29, 30, 31 

- v POU 29, 30, 31, 32 

- v SPTŠ 29, 30, 31, 32 

- v SVŠ 29, 30 

v UŠ 31, 33 
- v ZDŠ 29, 30, 32, 33 

investičný úver 8 

jednotná účtovná evidencia 7 

komunálne služby 107 

konfiškácia 

- sťažnosti občanov 141 

- zrušanie 141 

kontrola limitov decentralizovanej výstavby 3 

kontrolné finančné rozbory podnikov 127 

kópnopredajnó zmluvy 37, 40, 41, 42, 43, 52 

likvidácia pohľadávok zo stavebnej obnovy 140 

likvidácia nedoplatkov 

- na daniach 138 

- na národnom poistení 138 

limitivané stavby 107 

majetkovoprávne vysporiadanie 37 

malé obce 106 

mesačné výkazy o tvorbe dane z obratov okresov 138 

miestny priemysel 107 

mzdový fond 97, 113 

finančné náhrady 

- za nehnuteľnosť 53 

- za utrpený úraz 25 

- za vyvlastnenie pozemkov 55
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nákup zásob 50 

národný majetok 

- nadobudnutie 35 

- prevody 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 

45, 51, 

scudzenie 46 

návrhy ročných rozpočtov 

- DM 88 

- KNY 88 

- ONV 80, 82, 86, 87, 88, 89 

- POU 88 

» SPTŠ 988 

návrh štátneho plánu rozvoja 80 

nedodržanie fŤinančnej dohody 12 

nedoplatky 

- na daniach 138 

- na poistnom 138 

nedostatky v správe národného majetku 48 

nehospodárne používanie rozpočtových prostriedkov 4 

nehnuteľný majetok 

- prevod 49, 50 

- výkup 49, 50, 52, 54 
nová organizácia lekárenskej služby 57 

nová organizácia podníkov Reštaurácie a Uhaoľné sklady 6 

nové ceny zlata a striebra 8 

Obnova-Vkus 51 

obyvateľstvo 60 

odborné školy 89 

- odmenyý 41 

odpredaj 

- pozemkov do socialistického vlastníctva 23, 50, 55 

- rodinných domov 46, 47, 52, 53, 56 

odpisy nákladov na nerealizované projekty 7 

odpisy vzniknutých pohľadávok 140 

ochrana národného majetku 51, 54 

organizačné zabezpečenie rozvoja kultúry 9 

organiízačný poriadok n. p. ČSAD, Košiíce 57 

osobné spisy zamestnancov FO Vsl. KNV 149



- 188 - 

— pasportizačné karty podnikov 126 

peňažné príjmy a výdavky obyvateľov v r, 1966 147 

plány 

- financovania základných fondov Vsl. KNV 122 

- osobitných nákladov 113 

- nákladov a tvorby ziísku ŠM 3 

- návrhy 114, 115 

- prevody 114, 115 

- príjmov a výdavkov 8s2 

- ročné 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125 

- rozbory 115 

- rozpisy 114, 115 

- rozvoja služieb 6 

- úpravy 122 

plnenie 

- peňažného obehu v okrese Rožňava 105 

- pokladničného plánu 147 

- príjmov a výdavkov ONY 111 

- rozpočtov a príjmov na daniach 107 

podpory 24 

pôdohospodárska daň 85, 139 

pohľadávky 

- občanov 140 

- ONV 140 

pohromy, pozri živelné pohromy 

pokyny k návrhom rozpočtov NV 3 

pokyny k návrhu štátneho plánu rozvoja NH 5 

politické školenie 8 

polročné rozbory hospodárenia POU 107 

polročné rozbory plnenia rozpočtov 107, 108, 109, 112 

polročné súvahy plnenia rozpočtov NV 103 

polročné účtovné výkazy osvetových zariadení 109 

poľnohospodárske majstrovské školy 89 

poľnohospodárske odborné učilišťa 89, 91, 92 

pomoc oblastiam postihnutými záplavami 6 

porušenie finančnej disciplíny 3,5 

poskytnutie štátnej podpory pri živelných pohromách, pozri 

živelné pohromy 

poskytovanie úverov NV 80
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poškodzovanie majetku v socialistickom sektore 25 

pôžičky novomanželom 148 

právné normy v štátoch socialistického tábora / 
predaj 

- bytov 43 

- rodínných domov 53, 54 

- stavebných pozemkov 52 

prekročenie finančných limitov 91 

prepočet päťročných plánov 81 

prestavba účtovníctva v HO 7 

presuny finančných prostriedkov 84, 93, 95, 97. 

previerky 

- činnosti osvetových zariadení 73, 76 

- dodržiavania finančných limitov 76 

- hospodárenia s rozpočtovými prostriedkamí 72, 75 

76, 77 

- knižného fondu 72 

- periodické 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79 

- správy národného majetku 70, 71, 73, 74 

- účtovnej evidencie 70, 72, 73, 75 

prevody 

- bývalých JRD do ŠM 39 

- cenného majetku 36, 55 

- pôdneho fondu 48 

- novostavieb 39 

protokoly o delimitácii 14, 15 

príčíny stratovosti v podnikoch KS 108 

prídely finančných prostriedkov ONV 88, 98, 99, 100, 101, 102 

regresná agenda 6 

revírzie 

- finančné 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78. 79 

- hospodárske 70, 71, 72, 76 

- periodické 76, 77. 78, 79 

- správy národného majetku 70, 71, 73, 74, 75 

- účtovnej evidencie 72, 73 

riešenie mzdových problémov 6
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ročné bilancie príjmov a výdavkov ONYV 110 

ročné komplexné rozbory činnosti a hospodárenia 80, 103, 104, 

105, 106, 107, 

108, 109, 110, 

111, 128, 129. 

130, 132, 133 

134, 135, 136 

ročné rozbory hospodárenia podníkov KS 107, 108 

ročné správy © hospodárení okresov v kraji 108 

ročné účtovné výkazy 103, 104, 105, 106, 107 

ročné výkazy o hospodárení drobných prevádzkárni MNV 107, 108 

ročné výkazy príjmov a výdavkov ONV 119 

rozbory činnosti a hospodárenia podníikov : 

- komplexné 80, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 110, 128, 129, 

130, 131, 132, 133, 134, 135, 136 

mesačné 128, 129, 130, 131, 132, 135 

polročné 128, 129, 130, 131, 132, 133, 1354, 135 

ročné 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134. 135, 136 

štvrťročné 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136 

- trištvrťročné 132, 135 

rozbor činnosti SŠP v Košiciach 104 

rozbory 

- ekonomické 103, 105, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 

134, 135, 1356 

- hospodárenia 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 

111, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 

135, 1356 

- komplexné 80, 1034 106. 107, 108, 110, 128, 129, 130. 

131, 132, 133, 134, 135, 136 

rozkrádanie socialistického majetku 25 

rozpisy 

- dvojročných finančných plánov 82 

- finančných límitov 80 

- päťročných plánov 8s1 

- plánov rozvoja MH 127 

- ročných rozpočtov ONV 83, 85, 87, 89, 90, 91, 92 

- ročných rozpočtov príjmov 8983, 84, 85, 86, 87 

- ročných rozpočtov výdavkov 83, 84, 85, 86, 87 

- rozpočtov daní a poplatkov ONYV 86 l
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rozpočet 

- ONV 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92 

- organizácií riadených Vsl. KNV 84, 87, 88, 89, 90, 

91, 92 

- Vsl. KNV 84, 87, 88, 89, 91 

rozvoj služieb platených obyvateľstvom 2 

scudzenie majetku 46 

smernice 

- k financovaniu NV 5 

- ku kontrole finančných límitov 4 

socialistické súťaže 

- Červená dopravným nehodám 22 

- na počesť 50. výročia VOSR 22 

- o Červené zástavy a Štandardy KOR 22 

- Za rozvoj hospodárstva v celom okrese 22 

spracovávanie účtovných uzavierok NV 10 

stanovenie 

- finančných limitov ONV 84 

- zásob v zdravotníckych organizáciach 5 

stav pohľadávok ONYV 140 

sťažnosti občanov vo veci 

- konfiškácie majetku 23 

- náhrady za nehnuteľnosti 23 

- oceňovania pozemkov 23 

- odpredaja domov 23 

- pôdohospodárskej dani 23 

- prevodu nehnuteľnosti do vlástníctva 

štátu 23 

- prideleniía pozemkov 23 

- vymáhania daňového nedoplatku 23 

stredné všeobecné školy 89, 91, 92 

studne 55 ' 

subvencia 101, 102 

súdna ochrana majetku v socialistickom vlastníctve 50 

súhrnné ročné rozpočty 83, 84 

syntetické účty Vsl. KNV 143, 144
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škody spôsobené živelľnými pohromamy 24 

školské majetky 99 

štafeta prieteľstva 67 

trestná činnosť občanov 25 

trištvťročné správy okrésov o plnení rozpočtov 108, 109 

tuberkulóza 93 

učňovské školy 88, 89, 90, 91 

účtovné osnovy podnikov 137 

údržba 99 

úpravy 

- finančných limitov 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 102 

- finančných rozpočtov 86, 87 

- mzdového fondu 96 

- veľkoobchodných cien 34 

usporiadanie vlastníiíctva 51 

úverová zmluva investičných úverov 101 

uvoľnenie 

celoročných prídelov CNV 85 

- finančných prostriedkov z VRR 91, 94, 99 

Uznesenia 

- plľóna Vsl. KNV 58 

- rady Vsl. KNV 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67 

vyšších štátnych zastupitľských orgánov 68 

vedenie 

- účtovnej evidencie v podnikoch 137 

- účtovníctva v stavebných organizáciach 7 

verejné stravovanie 69 

vládna rozpočtová rezerva 4 

vnútropodnikové vzťahy v a. p. ČSAD, Košíce 9 

vnútrostranícka výchova členov KSS 19 

všeobecné pokladničné denniíky Vsl. KNYV 143 

vybavovanie 

- regresnej agendy 6 

- sťažnosti pracujúcich 23 

vyhláška o ukladaní hmotných sankeií 1
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vyhotovovanie podkladov k štátnemu rozpočtu 80 

výkazy 
- o delimitácii majetku 

- o pokladničnom plnení štátnych príjmov ONY 138 

- o pôžičkách novomanželom 148 

"- účtovné 103, 104, 105 

vykonávanie odhadov rodinných domov 46 

výkup 

- cigánskych chatrčí 7, 53 

- nehnuteľnostíi od súkromníkov 48, 49 

výrobné družstva 34 

výročia 

- 800. výročie trvania mesta 102 

- 640. výročie vníku obce 102 

výstavba 

- bytov 4, 19 

- elektrickej rýchlodráhy 63 

- individuálna 55. 64 

- rekreačnej oblasti "Domaša“ 9 

vyvlastňovanie pozemkov 49 

vývoj peňažného obehu vo Vsl. kraji 147 

využitie finančných rezerv 88 

využívanie automobilov v socialistickom vlľastníctve 52 

vyznamenania 

- krajské 64 

- štátne 60 

zabezpečenie jarných poľnohospodárskych prác 57 

začlenenie komisií ľudovej kontroly do NV 18 

základné bežné účty Vsl. KNV 142 

zálohy na finančné dotácie 100 

zásady plánovitého riadenia 6 

záverečné písomné:spráce pracovníkov kontrolných orgánov 19, 20 

záverečný účet 

- ČSSR 110 

- NV 110 

závodné jedálne 108, 109 

záznamy © obsencii zamestnančcov FO Vsl. KNV 150
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zmeny 

- rozpočtov NV 85, 86 

- zápisu vlastníctva v pozemkových knihách 47, 51 

zmluvy 

- hospodárske 43, 44, 45 

- kúpnopredajné 37, 39, 40, 41, 42, 43 

znečisťovanie ovzdušia 1 

zostavovanie ročných 

- komplexných finančných rozborov 80 

- návrhov rozpočtov 80 

- uzaviíerok 8s0 

zoznam limitovaných stavieb 88 

zrušenie návratnosti pôžičky n. p. Zberné suroviny , Prešov 102 

zúrodňovanie pôdy vo Vsl. kraji 57 

zveľadóôvanie miest 69, 

zvýšenie cien stavebných pozemkov 55 

živeľlné pohromy 24
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VÝCHODOSLOVENSKÝ KNV V KOŠICIACH 

Odbor štátnych financií 

1967 - 1969 

1967-1969 1i « 14 1 

Uznesenie rady Vsl. KNV v Košiciach o vytvorení odbo- 

ru štátnych financií /1/, správa odboru štátnych finan- 

cií Vsl. KNY o plnení rozpočtu daní a poplatkov za 1. 

polrok 1967 /2/, zvýšenio mzdových nákladov z dôvodu 

vytvorenia odborov štátnych financií na NV Vsl. kraja 

/4/, smernice MF k vykonávaniu čínnosti pracovníkov 

OŠF /6/, kádrové opatrenie Vsl. KNV k 1. 7. 1967 

v súvislosti s vytvorením odboru štátnych financií 

/7-8/, prídel finančných prostriédkov určených na mzdy 

pracovníkov odborov štátnych financií ONV Vsl. kraja 

/10/.
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LIKVIDAČNÁ KOMISIA 

KNV V KOŠICIACH 

1960 

1960 1í « 39 1 

Smernice k odovzdaniu administratívnych, evidenčných 

a štatistických materiálov novým NV /4/, záznam zo 

schôdze LK KNV v Košíciach, konanej dňa 11. 4. 1960 /6/, 

harmonogram prác LK KNV v Košiciach /9/, záznam zo 

schôdze LK KNV v Košiciach, konanej. dňa 16. 4. 1960 

/10/, postup prí disponovaní s administratívnymi budo- 

vami v súvislosti s územným členením štátu /12/, záznam 

zo schôdze LK KNV v Kôóšiciach, konanenj dňa 23. 4. 1960 

/13/, protokol o delimitácii majetku medzi KPÚ v Prešo- 

ve a KPÚ v Košíciach /15/, súpisy cenných majetkov 

jednotlivých ONV kraja /16-29/, týždenné hlásenia 

LK ONV o priebehu likvidačných prác na jednotlíivých 

úsekoch /30-37/, záznam zo schôdze LK KNV v Košiciach, 

konanenj dňa 7. mája 1960 /38/. 

40 - 72 2 

Návrh LK KNV v Košiciach na určenie podníikov zodpoved- 

ných za rozdelenie aktív a pasív zanikajúcich hospo- 

dárskych organizácií riígsdených KNV v Košiciach /40/, 

záznam zo schôdze LK KNV v Košiciach, konanej dňa 

12. 5. 1960 /42/, súpis cenného majetku Krajského domu 

osvety v Prešove /44/, týždenné hlásenia LK ONV o prie- 

behu likvidačných prác na jednotlivých úsekoch /47-53/, 

záznam z porady likvidátorov KNY, konanej v Prahe dňa 

27. 5. 1960 /59/, protokol o delimitácii majetku medzi 

FO KNV v Košiciach a FO ONV v Košiciach /68/.
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73 « 87 J 

Záverečné správy ONV o ukončení likvidačných prác 

na jednotlivých úsekoch /73-81/, súpis cenného mejetku 

Krajskej galérie v Košicach /82/, protokol o delimitácií 

majetku medzí Krajským domom osvety a OKresným domom 

osvety v Prešove /83/. 

98 - 97 ú 

Protokol o odovzdaní a prevzatí dokladov a spisových 

materiálov medzi jednotlivými organizáciami v Košíiciach 

a v Prešove /88-90/, záverečná správa ONV v Poprade 

o činnosti LK /91/, súpis cenného majetku GÚNZ v Pre- 

šove /92-97/. 

98 - 112 5 

Záznamy o delimitáciíi majetku KNV v Prešove v dôsledku 

reorganizácie NV /98/, správy likvidátorov KNV v Ko- 

šiciach a Prešove o ukončení činnosti LK KNV /101-105/, 

uznesenie rady Vsl. KNY v Košiciach o ukončení čínnosti 

LK bývalých KNV v Prešove a v Košiciach /106/.
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LIKVIDAČNÁ SKUPINA MsNY PRE LIKVIDÁCIU 

VsL. KNV 

1969 1 + 69 1 

Pokyny MF delimitácii plánov, rozpočtov a majetkov 

KNV na Slovensku v súvislosti s ukončením ich činnosti 

/1/, pokyny MF k činnosti LS v súvislosti s ukončením 

čínnosti KNV /2/, pokyny k zostavovaniu účtovných vý- 

kazov NV ná Slovensku v II. poľlroku 1969 /4/, hospo- 

dárske zmluvy medzi Likvidačnou skupinou MsNY a poľž- 

nohospodárskymi školami v krajií /9+19/, informatívna 

správa © postupe likvidačných prác LS v súvislosti 

s ukončením činností Vsl. KNV /38/, záznam z jednania 

LS MsNY s FO MsNV v K.šxcioch vo vedí pohľadávok 

a záväzkov bývalého Vsl. KNV /39/, hospodárske zmluvy 
medzi LS MsNV v Košiciach a MsNY vo Sviídníku /49/, 

úhrada mzdových nákladov spojených s likvidáciou 

bývalých KNV na Slovensku - rozhodnutie MF /60/, zoznam 

pracovníkov Vsl. KNY, ktorí prešli v dôsledku zániku 

Vsl. KNV pracovať na MsNV v Košiciach /68/.



AI oo or oe vd dd k v a oa a A : NE REO. NPRNEjE A 

Zoznam použitých ckrnziok ................. RR PERNCe 11-13 

Inventár 

Finančná komíisia 

. DON N é o r on a aoe ojn a hee lnde, 8 L 4 ok 15-19 

S ok aoblaa prane prdlie e vtbod ove sra RE a R eye 19-28 

Registre 

NN mee > mn oc oo oiae P obeh onAs NTE NE a a so 

NAA a oj o a o pt o s d B oo o ra a r o ee S ot s1 

ANN one a e r as a oed oa ororoe u adere es d dlorajo e eolaé 32- 33 

Finančný odbor 

Všeobecne /zásadné, spoločné i samostatné veci od- 

borov, oddelení i jednotlívých agend ... . 34-39 

Vnútorná organizácia orgánov NV a organizácií níimi 

riadených .. eps os 0 alotre šae SAORA 39--42 

Školenia, 1nltrukttio. výcvtk saerrranr k . 4Ded44 

Štatistika, výkaznictvo ... e J eee - r k a a 

Socialistické súťaženie ... oi . 4446 

Sťažnosti, podnety a oznámenia praeujúcich j 46-47 

Živelné pohromy .. nnn nn nno en AT 

Trestná právomoc orgánov NV .. seae v 4Tea4B 

Základná evidencia inventárného zariadentn es u 4B8+52 

e RO EE EA ps drnuáe salú o M aalsanE A 6 53 

Národný majetok 199?9?"d““'*'/....3, R ETCNA ... 5354 

Národný majetok /prevody/ oo raronon r onn nonanae . 54-58 

Národný majetok /scudzenie/ ...s E z .. 58 

Národný majetok /ostatné/ ... SKé Solarae ot sral a raačo h sole 58-63 

NÁE < ee dns o pa o nla oa oonono oo K OO 63-64 

Zápisnice © rokovaní NV - uznesenia pléna Vsl. KNY.. 64 

Zápisnice o rokovaní NV - uznesenia rady Vsl. KNV .. 64-68 

Uznesenia vyšších zastupitľských a štátnych orgánov . 68-69 

Previerky a revízíe v orgánoch NV a podriadených 

organizácií ...s oK aiad a o aldleloma 69- 76 

Rozpočty /vloobocno/ ............. ... 76-77 

Päťročné finančné plány Nv„/zoatlvouio. rozpioy ..... 77-78 

Ročné rozpočty NV /zostavenie, normy/ ... 79-95



Doplnkové rozpočty ...s ok Rs e 95-101 

Rozbory plnenia rozpočtov, komplexné ročnd rozbory. 101-122 

Finančné plány /všeobecčne/ ..s rrrrnrrrek , 123»125 

Päťročné finančné plány podniíkov ...s NANA . 125-129 

Ročné finančné plány /prercokovania, rozpisy/ ..... 129%-141 

Pasporty o podníikoch nnns osrrnnninoe e . 141 

Fond rozvoja miíestneho hoopodórotva ee nv .errre., 141-142 

Komplexné rozbory a bežné rozborýy ..evornnnn ...r.. 142153 

Všeobecné vecií štátnych príjmov .....os. a oee taalšni je a . 153-154 

Registre, výkazy, likvidácia nedoplatkov ...ironnn 154-155 

Miestne dane 8 poplľatky „...oroononannosnnosnnnnes. 155 

a R n ode dd 155-158 

Veci konfiškačné a bývalý fond národnej obnovy .... 158 

Veci účtovnej evíiídencie štátnych príjmov ...eier.r .. . 158-164 

Veci peňažníctva a poisťovníctva ...irosorarok ... . .164 

Pôžičky novomanželom ....orornnonosnononnnos vesddka ŽA 

Osobné spisy zamestnáncov ... soononossosonnononone „164- 165 

Evidencia zamestnancov /absencie/ ...s ves „165 

Registre » 

MOPNÝ a n A raBK EK arroronnar nnn one . 675172 

Miestny .. . mee dm as as ZRA 

Vecný ... . dn NN UA NORA oNE ŠTOE JN N .. 178-188 

Odbor štátnych financií ... a NAT 189 

Líkvidačná komísia KNY v Košiciach ...... de 190-191 

Likvidačná skupína MsNYV v Košiciach pre likvidáciu 

Vsl. KN ..loonej eT os p ooA onde aod a RA dss % . .192



Názov fondu : VÝCHODOSLOVENSKÝ KNV V KOŠICIACH « 
Finančná komisia, Finančný odbor 

a Odbor štátnych financií 

Značka fondu : VsKNV-K 

Typ pomôcky : Inventár 
Časový rozsah fondu : 1960 - 1969 

Miesto uloženia fondu : Košice, Bačíkova č. 1 

Počet inventárnych jednotiek : 82+150+1+5+1 z 239 

Počet evidenčných jednotíiek : 390+20+5+1+1 m 417 

Stav ku dňu : 31. 12. 1984 

Fond usporiadala + Magdaléna Bražinová 

Inventár zostavila + Magdaléna Bražinová 

Počet strán : 194 

Počet exemplárov : 4 

Prepísala : Magdaléna Bražinová 

Inventár schválil + riaditeľ ŠOBA Košíice, JUDr. L. Ružičk 

Zaviazal + Remesloslužba, VD Košice


